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"Bt Gowv eldopev gl THY I'ewperplay ovvdyoiey, du abm eidi-
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wdrwy 1 @rhototepoy ¢lvan 10 tolywvov. Al 5t idibmreg Grov TOV
eouyodppmy oxnudrwy avdyovial glg tig ihidmras 1od 1oLy MVOU Ral
S adrod amodeviovrud.

*Extdg 8¢ tovtou 1| BETONOLS Ghwv TV csxnmimw dvdyetal €
Ty uftonowy TELY@YoL %ul i nhelotul EQaQUOYal TS OewEnTirilg
ewperolag, Omws elg v Tonoypugpiay, Fewdaioluy, Navroujy,
> Aotpovopiav, xth. avdyovial &lg tdg EQagpoyas 1oV tgwwvou Elvau
hoLmov dvayxi, Grav pdag didwvrat fxavi orolygEle 10T 1oLy a@voY, vt
etploxmpey T Aot dyvwota otoLyEl abTob HET dnpiBetas. Ta otor
Ela 8¢ 1od rpuydvov, ta bmoia noémer vit YVwoilwpey, Sia v elpw-
wev Td dhha, elval

1) ddo mhevoal xui 1| 6 abt@v mepLExopévy yovia

2) pia mhevod xai dbo ywviel

3) 8o mhevoai xai 1 AmévavtL T HEYALTEQQS Ymvia
4) «f tpeiz mhevpal.

*AMLG did v eUpMEY T@ dyvooTd GrOWELL TOU TOLYMYOU XATU-
Gr'E‘UuE()l.u:'\' TeMmTOY 10710 A0l ROTOTLY Emi Tob nylu,turo, utTQm HEV Tt
-ntovut\u GTOLYELL. At “'Ew]d.E‘[@l.KCIl Opwg xaTUorEV U, EVERQ g dare-
helue 1@y doydvoy fudv, dEv elva iv i) Epagpoyl dxoipeig. “Emo-
wévie drdretvran iz hddn, e dmola elvar @avepdy, Gri elval onpavs
TR, Otay uvuyxu\,mpm‘ju v AUTUGHEV A W UEY thu)\’ov (’inLm' JU‘){*Q
10 Dnrodpevoy OO uikootéQuy ®hlpuxa. Awbtr, 2av T xhipak ElvaL 7Y
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"Edv 8 oupffi Addoc #mi yoviag, téte 1@ hddh Enl 1OV YOOREOY
v Eapropévoy Ex Tig ywvias abeiie elval axdun OGN UAVTIROTEQR.
Avvdueda 58 v ouumeQdvouey T0TT0 EX TOU qapariepévor oyfpos
toz, £l to Omolov al ywviar Pay, Pya wui i mheved ay vrotifev-
tur anoiPeic. "Eav howrdv els iy ydoufy Ty yovi@Y abrdv  ovnpl
Lddoz, Fotwnul dAywy Rewrdy, «l of xai vB da tpydoly glc oMMELOY TL
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{7, towodrov Gote ai aff’ xai yf da dagéQovy  onpavrixde v of
2zl yB."H Stagood B8 petasd iy WOLR@V youupdy «f, VB el @y
aff’, v rodlhamhaoialopévy #xi 10000 96
vy dndu onpaviiotiga, “Qate B did yew-
HETOWKT}S  ®utaoxevijc elpegic tob 1WIyHvon
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5 toUrov M tov Emitipwpey eic v elipeaiv
v nrovuévey aroyeiov tov oLyovor, dud
wuhmuxdy, fjtor Sud Loyiopoi.
Elvar dvvarov 8¢ tolito, Sidr o) duvduedo vis

uedodmy

METOMUEY T yeEwpetowd  peyéthy, wad ETOUE -
vioe duvdueita v Ergodiopey tic YEWPETO (-
®ag WO6tytag 00 dordpumuindiv OYEGEMY, R

3 B) uetakd v appedv, of Groiol perpotv T

dedoudvie arorla Toiydvor xal tdv aodudv,
ol drotot uetpody ta Cnrovpsve, Loy ouY ®at' dviygy oyfoes TvES
doudpnuixal, S1étu of Sevregor ofrtor dpduot siva fveedde hplopd-
voi, drav elvar yvmorol of mpdror,

‘H ¥oevva 1dv dodunrindy oyéagcwy, al éroiar dmdgyouy
uetald tdv oroiyelwy mavedc toLy@dvov, eivac Egyov tijc Towyeo
vouetplas' oxonds ¢ avrijc eivar, Srav dodoiy 1oia éx tdv
oroiyeiwv todtwy (olyi al toelc yovla), 7 did tob Adoyiouod ei-
eeoig TdY downdv (V).

A molv wpey, s ETLTUYZAVEL 10T 0%0Tod atton 1 Towym-
voprrola, Vi yvopiompey o EMOUEVIL,
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(1) Al wpditan GEL@L Ti)2 Torywvouerplos dvevoiowovio gz s Afyu-
atiovg”  dveatiyzthy 82 alty xarémy vxo tav E) TVoy Gotpovéumy. ()
“Apapeg Gpog (awo tob 100v péyor tod 120u aldvoe) Tjeyiouy vé Ty oot -
HATOTOLOTY Zod Va4 TV zaldiiegyoiv g avtoTELi] whddoy. Eic vy Edpm-
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1. ‘Opiopoi.— Tuijne eddeiac, 1 6moiov dewpeitar YOAPEV
o onueiov xivndévios Ea’ adriig dmo tod Evdc dnpov 1O TUNHATOS
700c 1O (dAho, Méyeral  GVUOUO.

"Eni wavioe dvioparos diaxpivopev wv apyiv (t0 ompeloy,
‘“P oh Ethhbv1]0t 0 xwutuv) 10 1:810&; (‘ro m]puov. £lg 6 narté-
MEe 1O wvnrov) xal TV @oeadv, frig elvar % @&nd tije doxiic
Todg 1o téhoc. TAmayyéleTal 5t modrov T yodpua Tic dOYHC

Katrd taita 10 dvopa AB
EgeL doynv 1o A, téhog 0 B, i
@oodvy Ty &z 1ot A medg w B,

A, -t B

) 8¢ dvvopa BA #xev dopy 1o B, téhoc 1 A nai gopav T €x TOU
B mpog 1o A.

2. Avo aviouata, @v T doyn Tol fvoe elvan mégag 100 dAkov,
rEvoveal avridera. Towatta gival 1 AB xal BA.

3. Avo aviopata #mi ThHs avriig eddeiac B Emt mapaAMhwv EV-
Qv weipeva, dv pdv Egovv v adthv goody, Aéyovar OnéQQOTE,
Gy 8% avriderov, Myovial @vripgoma.

4. Avo aviopara mapdiinia (dnh. xeipeva €l Tiic avrijg Ev-
Detag ) napudhiloy eddewdv), T Omoie dvvaviar va Epapupiocouvv,
héyovralr Opopedrme toa, v Guoe elvar  dvripooma, Aéyovral av-
TLEOTTKE Lod.

5. Avo # meploodreQa aviopara Agyovral dradoyund, drav O

whoc tob modrov elvar doyn tob Sevrépov, TO TEAOS TOV devrépon
Gy ol Toitov ®.0.%.
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6. Tewuerpeov ddoolouaidodévrmy dadoyxdv avuapdromy
AEYETOL TO dvuopa, tO Gmolov Eyew doyiv v agynv tob Tpdrov xal
thos 10 téhoc ToD TeEhevraiov avioparos,
Ot 1o AE eivat 10 yewperoxdy ddoo: -
oia v aveopdrov AB, BI, ['A, \E.

7. MAkog dvuopatoc.—Eorw -
vooua AB xeluevov éai eddelac Ly Eav
énl vadme () &xt dhng edOeiac Tapuhhy-
hov ) 1y MdBouev adBapéroc  dvvoud
1 OM, xui dewpficwpey toito OF

; _r AB o, = 7
uovdda, 6 Abyos 3 Aéverar pq- X (@] M A S
xog 1ol aviouaros AB xai meolotarar ovpBolids oitm: (AB)
y s . AB a e T o
etvar  dmhady oM = (AB). "Av 10 dvoua AB elvar  Sudppomov

70og 10 OM, 0 pijrog (AB) elvar dGpuldlpoc detinde. elvar 88 dovy-
txds, v eivar aviippomov. Kara tatra ¢ dpogedmmg loa aviouara
aaplotavrar Vxd douipdv towv, ta 8¢ dvigodnms You Omd apududv
dvudérov. "Hrot eivar (AB) = — (BA) xai (AB) -+ (BA) = (.

Enione éx 1@v avotépw fxetal, du ndv vvopa tijc eddeiag
x x (3 waouhlihov mo0c withy) maglorazar 8¢ doiduod Bvieldde
@piouévor’ xui Aviiotplipws wdc mpayuatinde doidude Svvara: va
nogiocd Evvoua doiopévoy nara uéyedog xal gopdy.

8. Oedpnua To uijros roi yewuergixod ddooiocuarog
8vo diadoyindv dvvoudrtwy AB wail BI' éni tiic adriic evdeiac,
looTtal ué 16 ddgoioua tdy unxdy t@v dvo dvvoudroy.

"Hvovelvan (Al') = (AB)+4-(BI'), A B I
olavdimote Héowv  xai v Fovv Td A e B
toia onueta A, B, I' éni tijc eddelac. [ A B

Attt éx t@v toudv onueiov A, B, I' &v mives £ plonetal
petaky @y ddo dhhwv wal dv pev 1o B xelrod uetalil v A xal
I', & aviopara AB, BI' elvar opdpoona xai ootz (AB)-H(BT)
= (AI") elvan moogaviis” v B 10 ompeiov I' xelrer petald A xai
B, %a elvar mdhwv (Al)~4-('B) = (AB) # (AD) -(I'B)4-(BT") =
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{AB)--(BI')" fjrov (Al) = (AB)--(BI')" &v 08¢ téhog 0 A xelta
weraty B xai T, 84 elvar (BA)4-(AT) = (BI') i (AB)4-(BA)+-
(AT) = (AB)4-(BI') ijror (AT) = (AB)-(BI').

“Qote sig adoay xepintway eival (AT)=(AB)4(BI).

9. TeTunuéval onyeiwyv eideiag.— Eav éxl tilg evdelag ¢y
&’ dnewpov Extewvopévne Adfopev dviopara OA, OA” OA™ xrk. tig
abriic dpyiic O, uetondoiv
OF tabra dia tol dviopa- T A M A N
toc OM, hapfavopévov @

s e '» § OA g AT
wovddos, elvar gavepdy, G ol doduol (OA) = oM’ (OA") = oM’
(OA”) = %\\T xth  muguototv xata péyedognal gogav T GmOOTHLoELS

W@y onpeiov A, A, A7 xth amd vl aoyfic 0. Ol dapuBuol
(OA), (OA’), (OA”) xth. § xai 1@ @viopara OA, OA’, OA™ xtd, ké-
yovrar terumuéval tdv onpelov A, A’ A7 wrk. dvrioroiywe. To o8¢
atadegdv onueiov O, ano 1o dHroiov pergolvral tit avvopara OA, OA°
xth. Aéyeral  Gpyd tov tetumuévov. Eival 8¢ qavegdv, 811 al terpy-
uéval tdv onueiov, @ 6ol xelvral TEOS 10 pépog tov O, moos T
67010y xeiron nai t© M elvar Senai’ xal t@v onueiov, 1a omoiu
velvial mpde 1o dhho pégoc tob O, elvar dgviuixal Toiaitépwg O
i tetumuévy tot anuelov O elvar O (undév), xai rov M slvat -i‘—].
“Qote elg fxacrov onueiov 1ijg eddelaz xy dvriotolyel pia TETUMLEY
Evieldz Gotonévn. Kail avriorpdgos, el dodévia rpaypatinoy G oy
@ dvrioroiyel £v onuetov A i evdelas 3y #al v pdvov, 10 Omolov
Eyeu tetumpévny Tomy pE 1oV Gouduoy tottoy’ 1o onueiov 88 tolTO
xeltar mods 1o uépoz tov O, mpdg O xelrar 1w M, gav 6 dapudpos
@ elvar Devinde, modz to dhho d& pégos tod O, gav 0 a elva
apymuxos,

Snueiwolc [Naoa evbeia, gni tijc omolag 1 BeTikn gopa elvar
fb-;-‘tﬂpé.vn. Aéyetar GEwv.

10. EUBUYPAPHO!I OUVTETAYHEVAl ONHEIWV emnedou.—

’ b 3 4 o L ’ Y 13

Aapfdvopey o dEovaz xudérovs xQ0g aMidove. "Eotwoav de ol
7Oy, Bern) @ood 1ot dmolov Gpilera i & tob O mpog TO Y,
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ral YOy, 100 6rolov Yevvn) @ooi elvar W #x 1o O moOC T\,
fat Endotov 8F toltwy AauPdvopev avriotolyws aviopara OA  xai
OB Tou mpog 1, 1d daoia Z0M0IpoTot0T ey (g povddag pijrove.
‘Eav iidn Mropev va dolompey ujv Yoty anueiov tvoe M tod
exuédov 1oy Ingdéviov afdvawv, gégouev x tot M tac MI' xai

W MA rupuriilovg moog tovs GEo-
i - vaz Oy xal Oy dvuioroiyog, 6-
L R V. TOTE € attdv Spllovrar T
! AL M aviouara 01" xai OA.
1 3 ’ 3N 2 -~
; B f “Avtwotpogoe, Eav Sododv
2 / ‘ = . 7 1 aviouara O xai OA, tadta
T . == opilovv 2viedde 1 1
r oA 0ilouvv 2viedde 10 ompeiov M,

1O OMOIOY  Eival Toul) TV moa-
puAlihov oo tovg Angiéveuc

: AH dfovae, t@v dyopévov Ex v
M’ ] onuelov M xwai A

' OTaeudpoi (O1) == 1 xai (OA)

Y (ol Gmoilor magiotodv td

avoopata O zat OA peronBévea Sud tdv dve povadwv) § xal T
aviopata O xal OA Réyoviar ovveetaypévar 1ol onueiov M, xai
O uev y Aéyeran TETUNREVT avtol, 6 O dEwv 'Oy dEwv t@v teruy-
uévav, 6 88 ¢ Méyeral Tetaypévn atrod xai 6 dEov Oy dEov v
TETayuEVOV 10 OF onueiov O Aéyeral deyn TV cuvietaypévay,

“Qote elg €xaorov  onuelov Emmédov Avuiorozoiv dvo doi-
Buot magiotdvres Tt ik 1Oy cvvietayuévay Gz medg dvo dEo-
vug aviotodgog d8 eic dodéviag dvo Goudpols GvriotouEl v an-
uetov 1ol fmaédov, 1ol Smolov ouvietaypévar eivar of dodévres
aoLthpoi.

“Otav drayyélopey 1ag oovietaypévag 7, ¢ onpetov tivos M
aayyEhhouey  modrov THY tetumpévny ¥ xal Ewecta ™y teraypévny
W, Yodpopey OE ovpfoluds M(yp). T

“Oca onuela Eovy iy abeiy erpmuévy OI xetvra dxi ed-
delag magaklihov wi) YOY Goa 82 Fouv thv adeiv tevaypévny OA
zeiviar Eml magakhibov i) ¥’ Oy, Ta xeipeva éxi tiig 'Oy Eovy te-
rayuévny 0, td 8¢ xelpeva &l iz WOy Eovv terpmuévny 0. TO di
anuetov O (1) aoyn) #rer ovvreraypévag (0,0).
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Ol dvo dEovee ¥’y =al w4 oxmpatilovy aepil 10 O téocupag yo-
viag, t onueia 08 v cvvietaypévov y xai 1 onpeiov tivoz M éEap-
Tovran #x tijc yovlag, Bv i) 6molq xelva © onueiov M, elvan 8¢ :

gav 1o M wetral &v of) yovig 3 Oy, 3y der.  y Jer.
> »oa , ¥Ow,  yiev. W »

» B » - T T ¥ oytOpt y @ ap v
» » » » » ooty OeT, A

"Qate yvopiloviegs vy yoviav, fvroc 1z 6molag xelrar 1o M,
yvwoilouey ®al td onuele Téyv ovvietaypévoy aitod’ dviiotpdgug O,
E0v yveoilwpev Ta onueia 1oy ouvtetayuévoy onueiov tivos M, yvo-
oilopey xal thy yoviav, éviog tic 6aolag xeltar. Oftw  onueidy 1,
00 dupdteomt al cvveetayuéval givar dovnnixad, xelrar #v of] yovie
1 Op %o

11. "Opdn npoBoAn onueiou kai avuopaTog €ni dfova.—
"Opd7n mgofoln onuelov éni dEova Aéyerar 6 mods wijs xadérov
tijs dyouévnc €x ol onuelov émi tov dfova.

Otro tob anuelov A 1§ 6091 moopokn &xl tov dova 17 héyerul
O wovg a tiig zadérov Aa éxl 1ov dodévia dova

"Op8%9) nmoofoln dvioua

toc émi dEova Aéysrar o A
]
1
[
:
I
i
L

dvvoun o0 dEovog robrov,

10 Gmoiov Eyer doxnv xai
négag vac moofolds vijs de-
17is xai 00 mégarog vob KX
avlouazoc.

”\
BT 0o,

:x;_

p‘_—-‘
o

a

Otrwz do0i meofohly 1ol dviaouarog A'B" #at tov dtova 1%
Elval o dvoopa o}

12. ©ebpnua. "0 Aéyoes dvo napaddnfiwy dvvoudrwy (oov-
tae ué vov Adyov 1@y meofo-
Adv adt®v &ni rov avrdy d-
Eova.

3 &) ) . % -
"Eotwouv  aff »nal yd ai

npopokai #mi tov adrov dEovi

¢y v dvvopdiwy AB xat A
3 [ c - ‘ X LY ’ ’ 5 :
#EEvoy El tijc abrijc e0Delag . AT eblelar ' #al X TEPVONV-
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tat €l péen avdloyu U0 1@y mugallijlov eddeidy A«, BB, Iy,
~ AB

Ad nutd  yvwotov Bedgnna tiie eoperglas. dote fqouey A=

a - ) 0 -] a ’ 5 .
ng' v tunpdroy AB, T'A, aff, vd daokitos Sewpovuévov. "Exedi
Gume, dv ta aviopara AB xal TA elva tig adiic # dvicdérov go-
oag, ¥a eivar xal al moofodul alrdy dvisuaru vije adriic i avri-

AB ap A5 . N H
TA :7;75"(‘[ otavra AB, T'A, off, vd el-

Vérov qopdg, émetar GtL

v aviioparta.,

Znpeiwoie 'Eav ta avbopuata AB xai [A kelviol éni ma-
pediirwv e0Be®v. ol mopdiinlol Ty, AB, npoexfaiioueval  opilouv
éni Thc elBeiag, émi TA¢ Omolac xeltan 16 Gvuopax AB  Etepov &vuouo
T A’ ob mpoforn elvar 1 y8.

13. MépiLopa. Ai ngofolai éni 1ov adrdv &Eova 8vo dvy-
sudrwy éuopednws # dviippdnws lowy elvar dviouara duoppo-
nws # dvrwpdmwe ioa.

"Aoxtoetc.

T ; s 9 :
1) To pijzos aviouaros AB xeiuévov éni dfovos Oy foottae ui
Tk

vy Sragpogdy  Tig TETUNUEYYS Ti Aoy
néoaros avrod

Q-

ano 1ijc rerunuévye roi

wy

L3 ’ -~ ’ ’ ’
2) "H revumpévy 100 uéoov dodévros aviveuatos AB xeuévor
t

T

”5 () 3 P \ \ - , -~ s -~

asovog x LaoovratL ue 10 7 le‘.!t,OOIGuﬂ TWY TETUNUEY (LY TMYV
{ 1/ Eoct ML

> -

axpwy avrot A xai B.

‘ TA € -~ ) ~ 3 ’ -~

3) Na eboedoiy 1a oyueia iminédov, 1dy dnoiwy OUVTETQY UE-

vaiL elvae :
(1,2) (4, —3) {(—=, —3 (_’: 2 )

(-—-_’f sl _J%) (0.5) (—3,0) (0,—86).

4) Ai ovvrerayuévar onuelov M elvac (3,5). "Ex 100 ogusiov
rovirov M dyovrar al xdderor énl tovs dfovac e xal 1 eddeia mpos
vy agyqy. "Eav fxdovy volrow mooextadlfj, war’ Taov tuijua, Toia

sivar al ovvretayuévar @y dxomy 1@y avoextdaemy ;
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14. T6Ea.— "Eav xyntdv @vaymerjon Ex nivoc onpeloy TEQLPE-
oeluc, Slvarar va drargéfy adriv xatd dto
Gvrii¥érovg (opds, 1)EOL THY AOTAA wal mv B \\
AATOA | modw, tiv dnolav Sexviel 10 2
Tapaxelpevoy Béhog, #ai 1 omofa elvar dvei-
Hetoc wodz v #lvnawy v dEwTdV dpo-
hoylov, dz Aéveraw deuni) ood, N d& devréoa

) »
apvi ).

15, “Eav xwvntov avagwoyoy £ 1vog on e
petov A meoupeoelag xal ®AVOUUEVOV g at- A

tiic ward wva @opdy, Form tiy detumiy, craparioy £ig o I, héyo-
uev, Gu Eypaye o tdfov Al Eyov Goynvy T A, méoag tw 1 nai o-
oav deruy  (Derinov TéEov)” Eva {v Buvidn rarda v dveidetov
poodv, héyouev, Oti Eypape 10 tétov Al Fyov doynv 1o A, népag 10
[ %ai qooav doynrixay (dovnrixov tdzov).

Kard tadra Suvdueda vi Fewoijowpey t0Ea Vetind nal Govnoixd’
faactoy 8t tétov Gpilerar, drav dedi) fi Goy, 1o aépac Tol ToEOV Hot
T Qood’ dmayyéhleral dE modTOV 10 yoduna The aoyfc.

16. MéTpnoig Téfou.—Iooxrepévor va uerphowpey 0 ToEov
Al hupBdvopev &xi rije adrijc xeovpeoetac (1) diing Tong) avdatpétws
toSov 1t AO, 10 6rolov Aapfdvopey (e povdda HETONOE®MS, Xal OLY-
#plvopey mooc abrd, 1o Al
t68. Al
6s. A’
o ; SiES N 3 R e
retar pérpov tod tézov AL Elvar d¢ Goutpog derndg uév, av ta
W AT zai AO Fyouv Ty adulv @opav (6udppoma ToEa) dovnTinde
b€, dv Zyovv dvridérovs opag (Gvripgoma t6Ew).

‘Oz povddas tofou hapfdvouey suviidme @) Ty poigav, ijtol 10

H g T3 Wy ’

1/360 tijc meoupegelas, xal # Oola noipa, Gz yvwoilopev, duapeival

‘O héyoc Sorie mapiorarar avppohindg dud 10T (AT) he-

elc 60 modrta hemtd, Evd Ev modTOV Aerov Srarpeitan eig 60 devreow,
f) 1o dxriviov, ijror to tokov, TOD Srolov 1 wijxos loottar mEog 0
tiic anrivoc abrol, 6mdte 1O pEv pETgov Tg teoLpepelag elvan 2, Tl
fwieoupensiac @ wal 10D tETaQIpopiov adriic m/2 xal y) TOV Pa-
Budv, ijror o 1/400 tijg weQupeoeiag. ‘O Badude Satpeirar £is 100
npdra Lextd, to OF mo®TOV AEmTOV gl 100 devrepa hemrd.
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Znpeiwore MNoAhakig efvan avaykn éx 1ol HETpou TtdEou
TLvoc elg oloTNUE TL HovEBwY vk elpwuey 16 pétpov tol altad to€ou
€le &Aho oloTnua povidwmy. [pdg todto okemtoueha WG EERHC ;

"Eotw té uétpov 16f0u tvoc AB eig poipag M, elg &xTivia o xai
elc Babuoig B. 'Emzldn 8¢ 6 Adyoc Slo OUOEBDY peyeddv loolta, e
YVWOTOV, gé ToV Adyov TV TUPLOTOVIQY a0T& &plBudv, Stav HeTPRBoUV
& Tic alTAc uovadoc, Enetat, 8T 6 Aéyoc 100 tHE0u AB TPOC THV

’ " : TR a o 1y :
TEpLpEpElay elvan elc poipac e S ElC aKTivia Kat elg PoBuolc

360 2n
ﬁ ; 55 L =L o B 5 s S 5 i o B
200 elval dpa 360 2w —go00 1 &mhototepor N %
'Eav énopévag bidetan 1o HETpoV o 10D tééou AB, ebpioropsy. b1
o 130
& Ao pétpa altol slval = '&“rru Kai B = &
ke

17. AYo té6ta vz adriic TeQupepeiag Mvovriar foa pév, drav
Eovy 10 adto pérpov, aviidera 8¢, dv ta péroa adtdv elval dvrl.
Bera (Bvvoeitar Bui, Grav perodyvrar dua tjs avriis povddos).

18. Awdoyuna iéyovear dio 7 TeQLooltEQu T6Ea, Otav 1o né-
eus tod medrov elvar doym 1o devrépov, o qéQus tod. devtépor elyva
aoyn 1od tpitov x.0.x.

"ABgoioua diadoyiniy 6fwvy tijs aveiic nepipegeias Ayeran
©0 vékov, 16 Snoiov Fye doxnv v doxnv 108 modrov xai méoag
©d négas vod redeviaiov rékov.

Otirwe, (0y. oeh. 15). (AB)+(BA)=0, (AB)--(BI) = (AL,

19. Twviar.—"Eotw W yovia EAL, vy 6molav dmodéropey vou-
peloay  Umo tiic evdeiac AR nEQLOTOUpE(oY <
TEQL TV xoQuehv A fv td Emuédo s yw-
viag, péyois oV Egappdon Emi Tiis A, »uia
pooav dvriderov tiic xvioewg TV ety
; mgohoyiov. Thyv ofitw yoagouévny YOVIaY e

A/ K g Aotpev detoniy, &er]r:xﬁ'v 6‘5‘,:40?\(.1?-;16\- atty
éav 1§y AE nepuotoagfi xard pogav aveiYerin

]
I
]
Bl
L}
i

tijs meonyovuevns. “Eropévos yovia tig 00iletar dviehde, Gruv oy
i dogul) Bémis tils meguocoumeions whevods, N owhug) xad ) oo,
zad’ v meoteoTodgn).

‘Eav yovia tig xavaori] Enixevigos, uerakd v wlevgin

WnepromoirBnke amd 1o lvomirouto Exmaibeutikng MoArmiknig
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adrijc mepuexOpevoy ToZov elvan Deuxdv §) dgvnuxdv, xad’ Soov
i yovia afie elvar denwd)  §) dpvnuind, avriotpdgoe 38 ywvia Exl-
®evrgog sivar devon) § dovnron, xad’ Goov 1o els adujy dvrisroygoly
t0kov elvar derixov § aoviundy, “Qore, dv G povada OV yovidy
hdBowpev tijv yoviav, fjitg dvriotouel el 10 téEov, 10 Omolov Aau-
pdvouev vz povdda tdv téEwv tol xixhov, 1) elg toyov téEov AD
abrol Gvueroygotou Exixevioog yovie AOB, maplotarat txo  tod
avrod xai to téiov dpuduol.

'Aox1oers.

3) Héowy potodr clvar rdsor I axtviov

6) Iéowy porody elvar 16kov 1 fladl nod ;

7) Héowy dxtvior zai adoow fadudv elvac 1éiov 4050, G0
150°, 3800 :

S) Héowy dxriviwy elvar wésov 200, 30", —60°, — 1507, 158"
43, 2250 40" ;

9) “Opolws adomy dxrvioy siva 6oy J70 3272577, 1750 3574677

"

a an li=

10) Héowr porgidr civar 1é&oy & e dxuyiwy;
’
. , N e 2n 2a U= , 3
11) *Ouolws méawy potpdr elvar 16sor ~ v~ axwyiwy
= 3 ] ,
’ . > = i 2x 2n inm 5
12) Méowy fadudy elvar 1é§ov ~-r — '\ axuviwy |
% 5 :

13) Toiydvov wrvos i wia ywvia evae 48° 377, 1) d& didy f—:
axrviwy, [Téomy soto®@r ) wbowy axtwviov elvaw 1 toin) yovia;
14) Tékov meovpeoeiac =ixhov dxrivos O uérowv Eyxer uixog
3,927 1. Héswy powodv x»ai méamy fatudv elvar 10 1éfov adid ;

)

KEDAAAION I
TPITQNOMETPIKOI APIOMOI TOZOY "H FQNIAL

20. Eic tiv sloayoyiv etdopev, otu oxonog tijc Toryovonerplus

T e -~ ’ ’ = ’ =

elvar 7 elgeoic v dyvdorwy otowelov tob rory@vou dia ol

hoyiopo®, Avd va (douev 8¢, madc i émrdyn atm tol oxomod
3 -~ - " s - s ¢ . ’ N 3 Iy - ~

atrod, 4 AdBwpev £v dpdoydviov tolywvov ABI, eig 1o omotov
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oot yovia eival §) A, xal el 5 td wijxn v ahevodv tov BT, TA,
AB naplotavrar @vuotoiyme tmd v agududv a, B, v. A #x Tijg
"Emunedoneroiag yvwoilopey vig £3fig oyfoeic neratd tov €5 arouyeiomy
avrod jrol:

B4I" = 90¢

Brtvy? = a*

Kal dua pév tiic wpdtns oxfeems etoloxousy wiav 1ov okeldv
yovidv abrod, Grav dodi 1) dhdn, dud B¢ tijg devtépas  elpioxouev
uiav tdv whevodv avrod, Grav udg dodolv i Sto dhdar. AN Eav
uds dodobv ddo mhevgai w oy ) @ xai ) B kv ﬁn'vuusﬁu v
elowuev (Sud tob Loyiopod) piav tdv dEetdv yovidy adrod . L T
B. Oda eival Spuwg tolito  duvatdv, #av evoet] todmog, harte eic
Exdomnv yoviav va avootoyd el aoiduos Oowuévos, Ométe, Fav
vvwpilopuey  tov  dodudv  toltov, 9a  Suvdueda  va evpionwm-
pev  atmy  peta Befardmroc. Suvictutar 8¢ § 106702 oitog
£ls 10 va dvdyopey Thy péronowy tdv yovidy el v iéronoty eddu-
vodupwv  tunudrov. “Ote 8¢ elvan
duvatov tofito pailvetar 8 thv eEfc ¢
1 “Ex tivog onueiov A tije tnorewvon-
’ ong BI' péoopev xddetov éai v AB
[ v AE. "Alka tdte 10 toiyovov EBA
L etvar Gpotov wpoc 10 ABI xal froué-
b o

B i vorg elvat L Lich 4 A, Emnedi
BTI" BA

& nai elg wav dho dpDoydviov rolywvov dpotov apdc o ABT 6 1.6-

vos tiic xadérov ahevpds tijg opoldyov tiic Al mpdg t)v Hmoreivou-

oav looltar ué A, £neray oti, Grav yvwpilouey tov Adyov A yvooi-

lopev xal v yoviav B. At #x tol Aoyou X Suvapeda vie xava-

OXEVACWUEY To{yova Guota mede 1o ABT.

e S AB P & g
Znuetotéov Gumg, S éx tod Adyou Br 0 ral & tod Adyov

AT Rl e = 4 . \ ’ »
A6 dvvarar v Sp1odf) | yovie B. Elvar 88 QAVEQOY XatdmLy TdY
dvoréew, Gu &x g Tiuiic tijc yoviag 6piloviar of toeic Adyo
AT AB AT
BI' s8I AB.

"Ex tovtov howdv ouvdyouey Sui, Srav uag dodoiv dto mhevpat
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dpdoywviov toiydvor, elvar duvatdv vd etpedf) nila tdv GEeldv
vYovidy abtod dud tod Loytopo. Ildg 88 ylverar tobro xal midg AMovtatl

Suote tyrinara 8 olavdimore yoviav, $a (dwpev elg 1@ Emopeva.
11 1 )

21. TpIyWVOHETPIKOC KUKAOG. —Torywvoperguxnog xixkog héye -
Tau wis wixhog, Emi tic mEQL@eQelag oD Gmolov T derixd @ood glvae
Goopévny xal ob 1) dxrig AapPdvetal Gz povag pirovs.

22 ‘HuiTovov, ouvnuiTovov kai €@anTopevn TOLou.—
“Eoto tpiymvoperpuds wizhoe O xal téov 1w atrod AM. ®égopev
v dudperpov A'A Siepronévny Sid tilc doxfic A 1ol dodévrog vétov,
£@” i Gpllopev Gz ety qopav Ty &x 1ob O mooc w0 A, Thv
Siduergov tadimy voolpev orgegouéviy mepl To onueiov O, &v @
Emumédp tob windov xard v derudv goodv, péypis Grov Saypdym
yoviav dodijv, dxére da APy iy éorv BB i) negupéoera tére da

A A A Qo
8.2 8] B

B
%\ME M P ’ r ﬂ\n
A A A AN A A A
Lo e I
! 1o i M|z

¥R B’ B’ B
N A A Y

e0pedf| dupenuévn elz téoougu tetapuéola, 1 AB, BA A'B’
xal B'A, ta 6mxoia dvopdlopev avuioroiyog af (mpdrov), B’ (devregov),
Y (roitov) nai & (téraprov) téhoc @égopev wiv A'AA Epamropévny
tiig meQupepeiag elg Ty doyxfv tod t6Eov A wal g GOc Yenxllv  ogav
Opilopev thy  admy pé Ty dervnv  gopav g B'OB, dmlady miv
i td A wooc w A, Katémy toltov  magarnotpey, GtL ouvre-
Taypévar tobv méparo: M toD dodévroc tétov AM g mEdg TOUG

dovag AOA xai B'OB elvat of doiduol on = (OII) xai gp-= (OP),
xal § péy terumpévy (OTT) Aéyerar ovvnuitovov tob tétov AM, # &
tetaypévy (OP) Aéyeran fnirovov adrod, firot elva avv(AM) = (OII)
xai nu(AM) = (OP).

“Hbn, tav moos«reivopey v OM uéyzois, drov ouvaveijoy THY

9
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gpanropévny A'AA elg 10 X, W andotacis 10 onuelov = c’mb wi A
uerpndeioa Sia tijg dxrivog OB, fjrov 1) tetunuévy tod 2, OB = (A3)

Aéyeral EQuTOREYN tol avrob téfov AM. “Qore elvar ep(AM) =
(AZ). To qu(AM) xara ta év édagio 10 heyVévia elvar derixdv péy, dv
t0 téEov AM megatoltar elg 10 o nal 37 veraginudoiov, xui dovn -
by, dv meparoltar eic 10 ¥ xal &, Q¢ mpodg 10 cvvnuitovov tob
t6kov AM  maparnpobuey, Gtt elvar detndv pév, dv 16 téEov mepa-
robral elg 10 o xal & revaprmudolov, Gpvnuixdy 8¢, dv mepuroTral
eig ta dvo dhha, Evd 1 Epamropévy tol AM elvar Jennt), Ov mepa-
roUtat 10 AM eic 10 o xai ¥, xal dovnrund, dv weparoiral lc 1o B’
wai 8 tevaprnpdolov.

"Enlong magatmeotuey, Ot ta té6fa ta Egovra v aduy doynv
xal T avrd mépus Exovv to adrd Huitovov, 0 adrd cuvnuitovov xal
v alt)y EQamTouiviy.

"Eyouev dowmov zata te dvorépwm tov EEfc mivana:

|]uu(r\M)‘ I
i
|
auv(AM) ]
|

ep( AM) -+

Znueiwoig o. Té Gvwopa OP, 8nep HeTpolpevoy G¢ GvTépw
BideL 7o fjpitovov tol toov AM, Aéyetor kal alTd Wuitovov Tol Tofou
AM. "Opoiwg kal 16 &Gvuoue OIT Aéyeton guvnuitovov To0 alitod to€ou.
o¢ kal 10 AZ Aéyeral épanTopévn altoD- Aédyovtar BE Td AvUOUaTo
tabta OP, OIl, AZ rpiyovoperpirai yoappai To0 t6fov AM, €v@ 1o
nu(AM), ouv(AM) kal ép(AM) Aéyovial rgiymvopergurol doiupoi altol.

Znupeiwoic B. 'H énikevipog yovia AOM petpounévn katd
ToU¢ dpoucg ToD éb. 19 mapiotatal o Tod alTol kai td TH6Eov AM
&piBuod. Ak Tolto & dapiBpég (OP) Aéyetar fuitovov kal tiic yoviag
AOM, 6 (OTI1) ovvnuitovov aUtfig kai 6 (AZ) EpamTopévn.

Cevikdg fuitovov, ovvnuitovov xai Epantopévny ywviag Aéystol T
., T6 OLv., Kai 1) €. ToD T6Eou TOD Tplywvopetpikod kUKAoL ToD dv-
TioTolyolvtog eic 1AV ywviav TavTnv.
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Snueiootc y. 'H dapetpog A'A, €9’ fig kelvran T& ouvnui-
Tova TRV Tofwv apxiig A Aéyetal ovvibwg dEov TdV awnuwo\-mv. N Bua-
tetpoc B'B B1° dvahoyov Aoyov AéyeTal dEov t@v Auitévev Kol 1 £po-
Ttopévn A'AA dEwv tOv égantopévov,

IXEIEIL METAZY HMITONOY, IYNHMITONOY KAl EQAMNTOMENHI
MANTOL TOZOY

23. "Eotw tuzdv wétov 10 AM (oy. ceh. 17), dua 1o Gmolov
Eyouev (AM)=q, ®ui 100 Omolov eivar nua==(0P), ovva = (OII)
xal Epa = (AZ).

«) "Ex 1ot dodoywviov touydvor OMIT Aanfdvopev (IIM)'+
{OH) = (OM)". "Eneidy) 8¢ v aviopara [TM xal OP elvatr 6popoo:
aws Voa, Egopev (OP) = ([IM) = nua’ énopévws 1 ghpedeloa oyfoig
Yiverar (ypa)-(ovva)=1 § nu’a-fovvia =1, ijrig mpodijhog elvae
iz, elz olovdimore teragmudplov xai v meparoltat TO T6-
Eov AM.

£) "Hoy & wdv 6pofoy torydvey OTIM xai OAZ Aapfdvopey,
€l olovrjmote terapmudplov xai v 'wgu.toﬁtm 1o téfov AM,

AZ DA ", 1A 1 \S) = [npa|

I[\l = OT11 1 1NToL

fos) e e aMl” Beldn) %ol
Inual  fovval " owval

A \ \ o M ’ \ - 5 ~ ’ an
10 (AY) xai w0 7 glvan detind, Srav 1o M xelral €v 10 me@T@ 1)
ouvi

toltg tetuprpopi, dovnred 08 duedteea, Grav 10 M xelval gv @
devtépo §) terdory teraprnuopio, Ereral, Gri Egopev wdvrote (AZ) =
N = T
_"11‘\:;’ Ul Ss UV
“Qore 1o fpitovov, 10 ovvnpuitovov rai i) EQUTTOUEVY TOEOU TIVOS
o ovvdfoviar Sud Ty Sto EEl0WoEDY
e

tq-l-guvia = 1 epa = - .
nule-tovvia=1 xu f A

24, "Eurde 10V Gvotépo 01OV TOLYWVOIETQIXOY AL p@V 1050V
Tvdg §) yovias @, oluves elval depehimders, Umdgyovy xal Tpelg th-
201 TotywvopeTpirol dprdpoil ol t6§01‘ a, elval dE ovtoL avrioTEoRol

@V eonyouuéveov:  Aéyetal dE O uev dvriorQogpos s E(puntOLlE"’l’
ol a ouveparropévy abrol, O dvriorgopoz TOD ouynpLrévo TOU Y-
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uvovoe abtod, =ul 6 avrioroogos tol Huitdvoy tou ouvdiatéuvorca
avrob. *Hrou eivan :
1 _ aovve

1
oQpu =— o y TEMVR = —— xal ouvda = —.
EQQ o auvi N

‘Ex tdv véwv totyovouetpuedy dordudv Gg (810g Totymvopetol-
#0g Goundg yonoinomoteital povov v cuvegurrouévy), tijs Grofag Si-
DOMEY RUTMTEQ®M TNV YEMUETOLKIV TTUQUOTATLY,

25. TewWPETPIKA NMAPACTACIC TOV OUVEQANTOHEVWY.—
“Eotw t6Eov tv AM, 60" 0 #ropev (AM)=«, xai tod 6moiov eival
nua = (OP) zat ovva = (OII).

Dégopev 10N v Epartopuévnv tijs mepu@epeiag eic 1O mfpag B
tod mpwrov tetagmuopiov E'BE, tijc omolug Opilopev Gz derinny

, POV Ty atimy pE v 1ol diovoc
E B T E v cuynurévey, dnh. My & tod B
P w05 10 K xavdmiv 8 mposnteivouey

my dxtiva OM, fjug téuver vy a-

- 2 I3 ] b € ’
A ydeloav Epamropévny elic 10 T, Ondte
aymuatiletarto roiyovoy OBT Guolov
\ / 7100¢ 10 OPM" x 1@v Gpolwv 8¢ tov-
. 5 twv ToLyOvey Adapufdvousy B

d o |BT = g
B fjrou L I 1 |BT|

lovva| T Typal

Juva » \ . " \ A aguvva 3 &
l‘ i. Al rai 10 (BT) nal w0 ——  elvar dpgporeon derixd
pal N

uév, orav 10 M xelrar &v 1@ modro i) tolt retaprpopin, dpvnrixd
8, Orav 10 M xelrar év 1@ Bdevtépp 1) rerdore” Emopévog elg
olovdfjmote tetapmpdplov xai dv xeitar o M, dalndever | oyfoic

(BT) = =% #tou (BT) = oga.

o -
Oltwe 6 dgudpndg opu cvpnimnter ug tov apududy, Ov mapiotd
10 dvvopa BT perpnBiv dia vijs dwrivos. “Ex tovrov xal 10 dvvopa
BT Aéyerar ovvepanrouévny tod téEov a, 1) 8¢ épantopévn elc to mé-
pag tod mpdrov terapmpopiov Aéyerar ouwifuwe @Ewv TV ovve-
QanTopévav.
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15) Na deiydij, Ste dvo 165a 1ob adrob rouywroustoLxod xixkov,
vd dnoia uerondévra dud Tjc adrijs umovddos Exyovy T0 avro pérgoy,
Erovy Toa Huirova, ovvyuitova, Ipamtouévas xal GUYEQPATTOUEVAS.

16) “H épantouévy xal ovvepamtouéyy 100 avrod w6kov Exovy
wdrrote 10 adtd oy uEiov.

Na dmoderyily] 6tu:

17) (yua-t-ovva)* =1-1-2yuacvva

18} ovria(1-4-eqta) — 1

19) quta—ovvia = I—2ovy‘a — 2nu*a—1

20) ovvia—nyu’a = 2ovvia—1= 1-—2n1‘a

21) ovvia—yuia — omvia—nuia

22) quia.ovv:f—avvia.quif — nuia—yuf

23) ovvia.ovv'f—puianu’f — ovviat-ovv'f—I

2‘1) 1 —spa 'o(pra—l

Itepa — opatt

= |—egia

25) 1—=2yura = =

) M=o
26) 1ewte _ wwte
I4-agra ovvla

27) (14-epa)(1+-opa)pua.cvva = (jua--ovva )’
28) epafl—oq '-‘a)Jl—orpa(I—eqf—‘a) 0

METABOAAI TON TPIFQONOMETPIKQON APIOMON TOZOY H [ONIAL
KAl TPAGIKH MAPALITAIIZ AYTON

26. "Hom 9 Zevdowpey tig perafolie TV TOLYWVOUETQLXDY
by yoviag AM 1) tézov AM toryovoperpueot wixhov, Otav 1o
Tégus M avazmoody amd tod A xal xvovuevov xard TV Berinny
@oodv, dtayodegy OhGwlnpov TV TEQUPEQELQY, Inhadyy, drav 1) yovia
| 10 16Z0v adidvy ovvexde dmo 0" peyxor 3607

27. MeTaBohai Tol AuITOVou.— Ortay 0 M elvan gl t0 A,
Fyouev (AM) = 0° xai 1o onueiov M Fev teraypévyy 0 (§ 10).
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Elvar dpa qu0*= 0" rav 10 M avaympodv & 1ol A xal xivou-
UEVOV GUVEYGS Slaydim T0 ToDIOV TETHO-
muéeiov, 1 terayuévny 1ot M adidver axd O
uéyoL ot -1, “Qore elvar quddr=1,
. | "Eav to M fEaxoloviiion iy %iv) -
o) —— A v 10v xal pidon els 10 méoag A”
\ | N /;w tob  devtégou Teraprnuogion, 1) Terayué-
ijM v roﬁA.\[ ghattoltar péyol tod O Emo-
pEvmg etvar  mulR0°= (-

B ‘Edv 10 M Swaypdyn 1o toitov retap-
mpdoiov xal @ldon elc 10 wépag adrod B efplonouey ward tov ab-
v 196mov, dti t0 fjuirovov fhartoBrar uéyor tod —1 xal Hr elvas
nu270°= —1, évd, drav 10 M dwayodiyy 10 rérugrov TETUOTY G010V
ral Emavérdy elz 1o A, 10 flultovoy adfdver dmd —1 uézor tod 0,
fjrol elvar Mu360°=0 = nuor.

‘0 rarotéom nival Sewvier  ouvortixds tig AVOTEDD  TUQUTY~
ontleloas peraPolrds 1ol futtdvou.

o | 0° avE.  90° avt, 180°

nual 0 adt. 1 ghat. 0

28. [pagikn mapdaoTacig TOV HETABOAGY Tol HUITOVOU.—
Al avotéow anpetwdelonr perafolal  tod fuirdvov tétov, Hrav
10010 abfdvnrar ovveyds and 0° uéyor 360°, maglotavral yougpuni:
hauBdvopev 8¢ tiv youpuiiv waodotaciy altdy dHg e,

W
PR CHNES ) S sty e A D P )
I T e
i \ 7 M +1
) L da Al .
[e)] ] o as5° ag® 180 279° 315 /360
\ 3 S : ‘_-_1_ s A
Rl f‘N STkl RTINS i s s N
&

Pégopev dio dtovag dpdoywviovs, Fotw tovc Ay wai Ay. “Eai
100 diovoe Ay hapfavopey aviopata doyiiz A, dv 1 wipn eiven low
.

0 T WN%Y 1OV avriotoiywy toEwyv dtd tdv meodtmyv 88 tHV Avu-
opdrwy tovrmy Dpoduey xadétovs xul #x’ abdrdv hapPdvopey avi-
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opata, Goylv Exovia ta xéQara TMOV mponyovpévary, Guoppdmwsg lou
7002 Tt Gviouata TV Hpitdvov OV gvriotolyov téEov. Ta négura
tiv avioroiyov Todtoy dvvopdrov eiva T onpela widc xapmavhng,
Mt dewviel Tae petafordg Tob furévov, xal g wopidy detvietat
Elc 10 Gvotépw oyfjua.

29. MeTtaBohai Tol ouvnuIToOvou.— Al petafohal Tod ouvvi-
pitévoy ywviac 3 t6ov, Srav tobro adidvnial amd 0° péyor 360°
eboiokovial evndhog, xad Ov todmov eloédhoav nal ai perafolai
101 fjurdvov. Svvoypilovrar 8¢ eig TOV AdTmIL TIvara.

o, oY avE. 90° avt. 180° adi.  270° adi. 360°
ST T BeE T L0 - Ctlen. =1 - VRt w5 0 wesgoee | Ty

30. Fpagikf) napdoracig TOV HETABOALY TOU OUVNHITO-
vou.—H zdro xapmilny, frig tagiotd tdg Gvoréew perafohas
100 ouvnuitdvor, rataoxevdlerar Opolmg pe THY TOONYOUUEVNY.

31. MeTaBohai TAC €panToOHEVNG Kai OCUVEQANTOHEVNG.—
Hooxeiuévon nepi tijg EQamTOpéVNG TUQATNQOTHEY, 81, Brav 10 M
Otaypdapn t a tetapmuéoLoy, aitn abEdverar &xd O péygor 100 e
(8161, Brav o M ddoy el 10 B, # dorig OM yiverar mapdhinhog
n00g v A'AA), firor elvar ep0° =0 xai eq@d(’ = t-o0. AN’ Grav
W M treoff o B, | fgamropévn xadicraral dovinrny), ovou duwg
anelpms peydhn xar’ dxéhutov vy dnhadi i Epantopévy) pevamndd
Gnd 100 f-o0 £ic 1O —oo ' abfdver 88 abm dAnd T0h —o péyor Tov
0, Brav t M duayodgov to devregov teragmuioioy (itdoy els w A

“Otav 10 M duaypdyy to toltov xai tévagrov TETAQTHOQLOY,
Tagamootvrar af abtal @z dve perafolal xavd Ty admy TdEwy.
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Al perafolai tijs suvegunrouévns elval dvdhoyor mpdg Tds et
Bokas tiic 2pamropévns, AAL % ouveEQarTouévy) perafdilerar  avridé-
twe i) Epaxtouévy, ifitow vy | Epamtopévn alidveralr mdvrote, N
CUVEQUITOPEVY EhattoTital TAVIOTE,

Znueiwoic Al dvetépe nueiwdeioat petaforal  gaivovial

Nk
guva

Kol €k TGV looThTov ego — » e¢a.ooa = 1.

‘O xatoréow mivat Sewevier ovvortindc tag perafords tijc fgu-
TropEvg xal tig ouvepumropédvng tic yoviae §) tod T0to0v .

a | 0° adE. 900 an. 180° avi.  270° adi. 360°
A — : = EAlSE e oA
epa | 0 avt. :}:—& ans, 0 avk, i_—m ant, U
3 1 =00 3 3 A
ago. |- Elar. 0 £har. ey Elar. 0 flar. —oo

32. Tpagikn napdoTacic TGV peTaBOADY TAG €QanTouE-
vNG.— Al v napaoticouey ypapunds tie perafokie il Epumropé-
Ve @égopey diio dtovag dottoywviovg Ay xai Ay xai hapfdvouey gl
1ol dEovos Ay, doybuevol amd tob A, @viouara, Gv ra pixn elval

W
/
AAL- / L
o 90° 180° 270" 360°
v
/
1/
I

loa 1005 t& wikn TV 1Ewy’ amd tdv wEpdTOY O Thv AVUORATWY
tovtov @égopey xadétovs €t tov dfova Ay, xi 8¢ tév zadérmy
tovrwy rapfdvouey dvicpara, dv al doyai xelviat i tod GEovos
Ay, 6uogodnwe Toa meos th aviouata tiv EQamtopévay TGV Avii-
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arolywy téEwv: T méoura OV TEREvTaiwy tovtmy dvvopdrov Elval
onueia iy xupmilng (Goviegole), Tig Seuevver tas merafolac tijc
dpaxtopévng tofov, Grav tolto petafidiieral amd 0° péyxor 360"

Katv® Gvdloyov todmov ebploxouey thy xanaviny, fjrig Betnviet
Tae petafolrde tijc cuvepamropévng togov, Hrav totto perafdhhetal
ano 0° péyor 360°,

*Aoxnoers.

29) Na etoedody 10 fHuitovor xal ovvyuitovoy éxdotov 1Y 10
Swr —90°, —180°, —270°, —360°.

30) Na ebpedoiv al uerafolal tod fjurdvov xai tol ovyyULTO-
vov 16fov, Sray rovro perafdllerar ovveyds Gnd ' uéyoe —3860° =ai
va aapacradoy abrar yoapuxds.

31) Na ebpedi j Epantouévy xal i ovvepantouévy éxdorov 10Y
wEwy —90°, —180°, —270°, —360".

32) Na ebpedoiy al ueraforal tijc Epantouéyns xal ovvepanto-
wévns wov, Sray rovro uerafidilerar ovyeyis dxo 0° uéyor —360°
xal yd nagasradodr avrar yoapLxds.

TOZA KAl TQNIAI ANTIITOIXOYIAI EIL ACOENTA

TPIFQNOMETPIKON API©OMON

33. 1) "Eotw, 6t nreital téZov Fgov dodév fplovov u avay-
rafog mepiegduevoy peraly —1 nai 1. B
Ipog rovro haufdvopey &ni tod dEovog y
Ty fuitdvov dvvonn OR, Orep Exer pinog M
OK ; A’(

OB LOOV mPOS ., KL EX TOU K (PEQOLEV TI}V

e
=

Kl
o|
70001y M'M  mapdidnlov meos tov dZova
A'A. Ta-téta AM zal AM’ elval gaveodv:

OrL Egouvy Auirovov Toov meoz 10 dodév. B
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£

2) "Eav Inteitar 1680y éyov Sodev ovvnuitovoy p TEQLEYOLUEVOY
avayraiwg wetafd —1 xai -1, happdvopsy

Ent 1ol diovog t@v ouviudvay Avuopd Tu

i - 5 Ox - g
O\, Onep Eyev pijnog OA LOOV TROS L, %k

/ én 1ol A @égouev yopdhv M'M maodidinlov

| |
| P .

| Tp0g 1ov dfova B'B. Tda téta AM wal AM”
BJ

Eqouv wpodniwg 10 dodév suvnuitovoy.

L
M=
P ) o ~ ’ . B ﬁ I 2 . H 5
3) "Eotm, dr Intelrar 16E0v Exov dodeloav épaxtonévny p. Ilopoc
g 4 v AE Eyov pijuog 8 E
epantopévoy  dvvopa AL Eyov  pijrog M
AE
OB ;
nev eddelay  dieoyopdvny  Sid ol wév- A A
tgov O téuvoveay v meplgfoElav Elz

@ M oxai M. Ta 65a AM xal AM' h
govv  mpodihwg v doleloav  Egumto- M

To0to Aapfdvousy Exl  tob  dEovog TGV

toov mpoc p, »ai éx tod I8 @épo-

C

’

WEVIY. B
4) "Edv Cneijran téZov #ov Sodeloav ouveparropévny n, hapfd-
vopev £ml Tob dZovoz TV CUVEQUITOUEVOY dvvopd Tv BE #yov uiinoc
B, T 2 ant
DA o0V moog o u, wai Ex tol X oé-
oopev  evdelav  Oud tod wévegov O té-
wvovaav v wEQLUpEpelay el ta M xab
M. Ta wta AM xai AM’ eivar qa-

vegdv, Otu Fyouvv wv dodeloav ouvequ-

TTOpEV V.

"Aoxijoecs.

33) Na efgedoby vd 16fa =owis doyij, 1 daola Egovy fuitovor

fooy ands 10 —— i} —

aQ
o
. i
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5 , S e 2 SRTaegs
34) “‘Opoiws a &ovra ovvijuitovoy —= 1 "
35) ‘Opoiwe 1a &ovra épantouévyy 2 i) —3.

- 3 1 > ’ »
36) “Opolws 1d ¥povra cvvepanvouévyy 1§ —1.

EYPEIIL TON TPIFQNOMETPIKON APIOMQON TOZOY
AOGENTOI TOY ENOX EZ= AYTQON

34. «) Ex Tol AuITdvou. — Al ebhpedelont gElomoeLg

Mo - 5 auva "
P2 §¢ xal i opa=—-— (1y
auvae P nuo

= 3 4 = S ~ > ~ e
»aioTovy Bumulv TV EVDECLY TV TQLYWMVOUETOLKMY agtﬂpmv 100U
- 23 e e S

i yoviac, Grav 8004 elg & avtdv. Awdn, éav dodf) 1o mua, evELOXO
£y ’ 2 =3

wev &x tig mods TV dveréow ELodosmy TO UV ROl KATOMLY EX

NWatouwvia =1, epa=

v o dMhey v epa xal opa’ Fyousv O oltw:

TN

-T‘v 1—-1111174

ovva=~+Y 1 —nu‘a ) EpA=

't\rr] = uuz';ﬂ. .
opu = -'—T

B) "Ek ToO ouvnuitdvou.— Oty dodfj t ocuvve, eboloxouey
& thv EElodhaemy (1)

T = v
suvae

npa=+V T—owla °’ equa=="—"—

ouva
OO = === ==

— awv?a’

l

Mapatrionoiz Er thv Gvotéow -mgcunom"ns\- dre #xe
10T fjuitdvoy totov tivog 1) #x ol GUVTILTOVOD TOV dtv Gpllovrar Ev-
Ehdc of d\hot totyovopetokol Gouihiol avrol Sudry gl o Tjuitovov
00 @ .y, Prétopey, Grt Gvriototyodv dto ofgal Tpdv @Y dAkav
ToOlYOVORETpIKGY GoLTpdy,

g s it M A .11\1.77 = -T—_\,irAl — 1]p.“<1 waid f;i
il +\I1 —npla ? —\[ 1 — ypla e
1]p.u. _ —-V' 1 — npfa
—V 1 —npa °? —y 1 = nta nua
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“Iva Guws Gprottotv  évieddz of Cnrovuevor TOLYWVOUETOLXOL
@oudpol, moémer vi Sodi) #ui 10 tetwornubpiov, elz w Groiov nEQu
toltaL 1o téEov.

35. v) 'Ek TAg épantopévng. — “Ocav i dpamronévy tésov
Do), xui 10 fuirovov xai o cuvnuitovoy adrod elvar GHotouéva xari
Ty dxdluroy tuijy, Siéte cuvdboviar S iy Eadocmy

nuwa - ovvia =1

Nra
avva

= £@u.

“Iva 3¢ éx tiv Ewdocov Tovtwy EUQWUEY TAZ TIHGS TDV Mpu
nal ovva  (Dmodérovies  yvooriy v epu) AMopev v devrépav
0z 7POS 1O Nua, ddre ebpionopey Mua = cvva.epa xal dveiadiord-
MEV TY Ty tol npa elc Ty mpdy’ oicw  mpoxvarel :

(epu ovva)'~ovvia —1  §
e aouvia +ouvia==1, &
(I-Feq a)ovvia==1,

o s 1 ) 1
Obdev ouvvia = ety HUL OVYQ = = —rre———r
1teq’a \f]-{—sq:’n.
a v oo o ! tqa
imeldn 88 nua = ovvaeu, Fretar Npo = = I> (2).

Viteqga
Tiyy terouyovixiy ollav duvdueda v Adfwuev xai Yetindc xul
agvnuk®s. AR Grav AdBopey 1o fiuitovov Yetnov (Govnrixov) moé-
gL xal 10 ovwvuitovoy vi o hdfwpev detiety (Govnuindv), Sidt ix
LL(L

— = gqa,
auvvio ¢

t00 nua xal ovve TOETEL v woox i

“Ott 8¢ 10 onuelov 1of futtdvor xal 1ol Guvipitdvor dev diiva-
tar v 6ouolfi Ex tijc Epumtopévng, yiverar quvepdv #x tovrov, Bt
70z Exdotny dodeloav Epamtopévny dvriotorzoty dvo 10Zu mEpuTol-
Heva el T dron wid: dtapérpov xal Eovra did rovto daviidera e
tova ®al dvridera ovwnuitova, of 8% vimou (2) moémer v didouvy xal
tdv Vo rovtwy tokmy ta vultovae xal cvvnuitova.

To onuelov iz teroaymvixiis oling ooilopev, édv yvopilopey

€l wolov TEraQTuioLoy meoutobeut to thZov. Aud téia .y, pixplTeow
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iy 907, 1) oiZe moéxer v haufdvnrar Beniudz, STt Talra £ovV e-
Tiov auvnpitovov.

“H opa éx tij; epa doiletur Guécws.

3¢ ’ A 3 A A
ITapatfponois Ol téooapes TOLYWVORETOLXOL Gpripol oy
oz toZov eldousy, Gt ouvdéovrar Sk tdv xdrwd ToL@Y ELadoEV

nu'a -4 ouvia =1
e aguva (._1

Epa = d).

ouva EACREe= npa

xui Gre dodévrog 1ol Evoc 2 adtd@v mpoodiopilovial &x TV EELod-
sEmv tottmv xal of topeie dhhot (xard thy dndhvrov tymiy). [ldoa O
@) Blowoiz 1oz Geudpode Tob tuyéviog téEou ouvvdéovoa mEEmEL
T va xavavid  ravedmz §) va didn tiv modwy nuia-fovvia==1,
Srav dv abed] avoxaraotadoiy ai dpamtépevar wal al ovve@arrdue-
Y@L U tdv Tipdy avedv, didrt petabl tod fjpitdvoy ®al ToU aUviiL-
tévou tob tuydvrog téfov aden pévy i) EElowarg Dndpyer. Ebpioxouev:
B¢ Eromoeic Towudtas doacdijmote, &dv ouvdudoopev xatd moixilove.
odmovs tac teelc doyrac BEwomoeig (3) dvaypdgouey 8¢ Eviatda.
WOvov T mpwrevovsas € udrdv :

epu.aga = 1

o 1 |
Lo gtlas= .
1
1 k}‘ L= npla
1
E@pa + agpu = ;lil_d_T-u;g:

"Aoxnoetg.

s

Na ehoedoiv of iowzol torywrvoustoizoi dpoiduol tov Tosov a,
" Sy
otav 1o tofor a

\ 3

37) meparobrar els 10 a’ reragryuogioy zal gvar nua = T
12

9:\} p » > ﬁ' » » ? ﬂﬂa = 77—’.
i

.’1’5}) » 3 ﬂ' » » » auya =— — —5—?
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L)
40) meparotrae el 1oy terapiqudoioy xal elvar epa = i
: 3
41) » » » 0 » ) » e = — —
¢
42) » S » » » sgpa=—— 1,
2
43) » » » oy » » » ovra = — —y
b
o 1 " . ¢ 5
44) "Orav ovva — — — xal qua elvar Yersxov,
Y 5] \ v 5 ’
45) "Orav yue == 5 xai gvva eivar doviTixoy.
&) " 8 oo ooy g o R
46) "lay nua = — - #alovyfi = 77 ¥at 1w 1fa a xai fi aepa-

—~ ’ -~ -~
wovvrat els 10 a’ teraprnudotov, efoeiy Y TRy e aaoastdoen:

nua.ovyf-Fguf.ovva.

i A
) 1\ / 40 = .
47) "Eay ovva = 55 xal ovyf = E00EDY T)y TLuiy Tijs napa-

IrdoEmg ovva.ovyfi—nyua.upf.
a

: o e 5 i~ ’
45) Eav  spa = - eVOETY Y TLuny 1Y aapactdoemy 2y pa,

wgura, ovvla—nuia  xal

y A 11 = \ = ’
19) “Ouolws, éar epfi = Yo eVOETY THY Tiuny 1@y maoactdoecv
[ 1L ouvg
2mup.ovvf, ov*f—nutf  xai Lﬂt;—'g
Ll i 3 ; , 6 P e
50) "Eav epa = i Xal gpp= o xal 1 e a xai f

eparovvrar elg 16 a' reragryudotov, va engedoiy al tuai 1@y ma-
waogtdocwy nua.ovvf—yuf.ovra xai ovva.ovyf-lnua.yuf.

51) Na ebgedoiv of toymvouctoizol dotduol tod 16fev a ixv

aijs ovvepantouévis aviob. - 2 4
= 14 5 o \ S
52) ’Eav opa= 5 Ya eboedoty ol lowmol totywvoustoixoi
Aol 1ov 1650v a,
o) S 8 . 12 y o .
53) 'Eav  opa = -5 opf = — #ai 1@ 26éa a xai B

stegarobvral el 16 a’ reraginudoiov, ENEly THY TLuRY 1@Y RODEOTI-
aewy nua.ovrfi4-nuf.ovva zai  ovva.cvyf—yupa.nup.
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EYPELIL TON TPIFQONOMETPIKON APIOMON TOZQN TINON

‘H elipeois tdv toiyovouerouedv  aoidudy Siagdpwy  téEwv
dnateel modeis mohumhdrove, Al Golouéva Suwg Toa | eloeols Ty
TQW(‘)VOMEtgmG}v aouudy twv elval etivolog, otnoilerar 3¢ avn elc
10 wdarwd dedhonpa.

36. Oewpnua. T fuitovey mavids tékov Bevxod xal
#ixgotégov 1@y 90° elvar 1 fuiov vijs yopdijs vob dimdaciov
Tékou,

MEF‘W’ 1 téZov AM, 10 6molov elvar pixpbrepov @Y 90° xal
Ol OP «f auvretaypéval tod néoatoc adrod

/
M éc neds vobs dEovag A‘OA xai B'OB. Ta el
2. e
avvopara OP xal IIM elvar Gpoppéamg Toa: N

-’:Zn:ouévmg elvar xai qu(AM) = (IIM). AW’
Suv W ITM mooentadi] méoav vijc Sapéroov, A ‘ |
et? NY elval wddetov péypis, Grov cuvvavedoy OI nf,"
Y megupépetay elg to M’ 1 IT eivar 1o pé- M
FoMpR ; e : M
gov tiic M'M xai v0 A pécov tod téEov M'AM. \—‘B-/

Qcte Gredelydn 1 mobraaic.

. Zmoépevor 1idn eic w0 avoréow Jedbonua, ebploropev evndhmg
tm:g Tolywvoperpikots doudtuots téEwv tividy ini w8, tot t6Eov 45°.
A‘“’“ m005 todro magarnooipey, Htt, dv (AM)==45°, td tétov M’AM
Evar 90" xai ) M'TIM elvar mhevpd 2yyeyouppévou elz tov ToLymvO-
HETQOV xixhov tetpuydvov. ‘Emouévos lval (M'IIM) = V2 =xai

(M) = %3 ijtor nudd” V2

= 5-. "Hdn ol loumol vpiywvouerowxol
2 0y 3 - = N
aolunl adrob edploxovral sOndAws xal elval :
_ G = 2 ‘ N
ouvdHe = \/]_. (\_:) L \.{_:_ epdd’=1 xai cpdd'=—1.
—

2
/

Eovalopevor xard tov adrov @z dvo tpdmov, etploxopey ex6-

Awg, ui nuitova 1@v téEwv 30°, 60° elvar dvriotolyws ta fuion
OV whevpdy xavovixod Eaydvov xai igomAevpoy TOLY(OVOL EYYEYQQ|L-
4 a ‘ ¥ A . . 1 A
HEVOVY £lc OV ToLymvouetouxdv xixhov dnhadn eivar nuid0® = - xal

NU60° = Q

)
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'Aoxnfoets.

44) Na ovuainowdi ¢ xdrwde aival dua vdv éldandviov 1o
PWYOUETQUX®Y Gotdudy 10D dvawd éxdotne orfjiys wébov. (Of tot-
vawvouerotxol aguduol 1@y 6Ewy TOD mivaxos moémer va elvar pros

arol Gmo uvijuns).

gl ey il
45° | 60° | 90° | 180° | 270° | 560°

o | 02 0° |
{
1 |vE (VB Sy i
nua | 0 5 I = | \’2 1 0 —1 0
NN N | S— L i |8 =T 2 o it g -
. ‘ (Va2 1
ovvee |1 1 ! \f—)- ! '
s L2 el e 1 Wi
! i ’
Epa | | 1 |
| t | | |
= | ST ST
agal i (Ve |1t X2
l ! ! !

35) Na ebpedotv al tpal tdv xdrwd nagagrdoewy
N 30°4-nud 5~y ur60°
#al qu30°.0vv60°4-ovv30°.u*60°
86) “Opolwg va eboedyj § tun tijc napacrdoews :
ovvd 5. ovvb 0P uds® ub0°.
57) “Ouolwg va edpedfj 4 tiuy tijs napadtdoews ;
e 30°—Feqpr45°+e@li0e.
58) Na ebpedij 10 nulS xai xarémy ol dllor totywroueroixoi
dagudpol avrob.
59) ‘Ouoiws va edpedfj 16 nu3bt® xai xardmy oi dilor toywvo-
uerpixol douduol adrob, s

AMAAl IXEIEIL METAZY AYO TOZON KAl ANTIETOIXOYIAI IXEIEIX

METAZY TQN TPITQNOMETPIKQN APIOMON AYTQON.

37. “Eotw tuydv t6Eov AM 1ol toryovopstorol wixkov O. "Eav
AdPouev éni tijg mepupegelag adrod ta onuela M, M, M™, svuperpuea
100 M (e modg tovg dovag A'A, BB xaitd xévipov O, magatnpoi=

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeuikng Mohmkrig



33

HEV watee modrov, Ottt véta AM, AM’ #ouvv dbgowopa 180,
fitol elval wapamdngopatind” Ot td TOEw
AM, AM” duagépovy xatd 180°, ra téta
AM, AM”’ Epouvv ddoowopa 360™  Evo
¢ toEa AM xai t davridétov qopds AM™’
glvar dvridera’ Shae 88 ta 1ofu tadra, T
Onola Eyouv TV adtiy doyiv A xal wépata
ta olrw Angdévia onusia M, M/, M7, M"”
naguTneoUuey, BTl EXOUV TELYOVOUETOLLOUC
aoudpovg Toovg uev xat® amdhurov Uy,
nE onueia Bpw: didgopn Eldwde Ot ouvdyopev edwdhws Ex Tob oy
natog, Oti:

’ . . . ’ ar 2 b Sard
a’) St wagamhnomiurixnd 1ok Egopey, Eav (AM)'= a, Omote

(AM’) = 180°—aq,

nu(l80°—a)= 1jpa

ouv(180°—q) = — ouva
e@(180°—a) = — eqa’  (ote xai
o@(180°—a) = — ogu

B") dud ta drapépovia xara fuxepipégeray (AM) =a, (AM”) =
180°+-a Eyopev :

n(180°+-a) = — nua
ouv(180°t-a) = —ovva

ep(180°+a) =  epa’ dpa xal
o@(130°+-a)=  ogu

Y) dd td téia ta #povra ddooiopa OAGXAMQOV TEQUPEDELAY
(AM) = a, (AM'")-—=360°—a, ebolonopev:

nWB60°—a) = — nua
owv(360°—a) = ovva
ep(360°—a) = — equ’ ®OTE nul
ap(360°—a) = — opa
xal ) Sud 10 (AM)=a wal 1o dovnTixiic QOpAaS (AM")= —aq,
oL Sud v avrideta 105 Eyopev:
nu(—a) = —npa
ouv(—a)== ovva
Ep(—a) = —ega’ doa nai
ap(—a) = —opa

3
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38. Al avortépw cUpedeloat oyfoelg EmiTEEmouvy THY Avaywyny
TOHV IOy OVOUETPIX®Y  dodudy maveog téEov elg Tolg TOLYMVOUETQL-
wove dpidpovs TéEou wixpotégon tdv 90° dudte, dv pev elval 1o t6Eov
peratd 90° xai 180°, 10 magamdinowpatixov avrod elvar puetatld 0° xal
90° Fyouvv 8¢ talta loa pev fuitove, dviidera d& td ovv., eq. xal o’

*Av 8¢ elvan peraby 180° xal 270°, dgawpoiuey dx’ avrot 180°%,
Sre uéver t6Eov wxpdrepov 1@v 90°° Exovv 8¢ ta téEu tadta fjuitova
xal ouvvnuitova aviidera, Epanropévas O xal ovvepamtouévag loag
dv 8¢ Téhog eivar perafd 270° xail 360°, w0 mépus tol dvrudérov
avtol tétov, Eyer 1O avtd méoung uerd tob tdfov, TO Omoiov elvar du-
@opd tob dodévrog Gmd tdv 360°. To téfov 8¢ rolro xai 1o dodev
#yovv ovvnuitova loa, dviidera O€ nu., e@. ®ul og.

HDapadeiypara. 1) 145" todrov maguminowparixoy elval

o téFov 30" Gdev quld4d’ —nu3dd", ouvvl4d’ = —auv3d’,
el4d® = —e@30°, o@ldb =—0o@3d".
2) 248°. Totro dragépet 1ot 180" nata GR°.
“Ofev Mu248° = —nub8°, cuv248" = —ovv68" =,

3) 336°. Aapfdvouev to téEov 360" —336° = 24",

39. Téta oupnAnpwpaTikd.—'AAd xal ol TEIYWVORETQLXOL

aottpol tdv peratlt 45° xai 90" aeglhapfavouivev toEmy dvdyovral
£lg ToVC ToLy@vopETOLROVS GoLdpove TV peta-
ED 0° xal 45° mepthapfuvopévoy, Mg ouvdye-
tal Ex TV oyfoEmy HETUED 1OV TOLYWVOUETOL-
xdv  Godudv 1Y CUMTANQOPATIRGY TO-
Ewv, Hror 8o téEwv Exdviwv ddooiopa 90°
wal tae 6molag dewviopey xuTwIEQW.,
&, "Eotwoay &0 cvpminompacixda tofa td
(AM) =« »al (AM’) = 90"—a. "Eav péeouev
iy diyordpov A'OA tijg™ moding Veriniic yo-
viage AOB xal magarnofiowuey, Ont ta véta
AM ot M’B elvar oo (816t xal ta AM’
xal M'B elvar ovpmdnoopatind), edrdhog ovvd-
verar, 6t elval ovpuerpxd ©3 mpog v di-
yotépov tavrmv A'OA. "ARN glvat

n(AM) = (PM), nu(AM’) = (OP"), ovv(AM)=(OP) xai ouvv

4
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{AM’) = (OII') = (P'M’)* {iv 8¢ meoiotpa@ii 10 Ev Nuixixiiov xeQl THY
A’A, péyoiz Brov fpappéon éxi Tob dhhov, da néoy o M éxi vot M', 10
A &nl o0 B xai to P ént tob P, 10 88 O 9 uelvy dxivyrov, ‘Eno-
wévas of dopol (OP) xat (OP') elvar Yoot zat’ dmélvtov wipiv
wul wavd onueiov, O3 xai of (PM) zai (P'M’)" elval doa
Nu(AM') = ovv(AM) =al cuv(AM') = nu(AM)
oL Nu(90"—a) — auvva

ovv(90°—a) = nua.

Atk tag epa=(AZ) xai e(90°—a)= AT’ maparnooiuev, ot
T toiywve AOE xal AOT’, td 6noiu elval dodoydvia, Exovy Ty Y-
viav AOX Tonv 17 yovig AX0, éreudy) dngérepar elval ovpaingo-
wate tig adtiis yoviag AOX" doa té telyovae talta elvat Gpola,
clbeis ity AX / ] X 28 \ N 5
ol 88 Aéyou ff)'_t\’ A elvatl 100l ®al ®UT GEOAUTOV TLUNV UL AT
o~ P 1) - ’ f:\E) (0.\.) ar L n
ONUETOV' EYOUEY EMOUEVOIE ot — —— L ot (AD).(AZ)Y=1 #
'”,l. 1OL H g (OA) (;\E'), ll'l' ( )( )
£ e@(90°—a) = 1' §E udrijz 8¢ AapPdvopey:
ep(90° —a) =opu i
ap(90° —a) =equ.
“Qote dowel va Fywuey tode votywvouetginovs doiduots tdv
6wy, drva wegiéyovrar uerakd O° xal 45°.

40. T6%a SiagépovTa katd 90°.— Edv eig tag ogfoers qu(90°
) = ovva xul ovv(D0°—a) = nuu, Véowpev — @ AVTL @ EJOUEV
Nu[90° —(—a)] = ovv(—a)  xal
owv[90' —(—a)] =nu(—a)  fjrot Exouev:

80" +ta)= auvva =al
owv(90°+4a) = — nua, 6xdre elval :
ep(90°+a) = — apa
opa(90°+4-a) = — e@a.

41. T6%a éyovra &dpoiopa 270°.—Ta téta 270°—a xal «
£ovv &dgoropa 270. *AM elva
M(270°—a) = nu[180° +-(90° —a)] = —nu(90°—a) = —ovva xa
ouv(270° —a) = guv[180° 4-(90°— )] = —ovv(90°—a) = —Mud.

“Qore elval :
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nu(270°—a) =—cuvva
ovv(270°—a) =— nua

ep(270°—a) = o@u Hai
ap(270°—a) = eqa.

42, Tota Siagpépovra kata 270°.—Eav el taz mponyouvpé-
vac oyfoelc Yéowpey —a avii a svploxopsy :

nr(270°4a) = —ouvva
owv(270°4-a) =  nua

e@(270°4-a) = — opa nal

o@(270°4a) = — ega.

43. T6ta diagépovra karta 360°.—Ta 1ot 360°t-a xai «
Sragépovy xatd 360°, "AML" eival gaveodv, Ottt 16ia taiita Erovw
uy adtv apyny xal 10 avro xwépag, “Odev elvar

M(360°+-u) = npa
auv(360°+a) = auva
ep(360°+a)= equ nul
op(360°4a) = opu.

*Aoxtfoers.

60) Na eboedoby oi rotymvouerotxol dotduol éxdorov taw 16w
120°; 135°, 1560°.
1) J\‘a evpedotv ol Tr_)(;-(m'o_uargbzoi aptduol fxdorov t@y 165mw
2100, 225°, 240°, 300%,. 3157, 330°.
£2) ‘Opolws éxdarov t@v 16éwy —30°, —45°, —60°,
63) "Opoiwe Exdotov 1@y tofwy —150°, —240°, 315°.

64) “Ouolws fxdorov 1Y 6twy 72° 54°, —72°, —54°,
65) Na Seyd, trédy mavtl 1otydve ABIT elvau -
nud = qu( B+4-I'), ovvB = —avr(I’4-4) xal epl’ = —ep(A4-B).
66) Na deuydj, Su év mavel toyddveo ABI elva :
B4T g
??H"_)— = guy )Ti;_ )} ovy —{—" = ?‘l.“ r_i—

Y F B
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67) Na Seyihj, 6 :
1200 0vv330°—ovv(—300°) yu(—330°) = 1.
68) “Ouolws, ot : ot
ovr21 (P puls0'—nu3s30°evy150° = — \L;_
49) ‘Onoiwg, G :
nulsoe, our')JU" — ovv300° yu210" = 0.
70) ‘Ouotwe, o1 :
op120°4-ep 210" ep24 (P -ep3 (10° = 0.
71) Na Seuydij Suoiws, b :
ep225°.0pl35"—ep315° o 225° = ().
72) Na eboedody ai upal 1®r napastdoewy :
1) ovv120°nus 0°—nul20°avv30°
2) nud00°avy60°~+-avv300°yub0°

,),) a@p240°-op60
1—o0@240%pb().

73) Holov elvar 16 onusiov éxdorov 1@y adpoisudrwy nulbl—
aurl60°, 17,u128°+gw199"+oy:'1?t‘*°1 nu(—310°)4-ovv(—210°) ;
74) Heciov eivar 10 onueloy  Exdotne TOY dapogdy nu220°'—
ovr220°, yulls'—ouvvllse, nuf—100°)—ovy(—100°) ;
75) Na dewydij, du:
nua—tnu(90°—aj4nu(180°+-a)+nqu(270°—a) =
6) "Quotws, Gr :
ovra—t-oun(Y0°t-a)+tovy(180°+-a)-+-nu(2 70°+-a) = 0.
'7) Na beuy duolws, &u :
cvva—~-nu(270°+-a)—yu(270°—a)+-ovy(180°+4-a) = 0.
78) ‘Ouotwe, & :
opu—t-ep(180°-a )+ (epI0°—-a)--ep(360°—a) = 0.

79) “H aaodoraois - q"{;izi+§)7 ra Expoacti] ovvaprijoet 10U Huy.

80) Na ehoedoiv ta éfa werat 0° xal 360°, wa émota Eyovy
I

= 1
yuitovoy - =2le
]

—

3

81) "Opoiws ra Eyovia ovvpuitova — —-, ~3
1

ln'.‘ll-d

82) ‘Ouoiwe ta Eyovia éparrouévas —1, —=*

V3
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83) “Ouoiws ta Eyovia cvvepantouévas —\'3, — —.
V3

§4) Na ehoedoiv 1d fjuirova xal td cvvnuitova @y 165wy o
0° &wsz 360°, ta Grola Exovy Gia panroubvyy Loy pud ouvvlis'.

TPITQONOMETPIKOI  APIGMOI
AGPOIIMATOL KAl AIA®OPAL AYO TOZON

44, MpéPAnua. Na edoedii ©d Huirovov xai o cvvnui-
zovoy tod dPpoiocuaros t@v Vo tofwy a xai B, Exdorov TdY
émolwy yvwollouey 1o fMulrovov xal ©6 cvvnulizovoy.

"Eotw Ev olovdimote twoov a doyfz A xal mépatoc M, 8 &
Eyopev ovva = (OII) xai npa = (IIM), xal 6uolwe Earm £iepov 1650V
B aoyiis M =al mégaros N. “Edv i1dn Mdfouev do dEovag dodoyw-
viove perafy tov tobz OM zat OP xal towodrovs, @ate 1) derien

oo 1o OM v elvar 1) 8% toll O moog

B e ooz 1o M, da Exopey ovvp = (0Z) xal
L

nup == (EN), téhoz to nu. 1o tésov a-}-B,
ov 1) apyn elvar 1o A xai mfpag o N,
etvar (TN) xal o ouv. adro® elval (OT)
fjrou elvat
nu(a+-f) = (TN)
ovv(a--f) = (0T).
AN Eav géompev tv 2K wapdd-
Inlov meog v AA” xal wjv XA xdde-

tov Ex” avTiv EYOpEV !

(TN) = (TK)--KN), #ror (TN)=(AZ)}-(KN) (1)
vai  (OT)=(AT)4-OA), firor (OT) = (ZK)--(OA) ).

"Hén #x tdv dpolwv torydvoy OAZ xae OIIM AapBdvopev
war” Grolutoy TV xal xatd onuelov Tov: (oovs Adyovg:

© .
_:;}%f (OZ) __ {DA) ¥ A = auvf) P 70,\_,

(OM) mlﬁ, o ol suva

ix tohv onotwv Exerar (AZ) = nuaovvd, xal (OA) = cuvaouvfl.
*AMG xal ta tplywve KEN xal OMIT elvar Spowa, dgod ai

(KN)

- W ) ’ AL s 2 o o ni K
akevoui adtdy elvar xdderor dva 6vo’ elc adrd puwe oi Adyot o)
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nal '((gi‘\'i)]" of 6motot elvat peratl Twv lool ral wav, Gmohutov TLumv
, e RS e .

#al ratd onupeiov, elval avrideror meog Tov Aoyov T’ 7NToL MEOS
Tov Adyov ((Itif; Katd tatce houmdv Eqopey :

(KN) (EN) (AT & .

A = 22—y ftoL:

(OI) — (OM) 1

EN) b AT, g cov Gmofmv Eneta:

ouva 1 o
(KN) =nupovva xai (AT)=—nuanup.

Eav houndv el tac lobmrag (1) xal (2) dvixaractjowpey Tk
(AZ), (KN), (OA) xai (AT) pi vac edoedeloag tipde vov, eboloxo-
HEV TOVS timovg :

np(a--p) = nuaovvf + nufovva (3)
ovv(a+B) = cvvacuvf—rpanpuf (4)

’ , W ) . 3 ] o~ N e Y op—

45. “Hdn 10 fulrovov ol to ocvvnuitovov tilg dlagogds, B
ebplonerat, v elc Todg imous (3) xai (4) dvrwaractiowpey O f Sid
100 —f, Ondre Fyopev:

lov) nu(a—p) = nuacvv(—p)--nu(—pP)ovva, Titor Emeldi

owv(—f) = ouwvf xat qu( — B) = —ub,
nu(a—p) = nuaovvf —mufovva ) (H) nai
20v) ouv(a—B) = ovvaouy(—p) — nuanu(—p),  dvor:
avv(a—B) = ouvacuvf-Fnuanpup. (6)

46. "Edv of timou (3) =ai (4) diarpedolv ward uehn, TQOXUATEL
mlatf)  npaovviimpfovve, xal Gv tod devrégov péhovs tijg i06-
avv(a-4-f) guvacuvf—rnuanpf

mrog tadtne Siaipéompey  GEUIUNTIV kol TAQOVOUACTYY i tod
ouvaovvfl, moponimrel :

R nuf
npla+-p) _ ovva 1 Swe
ouv(a+f) q _mme nwB

ovva  ouvf

3 F ) . ’ c . -~ » Y 3 \ 2 -
#al v Gviinataotiowuey ta mAlxa Do TOV Lowy 7ROS avta EQX
aropévary, edplonopuey Tov TOTOV :

ep(at-f) = leqmt——tﬂ{sﬂ (7)

—eqo-eqgp
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S rol Omolov evoloxopev v épantouévny tol davgoioparos a+f
t@v 6vo toEwv a xal P, Grav Eywuey 1ac E@urropévac avrav,

Katd tov avrov toémov edploxopev &z tohv tinov 5 xal 6 tov
Erbpevoy TOmoV :

la—f) = Tt (8)

dud tob omolov elplovouev v Epamrouévny the diagopds tdv dUo
t6Ewv @ xal f, Otav Eywpey tag Bpumropévas abtov,

"Aoxifoerc.

Sio Sl 9 S0 i
85) "Eay yua = —é— #al ovvfi = i *ai Ta 16ba a xal f mepa-
rovvrat &ls 10 ooy teTapTyuéotoy, ebpeiy ta nu(a-- ) xai ovv(a—f).
, ~ \ y \ 15
86) “Oupoiws evoety 1a qufa—pf) xal ovv(at-f), éav nua = 7
3 12
xat avvﬁ:—F'
)

87) *Eay 10 aépas 1o 16fov a xeltar &lc 10 npdrov teraotyui-

olov xal elvau q‘ua*;%’ evoely 1a ovy(60'—a) xal yu(60°-a).
88) Na elpedovv ol ropwvoueroixol dotduol tod 160V
(75° = 45°--30°).
89) “Opoiws va eboedoliv o rotywvoueroixol dotduol 1ot 1éiov
15°(15° = 60°—45°).
90) Na danoderyidyj ot ;
ovy(a+t-flovvf-tyufat-f)yuf = ovva,
91) “Opoiws va amoderydy, ot :
nu(a+-F)npu(a—p) = guta—nup.
92) “Ouoiws va danodeydij, ot :
ovy(a+t-flovv(a—p) = ovvia-fovvifi—1
93) Na anodeiydjj, 61t qu(45°—a) — ovv(45°}-a).
94) Na dnodeydij, Su nu(45°t-a) — %
95),°Opoltws va aodecydij, bre:
nu(45°t-a)ovy(45°—a)t-ovv(45°t-a)yu(45°—a) = 1.
96) Na anodeydyj, bue:
(45" —a)ouy(15"— ) —nu(45°—a)qu(45"—p) — yu(at-p).

i

50
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97) “Opolws va anode gy, ot :
(45 a)ovy(45— B)-+-oun(45'-+-a)yp(45—B) = vy (a—P).

£}

98) Na anoderydij, 6u:

1) qu(60°-t-a)—nu(60°—a) = nua
2) ovr(30°4-a)—ovy(30°—a ) = —nua.
i
99) *Eay epa — _7% nal 6pf = 5o
100) *Edy é népara 1@y 16wy a xai f elvar elc 10 @ TETAOTY-

va eboedj 1 ep(a—p).

3 \ 1 3 1 ‘ 2 . -
U060y xai elvar epa = ——xal epf = — va eboedj] Abowy UOLODY
2 o

elvar 10 160y a-}-p.
, 8 12 alegiey A
101) "Eav epa — ——%zai ovyp = T xal ra éa a xal f§ elvac
Aupdreoa wixodreoa tdr 180° va ehoedij 1) épla-t-f).

102) Na anodevydi, ore:

sp(a-t-p)epla—p) = ~TatPb .

I—spasp?p
103) “Opoiws va awodevydyj, due:
=0 1+ : \ ey s lgwa
1) cp(45°+-a) = ?% xal 2) ep(a+-45°) = g =

104) Na anodey¥jj, bve év mavel rorydvey ABIL elvae:
nulovvAd-t-ovvlmpd = nub
ovvBovvl'—quBnul’ — —ovvA.

)5 — , " + T v
105) “Ouoiws va anmodeydjj. G dv mavti rorydvp ABI elvar:

A B 1 A
M O e e s

4 R PSS AT
Pl D0 i g Ty ey

106) Na 6&;5-1‘};7, Gre ovv7Povy15°~+-ovv20°cvv7 5 — aurdi°.

-~ AY 2 —’
107) Na deuyd, éve elvar op(a—+-p) :G—Z’;a:ﬁpﬁ_'

108) Na etoedj 1) op(a—[f3) ovvagrijoe 1@y opa xal opf.

109) ’Eav o(pa::»-g—xai owﬁ:—%’ ebpely 1ds opfa-l-f) wai

opla—p).
a+ !
110) Na arodeuydj, St epat-epf = nafatf)

ovvaovef
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111) “Ouoiws, Gt opa-topf= ”—'i::::j'
9]¢ , o _owja—8]
112) ‘Opoiws, 6t epat-opf= ovvanub
g ! = ovy[at-f)
113) “Opoiws, bt opa—epf = W«i—aj:_ﬁ

fa—p)
114) “Ouoiws, St 1-t-epaepf = %‘%;y—gﬁ
115) Na deeydyj, Gue:

at-spf-tegy—eqgas ]
frﬁ(fl+ﬁ+}’) — e + (Pﬁ \ fm‘._ MA

I—eqacpf—spasgy—sqpPeqy

EK TQON TPIFQNOMETPIKQN APIOMON TOY a
EYPELIL TON TPITQNOMETPIKON APIOMGN TOY 2a KAl TOY -%

s " . - ;
47. "Eav vnoted{ iz tolg timove 3, 4 »al T a = f3, mpoxi-
mrovy ol ETOUEVOL TUTOL

nu2a = 2nuaouva
ovv2a = guvia—npia (9
9.
SEQpOL
epla =— 4({_-'—,
l—eq’a

51 v etploropey to fipitovoy, 1o avviuitovov xal v f@aatopévny
100 Sirhaoiov t6Eov, Grav Frouev to fuitovoy, T ovvnuirovov xai
v Epurtouévnv 1ol to5ou,

48. "0 devregog v inwy (9) yodgerar O €E7g:
ouwv2u = ouvia—(1l —ovvia) = 2ovvia—I1 1
cuvZa = (l—mula)—mp’a = 1—2np’q,

i1 thv tehevralov 88 toltwv ebplovopey :

4 14-ovv2a i
owla = —;
1—ovv2a
nula = —_— (10)
#al £ avrd@yv hapfdvouey :
e 1—ouvZa
¥ 14-oun2a

- 5N ’ a 3 .
i, fav Yéoopev —- dvil a
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a 14ouvvae ., o
ovVi - = +“ fror ovv—-
3 1—cuva gL
stk o0 k= GV — =
Nkimn = 5 » Nu—
—ouva
Fq'z_f“, — .1,77, — » B ——
vt 2 14-ovva

L. g Y o 2 -~
Evploxouey BE oltws €2 1OV

~

43

= +V 14ovva
" 2

s, ,f!——---—-l EOHNE.
1-+ouvva

. e 0
guynuitdvov tod oL TO TjUiTOvOV, T0

guvnuitovov xal thy F@aaropéviy ol RiCEWS TOZOL.

= ’ 8
49. "Eav elg tov: timovz (9) dvixaractiowpey 10

.o ;
Y00 - hapPdvouev :

Suce

o L
nua = 2Np—5-0uv—-

e n
guve = 6w '—o — MU —~

L
2EQ-—

EQU —

1—eqt-

O s
9

i a
NP5 OV 5o

i)

L r_l et
M R
ouv T+1“L s

; .
Goudhunrag  not

Eav 88 OuulofompEy  TOUS

5 O ; ;
ouvio—r Raufdvopey

auvva —

a

AR = 3 5 " . » ; reh ok »
ALY of Sto modrTor Timor #x tovrmy dUvavTaL VU YRUQOLY

(4 g O
n\iv,‘T '-'—]“.1 "‘:T
>

R
GU\'T—{—nu'——_g

100z TOQOVORHOTHS Dude

a 14
o i3 2  Yilier
2np—-ovv - g Kl
L CIC 5o S s o e o @
a ] 2
A= Lh A
e —— i} = =

Nuu - L ouva — Lo
ouvi— nu’—q— OUV‘—‘_J L |
S 2 P et Tl

i : a s & 'l
PR L) Wwi—— oV i—

quvi— oV ovy-=g

Wneptomotr|Bnke amé To lvotirouto EknmaiSeuikng MoAmkrig



44

2eq :: 1—&'{1;"_.—1':L
ol nuu = = y oV = ——‘31
]‘f'—f-f(:pE T 1+E¢j '—_-)

Awa tdv avoréow maputnooluey, dtt eloloxouey iy eqa, nuo
- (3
OUVA CUVAQTHOEL Tilg EQ —

'Aoxrfoec.

116) Na ebpedij o fuirovor 2a, Gray slva :

O TR,
lov) ovva = —~ xai 2ov) r}‘uazl—"-

117) "Opoiw: va ehoehj 10 ovv2a, orav eiva :
ey ) 15
lov) nua — =al 20v) ,—wm:F
o)

118) Na eboedoiv o rorywvoustotxoi dotduol v 165wy B
xal Y0° Ex 1dwv totywvoustoixdy dotdudy v téSwy 30° xai 45"

119) Na etpedoiiv of totywvoustoizol dotuol tov 1650w 36° ix
oy tod 18°.

120)) Na ey dij 6ve elva :

2pud0 gusi0" = ynusSo°
o200 —ouy 70" = curd()’,
121) Na drlomoyioiy ai nacacidosis :

5 o )
1) 2ypu-—-ovv —

S S
) a Q. N 3 O
2) ovr!—— — .
/ 3 W 3
/=0
« -~ . a - ’ 1
122) Na eboeovv ol 1oiywyouctgizoi  dotduol toi 1ééov —
£z 1o vy 45°,
. - , - 90° - X aon
123) “Ex rob ovvjuutévov tiw (——) vd ebocdoiy 1d nvv(— — s
{4 = f
90° e \ N e e 3 r " 3 e 4
ovyt 76 | s xai ta fuitova, ai épanvéuevac xai ai ovvepamts-

uevar avtdv.
124) Na &bpedoiv ol rorpwvouctgizol dotduoi ixdorov tiHw
3° 800 30

Sty 30
ToSw 5 ’ —4-*’ E .

L TN - ; o . 16
125) Na eboedfj vo nula, drayv eivar spa =—’—J,
)y
; e e 1 0
126) “Opoiws va ehoedyj 1o ovv2a, Gray elya dpa = 5
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127) Na anodeiy ¥y, 6re elvar:
2nu(45°—ajovy(45°—a) = ovr2a.
125) Na drodeydij, Su elvar 2ovvi(45°—a)—1 = nqula.

ag) ¢ S et B DG L a6 i
129) ‘Ouolws, it Tteoda e pa.
+
] s [ nua i 33
130) Na anodeydjj, ot g et
131) Na anodeydjj, o epa—agpa = —2ap2a.
: e
1‘3}:-) c 75 LYY e 9 A _.t_ﬂp ﬂr e
32) “Ouoimz, d11 op2a Sops
133) Na deiydjj, du elvar yuda — Spua—4dnu'a.
134) “Ouoiws va decydjj, 6ue avrda — dovvia—3ovva.
o —sata
135) ¢ P o Swe—_igie
83) “Ouoiws, ot epda —Siota
136) Na derydjj, b ovv:2a—nua — cvvasvria.
a=) o« , \ = a—sq? ‘
137) “Ouoiws va deuydij, duu - tpaTEw el spdacpa.

| —s@?lasgin

METAIXHMATIIMOl AGPOIIMATQN TPIFQNOMETPIKON
APIOMQON EIL TINOMENA

50. 'Ex t@v deuchioddv tixov (3), (5), (4), (6) wdv Eda-
Plov 44 xai 45 -
nu(a--p) = nuaovvB-nupovva
nu(a—p) == nuaovvf—mufovva
ovv(a--p) — ovvacvyf—rnuanup
", ouv(a—p) = ouvvasvvp--npanuf
€volokopey edxdhwz tovs £3fjc Timovs: St moooEoEwS ol AQPALPETEMS &
nu(a+p)-+- nu(a—p) = 2nnaoeyp

nu(at-B)— nu(a—pB) = 2ovvanuf (1)
auv(at-B)-ovv(a—B) = 2ouvvacuvp
ovv(a—B)—ovv(a-+-f) = 2nuaup.

A iy dvoréon tonwv, ol dmolol yodpovrar xal &g FERG :
2npacvvf = nu(atf)-- nu(a—p)

2ovvanpf = nu(a+t-)— nu(e—p)
2ovvaovyf = ouvv(a—+-f)--ovv(a—f)

2nuanup = ovv(a—B)—ouv(a--B)
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TaguTnouUeY, 0Tl duvdusda VA UETUOYMUUTIOOUEY VIvOueva Y
vy ®al ovynuitévay eis adpoiopara xat drapopdc Hg sail @ O.
1) 2nudacvva = npda |- np2a
2) 2ovvTacvv2a = ovvia+-ouvda
3)  Znpdanpu = ovvda—ovvia,

TAM 6 petaoympatiopds, 1ol 6moiov yiverar peyaklviégu yonois:
gival éxeivog, dia tod omolov duvdapeda v perarpéyouey algoicjord
fi dwaooac els ywvdpeva® xal voito dudtL & peracynuaTiopds o105
gritpémel etxolov Epuoroyny Tol hoyiouo® dia tdv hoyapldpwy,

ITpoc totto didouev elz tovg avwréom timovg (1) didgogov poo-
Ny g £ERC.

Ofropev a+f = A xal a—p = B, dndre mpoxvzred :

A$B . g A=B

2 2

ol 8 avoréom timoL yivovral:

)

npA-+nuB = 2nu '\;H;.m,\ ‘\:B
MuA—nuB = 2nu A.:B'm'\';\jl
ovvA~+ovvB = Zouv - i_B'm'\' A;B
suvvB —ouwvA = 21“1%'_13. Tm%n.

Snpeiwotc 'O teAsvtaloc TUTOC yphgetor évioTe Kal ¢ £6RG:
+tB. A—B A+B B-—A

A
OuvA - ouvB = —2np—;——mt—2—ﬁ = 2nu 5N

[

51. 'Ex tdv dlo modtwy tinwy mooxtnrer 6 €6l timog did tij3

dialpéosms :

on. A—=B __A+B
aul—nuB ST R L I RE s - BB
nuAfmuB 5 ATB__A-B - ‘¢z 0 2
"'T“J' a2 ) )
_A-B
HwA—muB 5

nrot TR o N
2

Znuelwotg lNapadeiypata ustaoynuatiopol &bBpolop&twv
Blapopdv EQamTouEVLY KAT. el yivoueva dibouv al &oxfoeig 110—113.
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‘Epapuoyn. Na perasynuatiatoiy el ywvdpeva i ddool-
gpata 14-ovva, 1-4-eqa.
lov) *Exeidn 1 = ouvv0°®, Exopev:
[ 1) (v . e
14-ovva = ouv0'-ouvva — 201'\'—2—01“'—5# = 2ouvi—

nu(45°4a)  2nu(4h°+a)
ouvvdd®ouve  \/2.auva

20v) 1--ego — eqdd*|equ =

— V2ot
cuve. .

*Aoxroecs.

138) Na peracynuariodoiy ez ddpolopara ta yivduera

2nu35°0vv25° 2ovrdPnud0°

20vv85°0vr35° 2nuti8nu22°
139) “Ouoiws 1d :

nul2cuv18° ouvi 'nu20°

ovr22 45'.0vv87° 15" qui& 40 .quil® 20'.
140) Na anodeydjj, ou elvac:
- - TN
2ovv5(0 . qul 002y us° .covdse = e
141) “Ouoiws va damnodeiydij, dre elvae :
2yud(avr200 -+ 2nus0°u2i° V3.
142) Na eboeddij %) teuy tijs maoacrdosws :
Enus20 30’ qu37e 30°.
143) Na anodeydjj, du v mavii tovpdve ABI elvac :

‘ I'
2nu—-ovy—— = ovvd-{-ovvB.

144) Na anoderyhj, ou :

2 Ia .
npg g Huny an—g = nulanude.

143) “Opotws va amodeydij, bue:

nu(45°-a)pu(45°—a) = %avr.‘_’a.

146) Na peracynquariodoiv el yovéuera vd.:
nu30°+-qu20°,  ovv64°4-ovv24’
nuds®—qu2s°,  ovvds'—ovrl105°,

147) “Opolwe va perasynuariodoiv els yivéueva 1d :
ovr66°t-ov¥21°, ov¥S82° 30{-ovyd" 30°.
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148) Na ebgedy] i tupui) 10b Nu7onulsd’.

g ¢ 5 s s A - nu7S—npld® |
149) “Opoiws va eboediy i) tpy 100 g w7y
150) Na peraoynuariodoty elc yovbueva d :

1—owva, I-tnua, I—nua.

nuba—npda

-4 T -~ 3 o
151) Na dayd, ont e W = epa.
- 5
9) ¢ , \ ~ @ nuie—nusa g
152) “Ouoiws va deydij, ou — b Lants £pa.
=an @ , \ T nua—+nua o a
158) “Opoiws va Seuydij, but ———— "0 — = 0P

ovvf —ovvla

154) ‘Opolws va deydfj, Gt ST e o epla—p)-

155) Na deydi, du elvar qub0P—nui0°4-null® = 0.
156) ‘Ouolws, b elva:
nul00 -y u20°-nud0'qudl® — TPy u80°.
157) Na ueraoynuatoitody &ls yevéueva ta ddpolopara -
nua--2nu2a-tnuda
ovva--2ovv2a-f-ovvia.

158) Na axkonowndij 1] AA0AGTAOLS ;

159) Na ueraoynuariePody elc yvdueva Td
opa—opf, epa—opf, I—epa.
160) Na pevaoynuariodoty el yuvdueva 1d :
nua--ovvf, nua— ovvf (Oévouey f= 90°—p’).
161) Na anodecydij, ore elvac :

svva-t-ovvf at+-f a—p
“C — op—5— 00 — .

a_vr-‘ﬂ—dvva
162) Na anodecydi, Ote elvae :
spa
ovvZa
163) Edv a+p+4-y = 180°, va arodeyihj ot !
I3 B
nua-+nuftnuy = 40m'--70v1'—70vr—%—-'

164) ‘Ouolws, éav a—-fi-t-y = 180, va amoderydy, ot =

ep2a— epa =

ovva-Lovyf-tovvy—1 = -Iq;u—?—qy%qy%-
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165) *Edv % yovia I’ 10D rorydvoy ABIT elvat G0 va ey,

2 4 B
dre 2(gvvd o) = -h,‘-u—.)—;};a—}—kl.

1660 Na anadecydij, ot & qarti torydve ABL elvac=r

Amu2A L nu2B L yull = -[nu.h,-ub'i},uf}l

KEOAAALILON Il

MEPI TPITQNOMETPIKQN MNAKON
KATAIKEYH TON MINAKQON

59. EiSouev eic v eloayoyiy, Gu Sua va Emurevydf) 6 oxomoc
1z Towywvopetolas woéret va eboedf) Tobmoz (OTE, elg Exdotyy yo-
viay 3 véEov va dvriotouyil € douhpde, dua ob dmofov duvdpeda vi
siotoxopey iy yoviay i o t6Eov peva Pefatomros. Elc 1ov rodmov
Tovtwy £valL Vit LETOTCWUEY tig yoeddg TV oy (fror 1 fiuivove
dihd) »al va HUTUOHEVATWUEY Sur vv doidudv, Tove Snotovs ba
ehowpuev, Eva wivaxa Aeyopevov nivana xoeddv. Towodroc mivat
reouéyoy T Wi TV y00d®V TOV 165wy o poipus €lg nolouv mpo-
rmootvrov sbploxerat 1o 2y oy Madnpatiz Suvratel tod “Edlnvog

toTpoVOpOY ITrokepaiov.

53. "Ex t@v T0LYOVORETQIXGY TVEZOY, of 6molol elvar orjpegov
iv yofoeL, of udv wEQLELOVY toc GUIINTIKAS TIRAS TOV TOLY®VOuE:
Towiny Youppdy TV TeEOV amd 0°—90° xal Aéyovial mivares TV
PUOLLOV TLROY TOV 1O LY WVORETQIRDY voauudv, of d& mepLéyovy o
royaoifpovs tdv TOLYOVORETOIRGY doupudv Tov 6ty and 00— 90°
»al hEyovra Aoyaprdpuol tgwmouugmoi TUVORES.

Eivar 88 of teAevraior ovrot rlvaxes ovvndecrding 7eNoeme Fig
T padnpanixnd, Sier ounithos oi oytopoi yivoveal dud iV Roya-
oifuwy, #vh ol mpdro rivares oTavi@TATE £OTOLIHOTOLOTVTL,

Swollerar 88 6 7071008 TOV LOL0VTOY TYERWY . L TOV TOO-
ywootvioy Gmd Aewrod el hemrdv) Emi TS Feuehiddovs oyfoems
nulatouvvie = 1.

Kai modypart, éav eboedi) o nut’, & abriig ghploxetal apéows
»al 1O ouvnuitovov avrol. 'EE abrdv D& Sua t@v aihav depehioddv

4
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wrov tob wple-+f) #al tob ovv(a—-p) etplozerar o fpirovov
xal 1o cuvnuitovoy tol téiov 27, Ex tolTLV adhy D Tdhv avtdv
wrov evploxetat 10 fjplrovoy wal 10 ovynuitovov 1ol atpol-
opatog 2-+1°, frov 3'. "Emewra ol adpoioparog 317 .o %
2@’ Goov Déhopev.

"Eyovies oltw ta fjultova »al e gvvnuitova elploroney xal ¢z
gpamropévas wul Tag ouvEQUTTOPEVUS TAY alTdV TOZoV.

54, Aoyaotdpizol TOYOVORETQIXOL mivanes UREQLOLY ut 4, D
B wol 7 dexaduxd ympla, 8x t@v Omoiwv reherdtepol elvar ol 10T
Dupuis =ui 1ot Callet. “Hpeic i mepryodpmuey Tovs mevTayn@iovs
nivaxac 108 Dupuis, ol dmoiol mepiézovy tovg hoyapldpovs 1OV Tui-
thvov, ouvnuToveY, EQURITopévey ®al ovvegamtopévoy arno O*—ou"
xatd Aentov mpoywpovvimy. Kuvolws Guws ol tolodrol mivaxes MEQLE-
youv totg hoyapipovs t@v TOLYOVOUETOLXGY  Guipdv ano 0°—45°,
Zvena tijg yvworiig 1ddTMTog TOV TOLYWVOUETCIXDY (OUI POV TOV UL~
alnpoparxdv tozov. Ottws, Grav ¥yopev my. tov hoydgupov tot
nud0® Fgopev ovyzodvmg xai TOV hoydoiduov tot ouvG’, didun
nu30° = ouvB0°.

55. Aldatafic T@V mVakwv Dupuis.— At guiveral &z 1ol
xlvaxog tijc émouévne oehidos.

Al polput 1@V TO5LYV gnd °—4d° elvan youupévar €ig 1o dve
wépog tijz oehidog, i dF mpdra dera £lc Ty mEOI TA AQIOTEQL
otilny avEavipeva wods T RATO. ‘O 8t hoydprduog Exdotov TOY
Te00dOWY TOLYOVOUETOLRDY o1 ndy (sinus = ijiutdévov, tangente -
gqamtonévng, contangente = CUVEQUITTOPEVNS, XAl COSINUS == OUVIJIL=
tévov) ebploretal yoaupévos Exel, Grov  diasravgoivral 1) 6p1lovria
oelpd, 1) 6mola ExeL 1 modTa Aemtd perd tiic omijlng, #mi thHg 6molus
gtploneral youuuévov to ovopa Tol 01y wVOUETD 0T aptipot.

*Eneidy 8¢ mohhol £ekijs hoydoirol Eovy ®owvi Td hﬁ'ra_:t@:])m
ymepla (o FUOUATIOIATIXOV Kl Tl dénara), yodgovrar taite dxad ®al
vootvetal Emavakapfavépeva ta aid, uézois oo aihaydotv. ‘Emu-
vahapPdvoviar Spums wQos ebxohav Tiz elpéoews alrdv el v
dgymv #ul €13 t téhos Exdotng oehidos. Kard tov redmov ooy [HLE-

Topey OTL Elval :
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P v
/ * Cos. |

' Sin. \ | Tang Cotg ‘ Cos:
el b ) D

0 [1,48998 | aq 1511781 45 (0,48822 1,97821
o ggq | 2o 19210000 1 BTN R e
i o 0 Sy ) rap '-Hl)

] 2 D076 | 29 1264 | 40 w‘.,l,l 81z
| 9115 "‘L‘\'i 1506 ;i:‘, S04 ihf.;.\\
4 0153 2% 1349 2651 7804
o cadiot. wo o liBB | 43 oo ————
5 0192 .l,l: 1:-‘.*.!_’| i3 Htst_s.'j\l 1.‘:1'1(11

5| 0931 | Bad 2488 e |hee BB SLEC

7| 9269 |5g| 14718| 42| 8022 T

= a:308 |F ,"\ 1520 15 \ .\.L:l_) ll‘\,h

4 O347 I 1563 1 =457 1184
——1 58 |—— 43 ‘___________
| 10 O8I »‘ 2 1606 | 40 i H:‘.i_h; zzzw
[ 11 9494 | o 1648 s | "8392 197D
! ! a0 | ' 45 Q04 ,..._.-1
| 12 D462 \ ag | Jl_.r.’]. 43 \ ‘.,t,“ .li'.-
|18 9500 | ag| 17341 49 8266 | 7767
‘ 14 1.,,q"' ‘ 1776 ""L':.’-ll 1(HD
ESY 43 g
15 | 9577 | ag| (8191 1o 8181 | 7759
16 | 9615 | ':,1 1861 i:, 2139 Ei:_ﬂ
17 | 9604 |ag| 19031 43 | 8007|7700

| 18 0692 | he | 1946 49 smtl e
| 10 | g130(" 1088 | =1 8012 " Ti42
B pr® S g s neliipll e PR RERE,

| 20 9768 | «e | 2031 | 49 7964 ! Ez‘ﬁ
| 21 ~.n~wu;,“..’<) 2073 | 4o 927 | 7134
| 99 | o9844|aq| 2115] 49| 7885 | 7729
| 93 . 0882 | ag | :1:'1?\ 13 | TR4B 1725
| 24 g0 | 0| 2200 i 7800 7721
—— | 58 | | 42 —
| 25 | 9958 | 4o 2942 | 40| (TTO8| TIU
1 20 ] {'l'l‘l[;. " 2934 | 19 {71h (715
— 38 | % iz e \Q

27 |1.5003 l . '_’:‘,'_’l.l 42 (674 | 11115_
a8’ | o072 | 28| 2388 | .‘)\ 7632 | T104

| 29 a1101 88 aroutn | 7500 | 7700
e bt [ 1 § o 1 - SO o P
1-30 |1,50148-| 1,62452 0,47548 |1,97696

‘ Tang. | Sin.

T T R M Rl

e

S T G [

Q9 OO
5 = O

SORITRIL
= ED o2

|
e

\
l
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hoymu(l8® 10 = 1,49385
Joyeq(18° 13) = 1,5173
royop(18® (V) = (),488922
royouv(18° 307) —1,97696
Todv t6Eov tov ueyakvtéooy tav 43° al piv poigat gvolonOVTIL
£lc 10 ®drw péoog tis oehidos, ta 5t mo@dTa hentd aTdV €ig THV TEREU-
ratay orihnv mods T defud adfavipeve mEHL T Gy Eypdgnoay OF
obte Tt ToEa tadta, Hote ExaoTov Vil elolownTal HeTd ToT GUUTAQUI-
paroz avrod iz iy avdy ceAido xai ol hoydorituior THY ToLYmVOuE-
tomdy apuIpudv appotépmy TV sLuTinompatizdy  TOZev va £Voi-
oxwyrar &v wid xai 1) avti] 6olovtie oewp. To «idoz tol dordpot
Sid ta téEa adra Eypdgn UTondrm TGOV 6UAOY, gyodgn d& cos Vo
iy onfinv oy sin, sin 0o Y oty 1y cos, cotg, Uxo TV
cthiny tOV tang xai tdvdmeiy tang Yo Ty othnvy o cotg,
fvexa Tie IOWGMTOZ TOV TOYOUETQUXGY  agLiumv @Y GuiTAnom-
RATLROV TOEmYV,
Kata tov toémov tobrov phémouey, Gt EIVOL T
royouv(71° HU) — 1,4938H — Joynp (18" 107)
Joyop(71° 47) — 1,173 royeg (18" 13°)
Aoyeq (T1° 607) = 0,48822 = loyop (18°  0)
Roynu (71° 30°) == 1,97696 = hoyeuv (18° 30°)

56. O1 hoydotdpor tHY fuirdvov  xai Ty CUVIIITOVOY Eivith
govnuxot apudof, dott tabra glvar  wpoTEpe i) movados: £ig
1ovz mivaras Suws Erpdanoay iz dhovs EOVIGZ TO FAOUXTIOLOTLNOV
apvnrov (otouyEia *AlyéBoug)

TTpoc tit Sekua éxdore otiing hoyaplH ey drdpyer dhhny ouily,
2ni tiic xopu@iis T dnofag Drdoyer 1o yeaupa D (Différences): év
attf) eboloxovras voupupéval ai  dwagooat  dvo EPELS Toyapiluoy,
Hrow ) abEnows i ) Ehdrrwowc Exdotov hoyapiduov, f mpos v alitn-
oy Tob t6tov xatd 17 dviiorougoboa. Tiv yefiey tiwv Slagpopdv tov-
oy d& dopey ratwtépw.

57. Of hoydouduor i é@artopévoy xai auUVEQATIOpEVWY ExOUV
1ic abras Stagopds, Sidti £x Tils loduntog Ea.opa = 1 €meran
hoyepa—+-Loyopa = O i} Loyopa — —hoyEpa
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Ytow ol hoydetduet tic FPUATOPEVY|S xul TS © vvsq;uﬂ:touévn; 1ol
ubtod ToZov elvol TAVIOTE avriteror apupol’ fropévoc Eav avt Endn
9 ez 35 gty xara O, G Bartodi 6 @hhog ratd d.

XPHIIL TQN NINAKQN

58. ‘H yefiez 16 hoyapid i@y TvdRmY TOV TOLYOVOETOIROY
Godudy avdyetal iz Wy Mow ov Exonévav HU0 apofinudrmy.

Mpé B Anua lov. Aodévros 6tov va eveedi 6 hoya-

Qilog Evdg TOV TELYWVOUETQULDY Gorudv avrod.
OLLEV 8§00 MEQIATMGELS :

Eic 10 apéfinua totto Staxoly
poigug uai mpodIU demrd,

1) "Av 10 dodev 6oV TEOLEYY }I.O\'O'\'
ic Tovc Tivarae anécwe. Otrg

-

0 Tnrovuevos hoydoriinos suplonetal €
fuolarouey :
roynu(7H'1s) = 1,985585
3'.0*,101.'\'(1*1“':“15') = 1,07015
royeq(14°167) = 1,40031
Royop(87°14") = 2,68417
2) “Av 10 dodév TdZov Teoiéyy) Al Sevreon hemata Mg T 0 T0-
Zov 44017227 xui dEhwpev vl EVDMUEY TOV roydoudpov 100 m,utmrm-
Tov goyalipedu (e EENC : Kot ooy AUOATQODUEY, o, orav 10
—90°, 1o Tijpirovoy adtdver. ‘Enopévor 6 Loynu

tiZov udSdvy Gao O
1ot Aoyni(44°177) »at nixpOTeQog ot

_(4-1“17' 99") glval  WEYOAUTEDOS
20ynu(44°187)" @k
hoynu(44°17") —1,54308
hoynu(44°18”) = -1, 24411
ETO | Slaopd  TOV Loyapidpwy TovTOV

"Ilﬁn TUOUTHOOTMEY,
rdzeme), akhd xal T Dragopt TV

elvan 1 ([uwuﬁt- tiiz tehevtaios
o fxoubvoy elval Ty 13 »al 1) dragood abtn do  EqeEiig lo o=
ol uwy tdy Aurovoy el Tohl dlaTnpEital’ Gote duvdueda va wo-
Qudeydduey, ot alEnolg TOV lo\ragu‘}umv gival avahoyog Tiic
AVENoEmS TOV TOEWVY" Ote OXE rropetta Oz 7S

A\ aitinowy €vog Aentol and 1ob Tozov 44° 17" iz t6Zov 44° nai
18" noEqdn 6 hoydoiitpes 100 TULTOVOoY watd 13 {(Exarovrdxig yiAo-
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. 3 pii 22 . , S B e i
otd) 8¢ avinewv 227, froL o TOU  TEWEOU lextod @m0 Tou  TOZOUV
)
$4° 177 €iz 1o Sodév téZov 44° 17722, 6 dve hoydpiuog $a atindi

5D

z(l‘[f‘tﬁ" 13, fitor zatd b wegimov) (ate mpéxel va roocéowuey B
wovddag tiic televtaius tdfeng els oy hoymu(44°17), iva ebgouev
tov hoydeiduov nu(4d° 177 227), énopéves elva:
Joynu(44° 177 227) = 1,84403.
Kata tov tpdmov toiitov ebolonovial xal ol Exduevor Loydpitpor
1) doyep 14° 38" 407,
"Eyouev hoyep(l4°® 38°) —1,41681, diagopa H2,

3 ' W 10 = b e s ’ 5,
S 40" mpoot{tevial w0 52 = 30, (dtdrL al Earrépsval autavory,
Srav 10 16Eov uvidvy).
"Ofev : hoyep(14° 387 407) = 1,41716.
2) hoyap(8® 9' 107)
#ropev hoyop(8® 9°) = 0,84402, duagoga 90,
s NIt 2 - V] - ’ 3 ’ 2
b 10" aguigotvrat ]]‘:T' 90-—=15 (ddn ol ovvegumrdpevar Ehat-
)
tolvral, otav 1o t6Sov avidvy)).
“O%ev :  hoye(8® 9" 107) = 0,84387.
3) hoyouv(69° 14" 25").
"Eyopev hoyouv(69° 147) =_i_,5496!'l‘ Swapooa 33,

5

A =pr 3 - ‘-)'—, “ s Y ’ > -
510 25" agaipotvral =5 35 — 14 (5161 0 ovviuitovov Ehartottal.
J
Srav 10 16Eov abidvy amo 0°—90°).

“Odev hoyouv(69° 14" 26”) = 1,54955.

MpéBAnua 20v. 'Ex Tob hoyaoiduov évog TOV TOUL-
YOVORETOLROV aouipndv va gvpedfi 10 dvriorouodv T6Eov (Th:
réEoy tolto Urotideral mdvrote pinpdregoy Ty 90°),

1) "Av 6 dodeig hoydpidpoc aepLéyetan elg Tovg mivaxag el v
oixzelav ovidny, 10 t6Zov ebploxeral auéows’ v wop dodii:

Loyouvva =1,97615
efolonopev ix 1OV mvdroy duéoms a = 18° 497,

‘Ouolws, v dodfi hoyegy == 0,03060,

shplonopey &z OV mvdxov y=—47° } £
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2) "Av 6 dodeic hoydpiinos Sty tndoyn Elg rovg wivanas, da
[eguhaufdveral WETAEY Svo Eqpeklic Loyapiduoy 1ob ondévrog aprdpod
%ul fmopdvews O (nroluEvov t6cov Va qepuhapfdverat petafd 1OV
100z (brovs AVILOTOLLOUVIMY 16Ewy, TV Srolmy 1) diapood Elvat 12

*Av x. 7. dodi) hoymua —1,40891

ebpioropuey €lg TV gTijA Y TOV royaoidpwy v Tévmv:

T.40873 = hoynu(14° 51)

1.40921 = hoynu(14° 52°)
6 So9eiz hoydouduos 1,40%01 :tsgn.?.upﬁdvsrm HETaEy TV royaoi-
$uwv tovtwv, OLTLVES SLapEoovy watd 48. Tuapadeydpevor 8¢, g nal
Toly, o i) alinog TOV hoyaoidnoy elval qvdhoyos tilg adfoews TOV
6Eay, orentépeda G fEiig: v 6 hoydoupos nu(14° 51°), Gorie glvat
1,40873, adindi) nava 48 (wovddug TS Jarordms TdSews), 10 1650V
aiEdveral nata 17 ijvot GO v 88 6 adros hoydotthpos avEndi) povov
zard 18 (Ove yiverel {50z UE TOV Sodévia), 10 TOEOY 90 abEndi xatd

gL . o ; g % iy Ea DO
U %l:_ firow xara 227 megimol thote elvar a=14° 51 227,
5

3 » a~ ; A BOE
‘Ouoimz iy doi hoyouv) = 1,8088D,
Yol T ogoae B el v
efpiononev  1,89888 = hoyouv(37° 36")
©al 1,80879 = hoyouv(317° 37)',
- LY 5 \ ~ ’ ’ e C c . "
Execdn 08 1) diagoou TV hoyapiduwy TOUTOV clvar 9, 6 8¢ dodeig
& - - 3 o g . 3w ~ . >
drupéneL oD Tohrov ®atd 3, gxevaL, OtL mEEmEL VA avEnd{} 0 10-
(1) *Erxediy oy 45° 1.84949 = hoyouv 450, Emetar Ot Grav o S186-
wevog hoydouitpos elvor HLrQOTEQOS cof 1,84949 o Totov elvar 1rQEOTEQOY
T@y 45°, #av Sidstar O Aoymi- ol PEYGIVTEQOV v 480, fav didevan o
Loyouy. "Qote elg TV qpG TV TEQIATOOW G4 Gvayv@oz@PEY Elg TOUS i
] . = R fiy [ s 0
vorde pog Ev Ti) olnEll ol modg GVEVEEALY ot Sedouévov Loyapldpov
ol elc Ty devrEQuy qepittooy  0d avayLy-

2 - - . v
B TV Gy TEOS TA ®ATM, %
5& 94 AVOyWWOOROULEY,

owmuey £% TOV #ATO a0 T V0. ’.-\vnotoécpm;ﬂ
fav 6 Suddpevos hoydouipos glvan peyalvreos o 1,8494Y. 'Ef}_v CyijTa
ToZov #2100 Loyupilhtov TS FuaTopEVil i Tiig OUVEQOTTOREVIS wai elvar
ofitog dovnrxdg, o Téiov elvor wxQOTEQOY TOV 45°, dav o hoyaouBuog el-
VaL Th fpamtondévis @l ey ahUTEQOV wov 45°, gav elval Tiig GUVEPUTTONLE-
Vi dvniotpogos 95 ovpfaiver diy & Budbpevos hoydoulpog elvar Bennog.
Katdtiy toutoy euxorng ETeTHl i Qoeds wad Ny Ua AVAYIVOORMPEY ELS
Tods wivazas els ExGOTNY AEQlTOILY-
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Zov 37° 36" xuta % to? mprov Aemtol, fjtot xare 207, ivu vivy
toov @ toEw B. “Qote sivar f=57°36" 207

‘Ouoiwes, dv dodq hoyegpy=1,2084%,

cvplozopey  1,25T08 == hoyeq(86° HO’)
1.25037 = hoyeq(86° 517).

"Ex tovtwy Piézopev, 6w, dv 6 Aoydowduoz 1,25703 auIno
rarde 229 (Gve yiverar 1,25937), 1o dvriotoiyoty tézov 86° 50" avia-
ver watd 17, “Qote, v 6 aitoz hoydotduog obindi pévov zata 141
(fte yiverar {oog e tov dodévia), O atindi] 1o tétov rara 6O
%’ firol xave 377 weplmov @ote elvan y == 86° H0" 317,
"Eotw #dn hoyopw = 0,11101.

*Eyopev 0,11110 == hoyop (37° 45), dragoou 26

dua 5mq309m- 9 (#xi Fhatrov) moémel va atindi) 1 tofov ratd

60O - ;—’ fitot xava 217 mepizov Gote elvan = 37° 45" 21".

59, Mupationotz "Eviote avii va dodi 6 roydpudpo:
TOLYWVORETOLX0T Tivos doithuol, didetal adroz 6 Govdpds xal Intelroe
tH aviotowoiv téZov. Tére Siaxplvouev S0 meQLaTOOELS:

1n) "Av § dodelg doipos elvar dernds, elploropey 1OV Aoydoi-
Dpov adrod (Ex 1ol mivaros, Ootic meotéyel tovz hoyapiduovs 1ov
aottudy) zai & altol 10 téEov.

" - el h 7 - h S\ € -~ l

Ay x.y. Dnrijtee 1o téEov 7, dua 1o Omoiov elval nuy = —
. L 1 R T el
Fyouev hoymuy = hoy [T} = — Aoy H==1,30103" Gdev:
=110 32’ 18",

’ TR o . . » e - T
‘Ouoimsz, fv rijtae 1o téEov @, dua 10 omotov elval:

8
g = Vi i
da Eyouey Lovegpe = oy 8 — %— Loy 45
hoy 8 = 0,90300
Aoy 45 =1,65321 - oy 45 =0,82660
(hoTE —_);;p;p__a_()_‘giu

xal @=50"1"12"
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’ e 35 e o
W 6 i Ha EL ¥i e, Tére vl Tov nrou
2a) "Edv 6 dodeic derduos eva agvm” s Gotdpds elval
“Evoy téEov, edpioxopey 10 Taparkjooue QUTOD, v O G0 an&f’ wpo
4 . N n
SVVnuitovov i) Epumroudvn fi OUVEQUITOUEVI 5'-0!?‘ 10 -ml@a anlfngd)
2 -7 4 ~ y -
B Eyn tov adrov aprdpov derov’ EU@E\‘}EV'FO:'?’G Tov Tae
’ R e
Ravos aidrof eloloxerar GuECWS TO STOVHEVOY 108
Eav n.y. dodf egpo= —4 \ A
TaQioT@Hyvre: 10 mupuThigwua TOU @ dua @, Yo EYWHEV:
e = e@ (180°—0) = 4.

“Odev hoyepy = hoy 4= 0.69206
= 10°H7 50",
::::noué\'m; () == 1040 2’ 10 s

- € ’ ¥ p1 3 . 4
Edv 6 dodelz Govnuixds Gouituos ewvat T‘]IL,LTO" 0"-_“30“:"’;:7!‘0;32’;;
Te0c adtoy téEov R tmepPaivy 108 180"‘ :‘tc(u.‘thmu'90:.}\‘“;{\,0;L b
g 1800, 0 Eyopev okov, T0T dmoiov TO 1}ult0\'0\ ‘;‘:0 e
0V 107 Sodévros. Bipdvrec O 10 téEov T0TT0, TQOOUETOL c
T 1800 nai Fyopey 10 (NTOUHEVOY.

1
*Eav «.y. dody nu=——"7g"

Béropey = 180"+ o, Gre Eyopev © —-T'/. ——=180°
ol Uw = nufz—1 g0l = ar’
Odev k(]-lnluuw —— 3‘.0*.'("1‘5’) = ’_}-OT‘*
fltol Loynpo = 1,09691

it o 40 51
Otev o= 1° 1 -‘1“
A v ero TR LS
®ail y=187" 1

] :uac oloudnmote TOV TpL-
= e c. Tlpoc Ek&oTnV TNV EVOG olovdnmot Tt
ZNUELWOLG Pos &3 : e lepérsPa o
YOvouetpik®dv GplBudv GVTLOTOLYOUV Emo. T L, i AR e e
& TolTwV TO HLKPOTEPOV gOplOKETOL .KQ'TG TT{;O psgxéhwr gl 1
UERoBoy. £k Of ToUToL eUplOKETOL KAL 10 GAM :

6 . L@V,
VTGV (SloTAT@V TV TPLYDVOHETPLKOY ap1Bi

‘Aox1oELS:

Na eboely :

N g, et Gne

167) & ioyyu(29° 14’ 32”) i71) 6 Joyep(22 3 __“/
e S =0 A5

168) 6 F.o-uafm(lﬁ" 27" 47") 172) 6 Aoyop(11 15")
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173) 6 Joyep(61° 2'48")

169) 6 hovqu(57° 457 28”)
174) 6 ioyop(5S° 42" 35"}

170) 6 ioyouy(65° 24’ 87"")
Na eboedoiy 1d 16fa (1@ puxodreoa iy J0°) ' i diderar;

173)  loyyua= 1,41745 180) ovva = —~
176) ioyovra = 1,25807 181) epa=2 o
1i7) royepa = 0,51370 182)  opa=10,875
],"N) }_o}wq)a = —]—_054’10 183} nua = — 7’-_

o

1rd) leara:% 184) opa= —3.

155) Na ebocdoiy al tiual 1@y zdtwi aaoaotdoewy
a=89,25.qul8 50’ v=112,35.0v¥35° 25" 30"
B=25147,8.ep52° 37’ 20", 8 = (009,600 25 37" 20"

186) “Ouoiws va ehoedoly al rtual rdv xirwi TaoasTdoewy

a=38.qudd.cv27° 45’
B=419.qub5° 20’ -qu39® 22' 40"’
» = 708.0vv31° 18 -o@ 19° 32" 35"".
187) Na efoedody al reual Ty TAOAOTAGEWY !
E—=-1.317,5.420 qu33 27",
s A 475345840 ovy 1G04
SR
188) Na efoedyj i wul tijs AQ0AOTAOEWDS

31,2® nu7d® 10" 30"

p 460 54 300 287

KEQAAAION |V
TPIFTONOMETPIKAI EZIIQIEIL KAl IYETHMATA

60. ToiywvopeTpikal efiowoeiq. — "Eflocwots megiéxovoa
rotywvouetoinovs doiduots dyvdotwy ywvidv f t6Ewy xaleitar

TOLYWVOUETOLRT].
Avoic 8¢ tadine xaleitar 1) efigeois @Y Tudy @Y yOVIOY

A 16Ewv, aiuves v fnalndedouvy.
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Mopadelypata 1) "Egww 700z Mow 1) EElowois
My =0,2664" Egouev F.o*,'l}p;.gzl‘-i‘za:):»’ Aol !
, = 15° 27 # 164° 33
3 . —lg » N k) h ) € rd Ov(l .!I\ 1=;
EXELDY 1d mapamAnompatixd TOSK E/0UV Tt avra uLtova, 1
—344¢ 83" § — 195° 27
i g j y— 92=0.
2) *Ouotwg Fotw 7 2nuhy — SNKi— 2 . oufrt
AN s a, 2__ 9w — 2 =
‘Eav déconey npy =V, Eouev 2 \lm A
&% 1z Moews tiic 6rolus haufdvopey W =21 o :
2 " I3 ™ 74 1 = —
W 4| Moic w=2 moopavds GmopQimTERaL XaL peveL. H G
: a o 3300 fj — 150°
‘.1.*’ firou elva = — 30° §} 210°, 1 ¢ =2330" 0
3) "Eotw wdhwy 2npy — QL= 0. ) ] ;
L 2 gy lQ — —— = V.
"Eyouev 2npuy — r;'m'; =0 1 nuy (— suvy,
Oote sivar quy =0 i owr= 5" ’
: 3 ol #w tiig devtépag
i tiic modwne hapBdvopev x=0 7 = 180° #al &x WG g
t==pg0* § =300 y
AL — (' elc jtnv  VETO-
= e 2t =3 2. on /——4 0 ELG TQU )
4) "Eotw 1) Etlowols 2?U\' A+‘ P, el 2= 0. Atovses
ey 1—mu?y Gvtl ouv?y wol Eyouev 2nuiy—: ].-/. A
1B tlﬁtﬂ\',-‘rtu.ﬂ’ ov tpbmov EAIIM Al gEiomolg TOL TAQLO. 0

s 2 T Y { v iR 1y s 2 dﬂOQQLEIE'
1 sna3 3 . outmv 1] L=
Wey nuwy = 2 n ._-_’-: [ﬂ\[\’ £x TWV Agem

‘ 2 o LA e
?|;luuﬁ:i\'0u£v1=.—’;0" #160° M 7

T

4
TUL %ot ué\-m f] 11“-";—__—'—2—-! £
— 3':3“0 gl‘i - 91““. 7 " . 6 ﬁ s
: - 2t i v, Otu 1 dovEl
‘Fy of Mo TRe Gvoréow EELOMOENS TAQAINQOVHEY, I )
Ev 1] Avoel T8 e S iceopiiaHate o
i) & 5 ETOLXOVS )
oa, fjrigc weoléyer Vo TELYWVOU "Q A A IS, e
iy loodivapov TEQLEZOVOAY EVE TO i Lo
Smolaz Bdwxev 9 rehevtala, elval Avoelg ®ol TS >
5) "Eotw 1) élowotg a.ovvy ~ Boaupr=1Y-

. - - _ 2x gihoemg Tavtng S «,
Edv Statpécwpey Gupoteea T wehn TS €810 5

2. 8% R e EYOUEW
[ B o _L'..]r Y = Xy Eav b Tf'au & e, 10
hupfdvopev ouvy 1 — UL = o
oy » . !”_"“J..} I ——— s "I"]fol -
"JL‘VlJF- EpW.NIY = —"J.-! il 0\.‘\’l_+ VD WL a "
i e .
L ey n guvly— w) = ouv
TUVy, ouYm - ML RO == — 7oy 0 M a
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TAML x tiic EElodaEws fpm = —— eUploxoMEY TV ® kAl GUVERDS

xul 1O GUVD ®al T0 ouv(y—wm), ETopEves ®al THY .

Foviatr dg 7 o, altves elodyovral, iva eDxohivouy TV Moy Ty

1oL mvouETQLXDY ESlodoswy, Myovral Bondnriral.

61. IuothpaTta.—Katwtéow didouey magudeiyuura hiseog toi-

YOVOUETQ XDV GUOTUATOY,
1) "Eotw 1o otomua y--p=13"

npy = 1,182,
PG A — 1,182

‘H devtépu éziowois yodgeral Qnu" ooV’

'/#'u_ﬂ_ I.E‘?___'
T 2np36’ 30

avy

‘Enedi] 88 &% tdv TOLYOVOUETO@Y Tivinwy evpioxetat Mu3t’

50" =0,09483, 1] tedevraia éilowolg yodgpetal :

L= azp 3= X c s o= I—
oLV "%E = (1,99356, £ 1jc elplorouev /:—,j- Lo 6230

xoh j—p =18 § y—p= 347"
*Ex tijc Moswe O t@v cvotnudtmy :

-y =T4° == 13°
il
—p=13° y—1p = 347

Jaufdvopey tag Tipag TV 3 %al ).

2) "Eotw moogétt 1o olvotnuc

=
LA
= .
uy P
. 3 3= # ’, Ly =1y j_1
H devtéon Eilomons yodgetar b Y =
R e gty B
o —1
TPy — N ) ’ 2 :
EE 5 x o 1) pld
Fxetdn 08 elvad : L A o R ,
e i TR i T
e8P =g
& i . auy ; 5 = p—1 @
7 tehevtale eElomols yodgETaL £ = 31105
. 2 |'“T'1
- - ” 2 4% - 3 £l - " A
Ex 1ii2 6toluc evplonopey TO5w, (TLVUL EYOUY E(PUATOUEVNYV P
]- g o ‘ ﬁ+l
21 I e ’ A ‘__‘l' . -.+]|‘ < r bt
I'vipiZovies £TonEvms Tt * —= ol 2 L5 evplonouey Ta i,
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Aon1joEts.

Na ivBoiv ai éSwedioets :

g , V3

159) ?7-“7-':\";;_ #AL PRY = — "
y VB ooy Sl CRATE

J‘-NJV,: oUVY = ~——- 2O OUV Y — D

191) epy= — 1 wal opy = 1.
].'l_'_)) grp'-'x — .:,:‘7 #al f}’}"?}f =3.
193) qup-—nudz= NS

194) ovvgtovrdy = 20vv2y.
195) (ovvy—tnuy) =1 iy P

196) quvy--ovr2y ~ovrdy =0
197) 2quey—3nuz+1= 0.

198) 2quy—onuz—3= 0.

199) 20vviy—(2+V3 ).ovry+V3 = i

)

- ovY ) “
200) e
e g

201) 2qpz+HV 3 avvy-1="1.
202) .,lgvg"z—-.h;‘ux-—-)' = f).

203) 2yuy = 91

204) Bavyty—davvy+1="U.

205) 2300 —npL = 0.

206) Iquynudy —nu'2y = u.

207) epty—epr—2= 0. _
208) ;’)‘er;p?f?i-— —+-Zep -—;—- —1=10.
204) sty —(1HV3)epr V3 = 0.
210) \3.epx+VN 3.0PL= =8
211) eqn‘z—{—oqv?z-—-i’ I
212) ep2yepy =1,

213) a.npy+t-p.ovey=71-

214) a.ovvy—pquy=7
215) dovry—2nuy = 2. 7
216) \3.ovvgtupr=\2.
217) (24V 3 Jovvy = 1—n#2-

6k
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218) nuy-tovvy=\2.
215) 14-yuiy = 3nuy.avvy.
Na lviody ra cvorfuara :
1
=20) nulr—y) = 5=
1
ovr(y+p) = —-
221)  owv(2z-+3y) = _i_
: V3.
ovv(3y-+-2y) =
222) 1y =a.
nug-tnup = f
223) yp =755,
i S -
may TV
224) 7—w = 6il°,
nEL 5
Ny -
225) p—yp = 43"

Erpx—i— epy =
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62. O e pnypa Towiros s xooﬁofﬁ; f!vva::t:if:;
Hova loovrar i 1o ywouevoy Tod WIHOUS 170[” v‘;as:u:ﬂ pogd
SUvnuizovoy vijs yovias, TAY Sl e gl Cu" dEovos, " ov
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Helrar 7o dvvouco.
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" kel
" ol MelTOL o dyvvoua AB xai ap 1

Tl gopd 1ol pEv TOM-
YU § Ex Tod ' woog TO
Y, tob 8k devrégov i)
Uno tov y' moldg 1O ¥
€01 8¢ téhos OM dvu-
Ol 2xi tob Yy, 0L 0
Beropey (OM) = -+ 1
ral ob fi wopoPoli) Exm X ’ g :
i \ s Qed 2) EYOUEY

Wy {Eoya y 3 eivar 1 OI" dMa xaxd O dedonua (12) &
(AR (e y
{OM) — {OoTh) 5
* " o AV = WO, O).
Witovey tijc yoviag Oz Oy dote eva (af)=(AB)ovv(Uy, OW)

(aB) = (AB) (OT1) @k mihay (OTT) elver xd ovvar-

, . TaPLOTOUEY £ Tolg Emo-
Inuelools Tag yoviag TpLydvoL. B& TOPLOTOREY sg % q’*v 2]
4 i ¥ § T A vpdV BIX.TOV, &,
Wevoie Biax vpouudtev A, B, I, ok, B piKn: TOY :ﬂ\f p‘ald o0 ' B THY
ﬁ e B A iy AV ATTEVOIVTL Tﬁ’l yoviag A TAeupav, i 1
» Y'Y Ol ToL O inv E t - y

4 \ = , &TEVOY fc I7.
Enévavt, tie B kol Si& tol y THV &mévavil TS

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoAmkrig



64

63. O e G pnua Ev dedoywvio rowydve uie tdv sdev
o@v tijc éodiic ywviag ldobral
1) pé iy vmoveivovoay noilanlaciaceioay éxl 1o fulto”
vovy tijc dnévavi yoviag i énl 1o cvvnuivovoy Tijs TLQOCHELUEV NGy
7 2) ué vy dAAny nwlevody i 6odijc yowvias nollamdaoia-
oSeioay Eni 1y Epanmtoutyny vijs dmévavr yowvias i Znt Y
cuvegantouéyny Tis TLQOGHELUEVTIG.
“Fore 1 opdoydviov tolywvov ABT, ot doin yovia glvar A

¥

2av tac mhevode BA zai BT Sewmorjomuey s
wetnévas il tdv GEdvay By wal By, dv de
rixal @ooal elvar tod pév 1) dnd tob B 1008
5 A, tod 8¢ 1] Gnd 1od B mgog o I', 10 dvu-
opa BA eivar 1) mpoBoki) 1ol dvicparos Bl
2ai tov dtova By fmopévoe, xutd to wQON”
voduevov Dedonua  EfOREV (BA)— (BI'(ovv
(B, By) 7 (BE)ovvB, ijrol glvar ¥ = a.ovvB’
2eeudn Ot elvar B4-I'= 90", 1) EONYOUEVT}
i66TNe yoUETQL ¥ = anqul’. Katd tov abrov
TOOTOV EVQIOXOUEY !

B= a.ouvl’

|’)_-f—(:.'r‘||JB.

“Hon & tiv svpedeio@y 100110V rapfdvopey:

8 __ empB

¢ a.ovvB

—e@B, fjtor p=7.cpB % B=ryoql.

‘Qoavtws AapPdvopsy:

L ”"Tj!’:r —
8 a.ovl

el ot y = B.eql’ i) vy = p.ogB.
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dtépyerar O¢ Tob molouaros ward vy duevdovory I'A. Nao eloedi] iy
yovia tijs Extoonis tijs dxtivos, ijrou 1) 6&ela ywvia, Ty Grolar oyn-
uaritovy ai AB xai I'A.

296) Tovydhvov Tivds al ywial elvar  dvdloyor moOS TOUS A0L-
duods 1, 2, 3. Na eboedj 5 a00s alijlas oyéols 1Y ALEvODV
100 TOLYVOU.

297) *Eav rotydvov al yoviar Tijs Bdoews elvar 112" 50" zai
990 30°, va dnodey®f, Su w0 Tyos adrod elvar TO oy TS
Pfacews.

298) Na azodecyjj, O v mavtl Toydve elvae
a = Bovrl'+yovrB
B = yovvA—+acvvl’
y = aovrB--fovrd.
299) *Eav A elvar onueidy 1 1is nigvodc DI’ topdvov ABL,
ob 16 dupadov elvar E, 4 8¢ yovia AAI' naoactadyj i tob o, va

dnodeydj, du elvar (A4) = u::m :
300) Na anodeydjj, ou elvar [ = 2PqudnuByul’.
301) Na anodeydj, dr elvar £ = -H’gam--%}—avv—g-avv—i—.
DAY AT S 3 - e x f’ ! ’ I
302) Na anodeydjj, due elvae af +F}'" +Ty—::’_1"§'

303) *Eav o,, o, o, elvacal dxives 1@y &ls 10 tolywvoy AI'B

napeyyeyoauuévoy zbxlwy Eavte @y yoridy A, B, I' avuortolywe,
va amodeyjj ot : ;
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E s v eEdut e s B _
Qi 55w Ot s Qs T—y 3 &N
304) Na anodeuy b '
e, 9 A '
0L et
0205 L
305) ‘Ouolws va dnoderydij, Ot 00,0,05 = E*
TPIFQNQN  EN  TENE)

EMIAYEIE TON EYOYTPAMMON
St 1o svdv-

%8. ‘Kt fowv #pdadopev TOONYOUPEV®S OUA GYOUEY,
yoappov toiywvov Ooileral 2viehie, Otav dodobv:

1) ‘H pia Thevpdt abTol wal dvo yovier (ral 7 woOg THY TAELOUY
BYéowg adtdv).
2) Avo mhevpal xal wia yovia (1 Smolu ddvarar va elvot §i M
1] Gmévavtt glg Ty ueyalvréoay

’ c LY -~ ’ - 3
TEPLEYOUEVT] VRO TV Svo mhevody 1

c

8k adrdv), »al
3) Al roeig nhevgal avtod.
“Ogte xatd Ty ExthvoLy v TOIYOVEY DlaxQIVOUEY TGS ETOME-

vag T6000Qas TEQUITOOELS.

IHegpimzwots 1n.

¢ 101ydovov, Eorw s a, xal dvo yow-

79. *Ex wdg mwAeved
I', va edgedodv a lownd oroi-

i@y adrod, Forw i@y B nal

xeia avrod.
I -~ r
Ex t@v oyecemv :
p Y gbplonouev :

— 2()° e e e

AR = 180% e s
2 anuB o anul

o mpA-

A = 180°— (BT nal = A
timov; Tovs xutakhijhovs Dk T

Rt adrdv Ot AapPdvouev Tovs
Lofioty 1@v Aoyapldpwy:
royp = loya—}—loyan--loY'nuA
royy = loyu+loyl]pf—?tOYﬂPA-
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Mapdadetyp a "Eotwoav
Sedopdva a = TH2,5 n. Cnrovpeva A
B = 67° 33’ 10" B
I' = 79° 40’ y.
Kot mpdrov elvat BT = 147° 13” 107, §8ev yovia
A =180"—147° 18" 10" = 32" 46" b0"’
Etoeog tijs mAevods B. Efoeowg vijc mAevods y.
anuB anul’
B | B
hoyu = 2,87668 Aoy« = 2 87668
roynuB =1,96578 | Aoynul’ = 1,99280
&dgowona — 2,84246 | &dgotona — 2,86958
LoynuA =1,73304 | RoynuA =1,73364
hoyf = 3,10892 | Aoyy = 3.13604
xad f =1285,06 | xaly = 1367,84
Efgeoic tov éufadod.
a .
ey "'.:iﬂf_fl“]
2lova §
LoynuB — 1 llm78
roymul’ _—:_1_ 9290
dadpolopa = 5,71204
hoy2 > (l.} 0103
loynmpA = 1,73354 &
ddpolopa = 0,03457
571204
_0,03457
roy E = 567747
E = 47HR62,5 t.u.
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HHepimrwots 2a.

80. "Ex 8vo mlevedv a, B rod Toydvov xal i U avTdY
Megieyoudvns yovias eVQELY 70 Aowra orouxeia avrod.

ITodz etipeoly TdV CyTovHEvwY psmy_slgu,opkﬁu 10V timoy :

. A—B o a—p I
ECP'*_Z—' '——'_+ 5}

I
“Obdev  Aoyep ;\;B = loy(u——B)-{—loyoqﬁ—?—--loy(a—}—ﬁ).

/ s s \ - >
*Ex 1ol timov tovrov eVoloXOUEY TNV 1) mﬁmq}og}av tm\\' ynwu DV

5 &y qutd qv tadmy Sia A da Exopev
A %ol B mapiot®vreg O oy NRLOLAPOR

u = '
3
ke xal St g L
“Odev A = 90°——5+A
%ol B = 90"-—-—§—r—A

-~ A ‘E I xut Tf ‘.
Metd v eUecty T@V YOVLOY A xal B evploxopey \
onpl’

Thevpdy y &% Tod THTOV Y=

: st ol Bidoueval mhevpal o« P

gelwotg ‘YTmeBeOXHEY, ’
s[vc:lzé?vﬁrm. ‘Eav  elvar  Toal 16 TpoPAnpa AdeTal  EMAOLOTOTX
Bot elvar:

I
A—-B = 90"-—-;— Kai y = 2emp——

Map&detypa. "Eotwoay

dedopéva  « = HBIT,2 R (nrovpeva A
B = 1409.8 p. :
= 39 15 |

a+4p = 7307
a—p= 44874
r

2. =19 37" 80"

2
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90

Edoeois 1dv yovidv A xal B.

A—B
8(1)4‘2_

hoy(a—P)

a—p 1‘
afp®
'},6')200

1
hoyop—-T

datooilona

rov(a+p)

= (,44785

= 4,09985
= 3,86374

— 0,23661

gbploxopev A
B

I

f,“ 511 n-u
70° 22" 307=

59014 5
102 304565"

Etoeows tijc mdeveds ¥

_anul’

T A
hoya = 3,87004
hoynul = 180120
ddpolopu = 307184
foynpA = 1.88275
Aovy = 3,68909
zal vy = 4887,56

Efoeoic vov éufadet E.

9F = afinul’
hoya = 3,77064
loyp = 3,14916
hoynul’ =1 ,80120
roy(ZE) = b,t?IOO
2E = 5260120 t.p.
E = 2630060 t.p.

™

90—+
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Heplmiwats S

81. "Ex 800 mlevpdv o xal B ro¥ zpLydvov xal T ymvia;

LA - ‘:
4 vijc dmévavre pids TOY nlevpdy TOVTOY (vic o) evQEwY
Aownd orotxeia adrod.

BnpA e ¢ uy yoviav B. Katd-
ER A ~ . — e £l LGHOP-E‘] “
Ex 1ot timov nuB = — Q

by = ’ .
- £hos {oxopev TNV
v i eboloxopev du I'= 180°—(A+B). téhos de eV W |
2 ’ anul’
¥ Ex Tol) TUROY Y = — —
¢ il /aTOV  TTOETEL
Aweedvnoig. Ak vi elvar o To6fimua TobT0 duvatd i Ewm
: MEL ¥
0 ‘W-B Vit p.n Uth[)[)CiL\'I] v uovuﬁu 1 ntm ths

3 2 e 10 V& EUQMUEY £ig TOUg ntivo-
PpA <a (8). TAML dtav aupfaivy Tov A= PupA
Rag play yoviay A purgoréoay t@v 90° vul TotaiTny oTe N L5
TEL Y
'AMC Emeldh woévov o finirovov TS Y“’X“!AB Ed60n  moén
o o
Mifwpey §§ B= A OmOTE Iﬂ; 180 "
i B =180°—a » L7 :\ W vy wapadertal
TAML Tva af eboedelout dvo Tl TS Y“)"‘:J‘OS Y ey ' ’
2 au tov 180°
mpémel vir elvat GREOTEQL PLHQOTEQ i : N
1) "AN &v elvan i’<u greldn nuA 1, Enetal, OT 5511::\*(0“
“Ooce 1o odBhnua elvay tote Suvatdy. AM 1jdn ragumeovy
el ool 5 B elvar puxgéregov thg povd-
els thv lodtnra nud = UA 10 ng alivny moéneL
Sog 1 (Rxedy) P ) _\Lu va v:mem Aowrdv ) ”“m‘ ]"ﬂ b B
Vi Elval ﬂuA(TIlLA 33 ov Emetat, OTL A< sty s aderti
eboedeioa npd) vig [ =A—A e ugvnum] dtv elvar map n.
Ev i modrn Tiul TS = 180°—A—A, 7 Omola c:vtwmu/gu u:,
tl‘]v "n!,“‘]v B:= A [0 EtU- Ym‘\'],(l) &L\'(Ll. naQG5£an. 610“‘ El.;lll.< btal'n]
a der-
xai Grav ) yovia A elva auphetua. Avdtu 7 “;‘UOt::gt ﬂm‘;
wvie, oru § Otela ywvia 180°—: A elvol PEYRAUTED [;1{ <‘1 fine
“Qote eic thy meglnrwoty, xald’ fiv B a 1o modfinpa €
Moy, ot
2) ‘Eav elvar a= B, da elvar xal B = A" dote r‘;;— 18m i
J L
T 8t Aboig abm elvar mmaﬁtxm, v 1) dodeloa vwvgl E vm,“,m
3) *Edv téhoc elval B>a elvar avdyxn v dhndevn i 7S
BnuA<a, “Otav & ovpfPaivy Toiro, TAQATNQOTHEY T €7
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N

1 , U I T B ¥
iig v lodimta npA = (ii quA (A yovia Otla) 10 - - glvat

2

ueyahitegov tiic povddog 1. “Qote dia va aindevy ¥ fodme atvl
npémer va elval quA >npA, £ ol Ereray, G mofmer v elvar AD>A.
“Qore ele v nepimtwow adtiy 1) dedopévy ywvia A moémel v ELva
Atela. *AM téte dupéreoat af tipal g T frow of I'= 180°—A—
A wal T'= A—A, «i 61olar dvriotouyodbv eic tag tpsc B=A xol
B = 180°—A, eivar nagadextai, didtt elvar A+A <180° xai ®F
idouey ADSA, “Qote elc thy mepintwowy aduily 10 modfinpa Eyel
Svo Woeic.

Magatfonotc Eav eivar fnuA = a, tére § yovia A yis
vetar dpdi’ dote al do Tipal Tije B (émopuévec xal wig I') yivoviut
Toat.

‘0 meglopiopds 6 dmattovpevos, va 10 aoGBA e Awdi) dvvaral
va éopumvevdi) yewperoix®ds OS 503

"Eoto # yovia TAE (oy. oeh. 16) Ton vij Sodeioy A xai fi AT
Yo i B xal &x tod I’ ndderog Emi vy AE ) 'K #x tob Ootoyw-
viov torydvov ATK ebploxopey:

('K) = (AT) npA = fnuA.

“Qote & endeic meoroptopds eivar MK<a ijro 7 mhevpd a, 1 £is
v Sodeioay yoviav drotelvovon, woémer v i) ELVOL MIKQOTEQN TS
xadérov, fitig xataPifdlerar #x 1ol méparoc TS Wag whevods, 1{T16
giein ton tfi B, &l oy Ay whevpay tijg dodelone ywviac.,

Té #Eaybpeva tabta elval yvootd xai éx OV otolyelov  Tijs
Tewperplac,

Map&detypa lov. "Eotwoay
Sedopéva a = 893,8 p. Cnrovpeve B
f = 696,3 w. b s

A = HR® 13" 20"

&2

(1 Maotg drneudny a> f)
Edgeoig tijg ywviac B.

Mk i

[+
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royp == 2,84348
roymuA — 1,92947
dgdpoLopa = 2,77295
hoyu = 2,95 124
roynuB = 1,82171

xoi B = 41° 33’ B
Eiioeoig viis ywvias A

A =58 13 20"
L

§8ey A--B =99 46 2‘5”
= 80° 13’ 82

Etipeotc 175 mlevods v.

anul’

& 'l]!l.'\
Aoy = 295124
hoynul’ =1,99365
dffootopa = 5_2_.94489
hoynuA = 1,92947
hoyy = 3,01542

xai y = 1036,14 p.
Eiipeoig oD ¢upadod E.

9E = Bynud

= 2,84348
A 2,
AE:E = 3.01542
hoynuA = —l_..iﬂi-ﬁ
Alo'f(?E) = 5,18837

9E — 614286 t.p. xal E= 307143 t -
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94

NMapé&detyua 2ov. "Ecrwoav
Sedopéva a = 18735 w. Inrotpeva
B=2954 .
A = 35°12' 40" v

- @

Etgeoig vijs yovias B.

s BrpA
B = —

royf = 3,47041
AoynpA =T1,76087
dfdpolopa = -3,‘23128
hoya = 3.2726H

roymuB = 1,95863

&9sv B = 6b° 23’ 10".
“Exeldhy 8¢ elvar p> a, Suvdpeta va AdPfwpey xal
B = 114° 36" H0".
fjtou Ty AT QW LATIXY  THIS ROONYOUREVNS TLRA]C. “Qote tyouEY
Sio Moeig :

1n Adous. 2a Ao,
B = 63 23 10" B—114° 36" 50"
e b O A= 35° 12" 40"

A-+B = 100° 35" 50" A-LB = 149° 49" g
§8ev [ = 7T9° 24’ 10" S%ev ' = 30° 10" 40"
Edpecig tijs nAeveds V- Eigeots vijc mAevods ¥.

Y= % y = %‘1—
Aoy — 327260 | Aoya — 3,27265
Loynul’ i@il%?)?; roymul’ =1,70126
datpolopa — 326518 ddpotopa = 2,973591
hoynuA =1,70087 hoynuA — 1,76087
Aoyy = 3,60431 royy = 3,21304
= 16332

Hol Y = 3193 9 nol
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=]
(S

Map&deryya dov. "Esqwoav 1 dedopéva:

- 4 =:" 0 421'
a=23975p B=2020n, A=058"1

Eijgeais vijs yovias B.

royvf = 3,40637

roynuA —1,92936

ddoolopa — 3,83573 R
loyu = 2,69934 )
AoynuB = 0,73639. :

"Eneidi) 6 ebpedeis Aoydguitiog tov fuitévov tiig B elvar deri-

L firor o muB txeofai-
o

o (Smeo onuaiver Guu 1) magdoTacts
Veu iy povdda), 1 yovia B d&v Hrdoyer wal 1O xpéPinua elval

2 ’
addvarov.

Hepimtwots 4.

82. Na edoetoly al yoviat roD tolydvov £x TdV TQLDY

TAevoldy avrod. i
e - Ak
11pog toito perayelgiopeda Tovs TUTOVS

M (r—ﬂ)(f w b sz,:\jit:_k )

B s
(:—o.l{r——m
EQ 5 = P

’ an s A
‘Bt abuiv 8% haufdvopey TOU3 wdrwd Timovg rataddiiovs S
- i

Ty yoijowy 1@V hoyagiduwy,

LoYeq —A— = -—__- [ hov(t—B)+hoy( (=—v)—hoyr—hoy(r— ) ‘

AoyEQ l_?-— = ‘ Aoy t-—‘\{)'Jr—loy(t—(l]—"lDYt’?;0\'(*:-—(3)]
hoy( 1:——\')’

~

Aoyep ~1—2— — —:;! hoy(r—a)- Lhoy(v—B)—Royt
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“Hon maoatnoobuey, ot iva 1o mpdBinna eivar duvardv, dvayrn
vl té tobe Dwbopila v elvan Yerind: Emeldn B¢ glvat

v =5 (a+B4)
—a = 5 (—atpt)
t—p = 5 (a—B+v)
v—y = 5 (a+B—).

2oy 2% 1oy dodelsdy mhevody i o oddeptds tdv dhhov elval pixQo-
téoa, of magdyovres (v—p), (v—y) xal 6 v da eival dernol zal td
omGootla da Egovv EmouEvws t anueiov tob mupdyovrog T—a, OoTLS
Sia tovro Gvdyxn va elvar eninds, firov alf+y. “EE o0 fAémopev:
Gr1, Tva 1o modPAnua A, noéner ovdepia v dodelcdv ThEVvOOV
vt drepPalvy 1o ddgotona t@v dvo dhlwv, Grav 8¢ ovpfaivy tolto,
dudBopev v tois oroueiols s Fewuerplag, Ot 10 tolywvoy mdviote

< ’

VAOYEL.

Mapadetypa "Eowoav

Sedopéva @ = DYT,8 p. Inrovpeva A
8— 3081 . B
y =206 pn. |

Katd modrov elvat:

ad-B4y = 1201,9

B9ev 1= —(at+B4y) = 60095

T—a = 3,16

t—pf = 202,85

—y = 394,95 -
%l royr = 2,77883

hoy(r—a) = 0,49831
hoy(r—B) = 2,30718
roy(r—y) = 2,09654
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Eijgeois tils ywviag A,

(t-m(r—v)
Ewt— 3 1(t—u)

9 Frge
lOY(‘EwBJ = 2,30718 -loy' T 6’;:‘7;:
JLOY(I—-.:) = 2,5¢ 9604 to'y(t-—u) _7.7‘”:.):::
@goropc — 490372 ddoowopa = 327714
; 4,90372
3,27714
Suagpood 1,62658 \ g
A 2196
hoyep5 = (0,31329 7
nal —:— — g81° 1p" 40",7 meooeyylols —r : 4
wal A = 162° 3l 21”4 mEooiyyloLs 1”—2—
Etoecis viis ywvias B.
(r—vll‘r—u)
e o b =
) TTQQQ
roy(t—y) = 2.59654 loy T = 2,7T7883

hoy(r—f) = 2,91 2,30718

, 4083
Aoyte—o} yeeil ddpotopa =D = 5,08601

= aaoaR
d9ootona = 3,0948D .
s 3,004%5

5,08601

Siaqoodt TJ—OOQQ—L
7o~-srp B =1,00442

"

nal -]—:—: 5 46° T WEOOEYYLOIS 5~
= 1'!

xal B ==11° 82" 14" »

Etgeows vijs yovias 1
(t—u) lr-—ri)
35 \/ FrE—)
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a8

doy(t—a) =0,49831 loy t = 2,77883
doy(r—B) =2.80718 roy(t—y) = 2,6965H4
Jdloorop == 2,80549 ddgoLopn = 5,37531
2,80549
h,37H37

Swapoot  3,43012
loyscp-!;;— — 2715006

B =0 r 7 3 i
wal }2_ = 2° 58" 13" moootyyLols —=
wal ' = H° 56" 26" mpOCEYYLOLS e

Snpelwoig To &Bpolopx &V ebpefelo®dv TpLdY yavidy elval :
A = 1620 31" 217, 4
B= 11° 32" 147
['— 596" 26"
A4B4T = 1800 0O 1, 4

*AM& T6 &9poiopa tobto, TO dTolov Blapéper TOV 1800 wata 17, 4
avepdVEL, OTL ol ysvépevol mpaEelg slvar axptPeic. Aot Katd TV eUpe-

aw tAc A 10 ovpfdav AdSog elvan pikpérepov Tod 17 —12—, 16 8¢ Kat&
wiv ebpeowv Tic B pkpdtepov to0 1, 76 Bt kot v elpeowv ThHg I

wikpbtepov ToD %— “Oote td elg 6 &dpoopax A4+B+ T Ondpyxov A&”

1
@oc Biv wpémer vé OmepPaivy T& 3"—6—1 mep &AnBO¢ oupPaivel

Edpecis vot éufadot E.

E =Viz—a)z—B)r—v)
loy t = 2,7T7883 -
roy(t—a) = 0,49831
hoy(r—p) =2,30718
roy(r—y) = 2,69664

ddpowopa = 8, 18086

20vE = 4,09043 zai E = 123148 v. u.
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99

3% AANal nepmToelg.—To ebdiypuppov roiywvov pite-
Py . -4 o -] N Ao
tau Evieh®g Oyt MOVOV RUTE TGS TEQUATWOELS TS § T8, Ghha xal Grav
\ , a1 \ 3 s . ’ 5 Bt
Sidwvral Tola YEWUETOLRA peyedn (oL xmnm 'tgl.:] \m;’ggl) megg?
’ i b \ ! e s s OToY OmvIatL Vo
ra guvdedueva OTEVIDS HE TO tQLYL?vS)\ i % b% > -
yovial abrob xal 7 dxrig ToD Elg AUTO swey@’aupevn:) xux ov, ’1| 8¢
vovial zal 1] TeQlIETQOS *. &. Bic tag mepunrmoeis attug gngodtopev
' 5 # . =
j ¢ i i {0y TOT TOYOYOU ®al TEOYWOOTUEY
T §edopéva ouvaQTI|oEL TOV OTOLLELWY 10 ’tg ydvo i
el thy Aoly yONOLUOTOLOTVIES EX TWY iy, tovg xatarMihoue.

Mapadetypa lov Na 2miAvdi =d welywvov, ov
Yewollouev 8vo ywvias adrod, 0T TAS A xal B xal 1)y dxriva
0 10D el abrd Eyyeyoaupévov wixdov. g

‘Ev mopdroig Egopey I' = 180°—(A-+B). Katémv ebgioxopev

3 ppne gy 2
dri (oyfjna ogh. 83) a = BAH-AT = ¢ (G(T’ 9 +op5 ) 1

A
CUY—7— ) x
g.— phi 0 T “[ix 1o témov tovrou eveloxopev wv mhevodv

B o
Ni—5Mig-

Y c

a wal worémy evoloxouev Tac mevodc P oxal y, S was 6-
;olaz elval:

A
gouv—2—mxB
B = P 1 5 T firot:
WA puAnpgneg
B
Y nal
ST %
N5 Mg
A Al
- il B
ol = — fjrev:
o npAnp5 N5
QOVV5~
Y —_— A B .
np—5Mi5-

-] -~ ’ o
To iuBaddv slpioxeral ex TOD TUTOV :
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100
oy 1 ; A A
E= —2—ﬁY1lllA = [ym u.-;—o'uv—i?--

“Fav 8¢ el Toltov Gviiaraotioopey e ahevodg Pral v Sk
v dve sboedetody Tpdy, ebolonopey :
Asgyirirs o
— oY G —— 0P —— Sl DL G o
Br=0%0Q5~00-g 0 i o & . B o T
EP—EQP—5EP—-

Snueiwotg. Ol &ve sbpebBévieg TOTOL KatdAAnhot  BLa TV
ypiiowv T@v Aoyapifpwv AVouv TO TpOPAnua  Ttolto, &&v A--BLI80%
AéTi ol edpefeloal Tigal TOV TAELPAV a.p,y elvan Betucal. "Ejel oe

tolT0 piav ALoww.
Map&deLypa 99v. Na Emdvdi 16 zelywvov, ob
yvwgitouey v megiueroov 21 nai 8vo yovias, Eorwvac A xal B.

"Ev moatoic Fgopev I'= 180°—(A-}+B). Katdmv &x tdv oyé-

CEMY —ﬂ:—:—‘_{ — T!r_::_liz _u:ﬁ‘ xal &8¢ Tz yvooriic ddmrog v Towv
1oyov hapfdvopey:

. R S 1 AN (1)

nrA nA-nuB4nul )

; Z A A 5 M Ao
AN a+-B-y = 21, quA = 2np—-ovv5-  Hed (Gon. 163)

X A B F 4 bt To
nuA—4nuB4nul = dovv—-ovyv—5-ouv-5- Qote 7 #Sloworz (1)

-~

yodgetal ®2 £ETig ¢

i %
Sy e i E 8 T
2N\ U—- VUV~ 400V —5-0VV—50UV—-
*Fx tadtne OF evolonouey :
A
TP ‘ T - ¥
= ‘Ouotwg d& ebgloxopey  0TL:
B T - H
GI‘VTGU\‘T
B
'I:.T“L—é- ‘I.'.'l][l.—2—
B e e Sl s e

% ;\
ouv --E" ouw 5~

&

1
auyv '—3— ouvy --2*
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To éufadov ebploxerar &x Tob TUAOV ©

A A
= fynugovvg

) LY . A
*Eav 8¢ elg tobrov GVTIXATROTIOOUEY Tag TAEVQUS B nal v dua
Ty dve ebpedeicdy TIROY, EUQIGHOPEY

~ o A B
E = . ep5 .05 -t 5

‘Eav A-+B < 180°% 16 mpoPANUE ToDTO elvol du-

Z npuelwolta
ov o, By e etikal. “Exet 8¢

vatév, 5LoTL af evpeBeloal Tipa
To0To piav Alotiv.

MapdadeLypa dov. Na émidvdi o teiywvoy, oD émolov
yywollousy tad vola Tyn.
"Eotwoay v, v, v,

ouz adrot «, P, ¥ avriorolyws.

T tola Uypn tol toly@vov Enl tag mhev-
*ANMG tote 10 EpPadov Tob 1017 0-

5 1 1 * 1 ' o . x
vou sival E = Tuu — —‘i—[‘}u = ——:,—Ed'yv Qcre glval:
5 S S T PR
R LR e U
£ v’ ¥’

L 3 2 ’
a, B, y elval ava-

Al oyéoeig B8 abraL QaVEQDVOLY, G al mhevoul :
*Enedi) 08 glval

hoyor mode T vricrpoga TOV avriotolzwy HYPov.
abrar avdloyor xal meds ta npA, MuB, nul" Exeran G

npA 1]_11}_3 112
s el
v v’ v’
AT tedevtaial 88 abral oyfoeig dewxviovy, $u af A, B, T' elvar al
1 T 1 .
ywviat tolydvov, ol onolov al ahevpal ELval et e e Evol-

owOvTQL ETORévig aUTHL XATd THY revdomy megimrwory (§ 39) 6noTe,

2 p 1 1 1 it
By déompey — =P =Y T 6, p-tv--o =2\ xal maga-
v
& B, . ’ ~ 3 ’
otijcwpey ik o Ty dnviva 10T glg 0 Tolywvov TODTO EYYEYQUUUEVOY

wixlov, B0 Fropey Tovg THROUS :
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A o o T :

g == o= = f Ty

@ 2 A—p q; }_-1-’ ! ;_0 (§ 13, )i
*Aqot Ot elpwpev dud OV THRWY todroy tde yoviag, ebxohog

gholonopey O’ adrdyv xal 1@V yvwot@v Tpdv Tag mheveds o By e

AR’ abrar ebplonovral rai G &g, [voollopev O 10 EuBabuv ot

1 .7
totydyov, ov whevpal elvar al p, v, o, elvae B = ——mon = Xo':
“Qore sival pv.qul’ = 2ko’. 'EE Cthhov uopsv fx 10D MOMTOY TOLYD—
~ 1

vov v = Pnul’ xai xedn Eédn — = w, —= = Bnul dou elva

3——1—-——‘ Y . “Ouolwg evploropey Sn B xol =
L’ R i — or '

a
200’

Awd va Aodi 1o medfinpa tolTo mpémeL wal Gowel Ot TOV
ahevodv 1, ¥, 0 V& xatacxevdleral roiyovov. ‘Eropéveg moérel xud
doxel, Tva 1 peyahvrépa @OV mevguw tovtwy elval xpotégn TOU
uﬂgomuam, v 8%o @My, fror T dvriorgogov TOU LIXQOTEQOY
tpovg va elvar mxgdregov tod adooioputog 1Y GvioTEéPmY THY o
dMwv 1oV,

Aagxrfoets.

306) Tovydvov ABI" 8tdoviar a = 145 p., B = 74° 40" =at

" — 38 25’. Na eboedoiv 1d Joud ototyela avrod.
307) Towydvov ABI Stdovrar B = 760 48', I'=2385" 20’ »ai
a = 475,65 p. Na énivdjj 70 Tolywrov.

308) Toiywvdy v Eye ulay whevody Loy ué 12,65 v, ,rai d¢ dvo
nooo el pevar yoviaw evar 18° § ula xal 98 12° 9 didm. Na eboe-
Yoiv ta lowa orouyeia avrob.

309) Tmywvov nuvde nia yovia evar 45°, al 8¢ meoLéyovoat av-

.

iy whevoal elvar 4 pla 104 p. xai 4 didy 892 p. Na eboedoty T
Jownd ctovyeia avTob.
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310) Toiydyov twrés pia yoria evae 1200, &x Ok 1@y mAEVEMY,
afuyes meotéygovy aduijy, 1 pia clvas dwrlacta vijs &Adns. Na shoedotr
ai 8vo dilar ywviar Tob 1YoV,

311) ‘Edv 6= 2426 ps B="143:3 p ol il = 540 36°, vé
Enidudfj 10 10lywyoy.

312) *Edy =130 p., y—63 p. xal B= 430 15’ 30", vé
dnidvdfj 16 tolywvor.

313) Eav a=25374,5 p, ¥ = 1586 p. xai B = 15" 11°, ra
eboedody al dlar yoriar 100 ToLydvov.

314) Torydvov nvde didovrar al Sto mhevpal a= 1542,7 u.,
B = 894,3 u. xal # ywvia 3 anévavu pds 8€ atidy A = 118" 42°.
Na ebpeddoty 1d lotmd orolyeic adrot.

315) Towydrov Tvos Stdovrar ai dvo nlevoai a = 16 p. zai
= 15'. Na eboedoiv ai loinal yavias

avroe

25 p. xal # yovia 4 = 33"
.

=78

316) Totydrov tvos didorrat ai dvo nievoal a = 45 p.,
u. xal nud = ——';- Na Zndvdjj 10 tolywvoy.

317) Touydvov 1ros al 10¢is hevoal lval 56 p., 65 p. xai 33
u. Na eboedfj 7 puxgoréga ywvia avrod.

318) Touydhvov Tyos ai roeic mhevoal elvae 15 p., 12 p. xai
20 p. Né eboedody al ywvial adrod xal ai axives 10 dyyeyoapué-
vou xal 7EOLYEYOOuUEVOV xixdov.

319) Al rosis mAevoal 100 10ty bvov elral 8puy 9p, Vot &
Na eboedij § peyalvréon ywvia 10D TOLYDOYOV.

320) Toydvov wrds ai oeic nhevoal var a= 1,723 u.,

= 0,985 p., y= 0,816 u. Na ebpedody al yoviat atrob.

321) Ai ywviar 101ydYOV pvde elvaw avdloyor 1dv. dguiudy
9, 13, 14, ¥ 0k mhevod, 1 drévavte 1ijs peyalviégas yovias elvau
150 pu. Na eboedoiv ai ditat alevoal.

322) Na eboedfj ©0 éupadoy roLychvoy, 100 Groiov ai mhievoai
elvar 287 u., 816 p. »ai 865 p.

323) Terpanieigov rrde ai drayddvior lrvai § pia 840 w., 7 8¢
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didy 895 w., §) 8¢ &doa 1@y On’ avtdY neoteyoubrey yoridy vat
87°. Na eboedij 16 2upador rod rerpanieigov Toltov.

324) Tovychvov tivds 10 dufladdy elvae 15489 t.u., 7 6t weoipe-
voos 18455 p. Na eboedy] 4 dxric 1ol yyeyoapuérov els attd xixhov.

325) “H fdois towyvov elvar 20 p., 1) neplpuerpoc avrod 42 p.
xal 7 yovia ¥ drévave s fdoews 126° 52'. Na eboedoir ol dilat
wievoal Tod Torydrov.

326) *Ex v 8to yomdr évoc ToLydvov, & ov 1 pla elvai
350 17" 15" =al ) dily 620 43° 307 xal éx 1ijc meguéroov avrol
Yo ué 240 u. va ebgedody al mhevoal =al 0 Zupadi.

327) Aidoviau rotydvov wvos o dufaddy E, pia 1@v yordy A
xai i) éréoa @Y mégLELOVODY ATTYY adevody, % f. Na eboedoly 1a
Joia orotyeia Tod 10LydYOV.

398) “H meplucrgos ToLydyov elvar 20 ., 10 EuPaddr adrov
INF tu. zal ula @y yondr 60°. Na eboeoby td pfxn 1@y whev-
ody airod.

: 9
329) Towyddvov tuvos uia alevod @ elvar 1d — puds ddns f

3
xai i rolry y elvar 1d —b)— tijs adrijs nievods p. Na ehpeoiiy al yw-
viar avrod.

330) Teoanieioov tvos elva yyworal ai téooages mhevoal xal
uia yovia. Na ehoeiody ai lowal ywriar adrot zal 16 Eufadéy Tov.

331) Totydvov ABI elvar A = 53° 30" xal B =98 40’, 1 d¢
dsals Tob el adro meotyeyoauuévor wixdov 43,75 u. Na Euivdj
16 Tolywrov.

382) Towydvov ABI" 1) meolueroos elvar 286 w., 1) dxxis 10T
neoryeyoaupévor zbxlov elval 82 ., 1 8 ywvia A = 52° 12’. Na
Zridvdj] 10 Toiywror. 3

333) *H dwmis tod mgol 10 tolywvoy ABI" meouyeyoauuévov xi-
xlov elval 10,15 w., 1 wla wlevod atrod elvat 15,23 u., =ai pia vy
¢lc tadyy mpooxeLuivay yondy 47°. Na Zxidvidd) 10 toiywvor.

334) Terpaniehpov dyyeyoauuévov ele wixiov elvar yrworai ai
résoaoes mievoal. Na ehoedobr al yoriar avro? wal 10 Eufador.

335) Na eboedjj ©o éufadov terpanieboov, 10 Groioy dvvarai va
Zyyoapi els wixlov xal ob ai alevoal elvar 3, 5, 7, 12 p.
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Etoeiv 10

T

336) Kavovixod Sexaycovov 7 mhevod elvar 2 u.

Zufiadov adrod.

337) *Edv v elvac 10 $ypos roeydivou ABI' @3 7oos Ty whevody

Nip @ . & anuBnpl’
a, va a:zoaenyﬂz.r, ot v = _’1‘“_'_)._“_—-
; nuA

33S) *Eav & elvau 7 duyordpos 1ijc ywrias A wouydvov ABL,
28y A anuBnpl’

va arodecydij, bre & = gL ey sy e L LR
Bty < iy nuB—+nul’)

339) *Eav p elvar ij Oudpesos zotycovov ABI' 4] dyouéry éx

iz xoovpijs A, va arodeydi, St s
| 9 | L

i N it
At —i' N 2p2y—at = -:13“( B+ r-H2pyovr 4
340) "Eav o elvar 1) éxris el roiywvoy ABI dyyeyoauévov
s v
sl Tl
wibniov, va Amoderydij ot 0= G-
oVV——

341) Na &ndwdfj o Toiywryor ABT, ob yrwollousy dio ywrias
A — 640 45' 28" wal B =42 95" 17" xal )y dxrive 0 = 2028,2
. 7o &l adrd Eyyeyoauivov 20OV,

342) Na duivdj 70 Tolymyoy ABI', o yrwoilouey Y TAEVOGY
1 ddpotoua -y O Sto dhdwy ahevod.
ABI, ot yvwoilouer vy mhevoar
, 8bo driwy nlevody f—7y.
ot ta 1oia Tyy ehar 4w,

a, tiy yoviay A xal
343) Na éuivdjj 1o Tolywrov

a, wyy yoviay A xzal iy Sraqpogay T
844) Na émivdjj 0 Toiywvor

S e R

KEOQAAAION IV

MPOBAHMATA

345) Avo Suvdueg, HO xai 60 yihtoyQdupwY gveoyoboat &nl od-
flaroz EZouy 1O abtd ONUELOV fpaguoyis xal oynuariCovv yoviay 3D.
N eboedf fi ovviorapévn alrtdv.

346) Avo Suvdpeig Ex TOV Srolwy % nia elvar durhacia vije
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dMng, Eouv TO abto onpElov Zpappoyfis, T O cuvviotapévn ati®dv
elvar B puhoyodpumy. Na evgedi) # yovia 1dv 8o duvdpewv.

347) ‘H ovviotapévn dvo Suvduswy elvar 100 yihoygdupwy, ab
5t yovia, tag omoiag oymuariovy adral perd T GuvIGTOpEVIC, €L
var 30° wal 45°. Na ebpedodv al ddo cvvictdoat avTiic.

348) Aodeica divams va avahvdij eic o toug duvduer, al
Srolat vé& oynparifouy yoviav Tony ne dodetoav .

349) Na eboedi) 1 roydms onueiov xeipévov Exi 1OV tapuhhi-
hov 10D Siepyopévor dia 1@V “AlmvdY, v Omolav EyeL tolto OuLVES
aelq Tijg mMEQLOTQOPIS T3 yijg mepl tov dEovd N3 (Gueic this YiS =
(366 yliéueroa, mhdrog TV *Avnvadv 37° 58 20" B).

350) O1 Bouyloves AB vai AT poyho® Gpotoyevols aympariCouy
by ywviav. Na ebpedf) fi Béoig loooponiag avrod, Otav EEaprdtut
2 100 A xat Stav (AB) = 0,8 p. »al (AT')=0,2 n.

351) Gorewvi) drrig mpoonintovo gxi Bdhov ué moouhlihouvs
£dpag Yo ywviav 45° gtéoyetal abrijc rapulihog QoS TV antiva

-~ ’ £l ) - ’ -~ e P L 3 A € [
1TijS MEOOTTWOEWS. Edv 16 mdyos tiic Vdhov elval 0,03 ., va evped iy
’

1 drdotacis pEtaty Tig TOOOTLATOVONS wal tiic EEepyouévng Axtivog

(6 detwne drathdoews Gépoc - bahov elvat —3;—
.

352) Al arootdoels petatl TOLOY onuetov A, B, T givar (AB)y
=12 p., (B[)=10p, (T'A) = 18 n. “Ev d& =dromrgov tiderar
glc To onuelov B olrwg, Hote nle ey dxtic wpoomizrovou gmtl
to¥ xardarpov xard thyv diedduvory AB avaxldrar xatda thy dievduv-
owv BI. Na eboedf fi yovia, thy dmolav oynpariCer | AB pera tol
xardmrgov.

353) AB elvar 1o ¥pog avoyov xai BLAE elvay edDela yoap iy
xewpévn i 6pilovriov t5dpove. To Tyog 10 mipyov Qaivetal Gxo
100 onuelov E Ox0 yoviay @, dxod 100 A o yoviav 3¢ xai ano
w00 I' 910 yoviav 3. "Edv 3¢ elvar (EA) = 25 p. xai (Al) =10
wérpa, va evpedil 1o Vipog Tod avpyov xal 7 Gndoractg BL.

304) Edeetv wjv dndoracwy onpeiov mpootrod dno wvos,
damgocivov, ¢dAl’ deatod.

“Eoww I’ td Groboitov onueiov xai A 1o noooitéy, 1O OmOiow

Wneptomotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoAmkrig




107

Xelray pere wob I Enl dpiLoviov evOetac. "Bav Adfouey (Ao mooGL-
v onpuelov B, xelpevoy perd v A xnai I 3
i 1o adrod Opiloviiov gnédov, oymua-
titerar 1 tolywvov ABI. Tov 10LYOVOV
udrod perpobpey METG THS neyahvTEQus anpt-
Betac tiv mhevoav AB wal OLd YOVLOUE-
101x00 dpydvov Tag yoviag I'AB xai I'BA.
"Eyovteg Aownov 1ob 1oLy@VoL abtod piav
Thevody y ral TUS TOOORELREV LS yoviag )

A wal B, duvvdueda va ebpwpev nol T /
iha orouyeia adrob. Awd TV AT &o- A 7 B
npB

uev tov wimov Al = AB B "Eqao-
koyyy, 8tav (AB) = 400 pn, yovI’”AB = 60°® xai yovia TBA = 45°.

355) Edeeiv v amdovaciy 8vo onuelwy I' nal A dmngooi-
Ty, dil’ dpardy.

AapBdvopev dvo onpela A xal B mgooutd zal xelpeva HETd 1DV
D wai A #ni tob abrob Spiloviov drinédov ®al xardmLy UETQOTUEV
weTa  TiS peyahuréQus axoPelas my
amdoraoty AB xal tag yoviag ABA,
I'BA, T'AB xal AAB. *Eyovieg T0TE
EndoTon T@Y TOLYDVOY AAB nai T'AB
uiav ahevoay AB xai tic mEOOKELUE-
vag mpog avmmy yoviag, duvdpeda vi
EVDWOHEY tae mhevods AA xal Al &
rovtwv dE xai &x g yoviag I'AA opt-
Lerar 10 TpiywvOv ADA Evieddg =al
gvploxerat 1) tnrovpévn dadotuots T
‘Eqaopoyi, Otav (AB) = 1000 .
AB = 15°, IBA=30", ABA = 60¢
xat AAB = 45°

Snpeloorg °‘Eav T& téooapd onueiac A, B. I, A dev
Kelvtaw €mi ToD oOTo0 Eémmébou TPETEL v& uetpndfj xal 1 yovie
FAA, § dnoia mAtov Bev elvan Ton g TV Blagopay TGOV Yyavidv rAB
Kai AAB.
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256) Edgeiv 1o dwog Pouved, djroi v dndéoracty Tijc xoQU”

@iic avrot K dmd wod éotboveiov émunédov, énl vol oSmoioV
irraueda.

*Eni tob 6pilovriov €ddgovg, 8¢’ o0 fotdusda, xal £ o0 qaives

Tt § xopuph tob Bouvol, uergobpey v ebdelav AB xewpéyny petd

1ot K &ai tob adrol

xararopupor Enimedon,

xal 10 yoviag KAD

»ai KBA® ebpioxopey

Ot €& attdv v andore

g ow AK. “Eav ijdn voij-

A Gwue TV ®eTaxopupoy

2x tob K, atimda ovv-
avriioy v meofxtacwy tije AB elc T anuelov, #otw o IT. Tol do-
Joymviov houtdv torydvov AKIT yvopilopey my droteivovoay AK
2l v OZelay yoviay A° Gote Suvdueda va eloouev Ty mhevpay
KII, fieg elvan o Hpog 1ob Bovvol dmepdve tob 6ptlovriov Emmédov
29’ 0¥ lowdpeda.
*Eqaguoyi, drav (AB) = 100 w., KAB = 30° xai KBA = 120"
MHaoathonore “Edavi AB dtv neltan perd tot K éxi ol
abod  waraxopbpov Emmédov téte  pereotl- K
wev tig yoviag KAB(=y), KBA( = ) xuai
KATI( = o) xal ebplonouev, dru:

e e AT NI
nu(z+)

357) 'Eni éddgovs Emumédov eDoElY TNV
nooexfolny eddelag mégav dveweLuévou,
Sneg Eunodiler va PAénwuey v cuvéyelay ) A
tij¢ eddeias.

“Eotw AB # ebdela, tic 6molag TOETEL
vt eboedf] 1§ mooexBoli) Gmicdev TOV ¢umno- B
Siov E. Mergobuev 10 pijxoz AB, Execta Exhéyopey (g otadpov on-
weidv e M, ¥ ob gaiverar 1| eddela AB xal 6 dmodev tob Ep-
—oStov témoc, eiz tov Omolov & elploxeran 1) nooexnfoll) Th
eh0elac, Meta tatita perpolpev Tas yoviag A xai B rob TOLYOVOU
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ABM xai #x todrwv xal #x tis AB noocdiopilopey Ty whevody
AML Svpopev Enetra Eni 100 #ddpovz yoauuny Ex tob M ngds to:
Wépoz tijc mooexPokijs, Eot® v HM xal pargnvusv myv yoviavy ab-
iz mode thv MA, ijrou wiv HMA. *Kay tére vOomUEY THY TOMIYV

r Tz mooexflohils #al Tijs yoaN-

Wiz MH, #opev 1ol ToLYOVOV ‘—%k—"_—'?— CE A 5
PAM uiav mhevoav AM wal 10 N [t ot
TQooreinévag  edg  avTv YO \\ ': ,,/

Viag' @Gote duvdpeda v eUom ey N o

W pijxoc MIT, £ ol xal 10 on- \\i.(,/

Wetov I' mooodiopilerat’ Téhog &x M

Y0 " odponev éxi tol FOUPOUS i3
Uy yoapy I'A, djug oynuariZel uerd tijec I'M yoviav Tony pe v
W00 torydvor ATM xai Egopey v xpoexfolnv Tiig AE.

358) *Ex tdv dxoov nuds Bdoswe 10 TY0g £vOS 7 }"g‘{OU qzai\vsrm E
Und iy adoiy yoviav o, Ex & 10U wéoov avriig paiverar dnd yo-
Viav . Na arodeuydi §ui, dav 2o elvar T pixog tfic Puaoewg, TO-
oz ot mboyov Elvar:

e
V (gtomule—o)’

359) Eig :tugun]m]n]; imt aegoardrov flémer %fti ’TO'I._J Eﬁciq:!m-;-
fvy atdyov modg vérov DD ywviav 530, Grav O& 10 (iEQDﬁt‘(;ﬁ.IOV e
'”II[)?] 0oz dvarohds xard H hOUETRU e1dev £% 1OV uvtofn_,\'\pov;‘ 10V
wheov moyov oo yoviav 21°. Na gipedf] T0 1pos 10U @EQOOTATOV.

60) “Ev mhoiov dtevduvopevov 7002 Popodv Phémer w0035 b}--

0'-"‘: ﬁvo rprmou, ini iz avriig evdeiag. *Adha pera plav d’lPav Ex
" YWy pdowv tovtwy O nEY paiveral NA, 6 88 NNA. Na ebeedi) RS
%Wnz tob wholov, yvworod dvrog, Ott # dndoracts T@OY Sto qdowv:
Elvar 10 yhidperoa.

361) Na ebpedij vo uijxos ptds lew@éoov, ns td mddzos el-
Yau yywosdy xal i yovia, dnd vy énoiav paiverar 1d mégag
Wrijg éx wijc doxfis.

"Av AB eivar # doyh xai A 1 népag TS rewgdpov xat O~
W uésov vijg AB, Fpopev yvword tiv TA(= AB) xai v yo-
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viav AOI" &av 5t dydf wal & dtov OH tig 5907, Fyoumev &
ot dpdoywviov ToLYOVOU OAH :
1

(OH)= (AH)og—=-(AOT)-

*Eq@uopoyy, otav (')
= 30 ., AOT" = 20°.

562) "Ex zijs drootd-
cewe Sodévios onueio?
and opalgas xal éx vijc yovias, vnd Ty dmolay aiveva:r 1
gpaiga Go zoD onuclov, eboelv ey dxciva Tijg cpaiges.

"Edv Sit 1ob #évipov Tiis ogaiguc wai dia Tod onueiov A voi-
SWPEY TULOV 2rineSov, TOUTO TéMVEL TV opoipav xaTd péyilotov av-
tilc xixhov, Eotm TOV MENP. 'Edv 8¢ 8 tod xdxhov tovrov dydolv
bpancépevar #x tob A, al

AM xoi AN xail al dxriveg M

KN xat KM, yiverar opdo-

~véviov tolywvov T0 KMA, A 5 K. JhE
obtwvog Fyopev  THY UmOTE(- =

voveay AK xal tiy yoviav N

KAM, fiug elval 10 fjuiov
iic Sodelons MAN( = w), oo Ty Omolay @aiverar 1) ogalpa En
tod A.

'Ex tob dodoywviov tovtov To1ydvor €UQIOROMEY VUV
1
(KM) = (AK)nu(5-o-)

Snpeiwotrg ‘Ex g loétnTog Tavtng edploKopey tobvavtioV
Wl TRV anéoTaoty AK 1fi¢ ogaipag &md 100 SoBévroc onuelou, Bty
Zywuev THV BLGUETPOV Tic opaipag xal TRV yoviav @, Umde THY omolaV
gaivetal €k 100 onueiov A.

*Eqaguoyi, rav (AK) = 10 u., KAM = 15",

368) Avo témou tijc viis Poeeiov xhdrove H2® Eyouv YEOYQU@LKE
ufjxn Siagégovia xara 30°. Na eboedf) fi drdoraois avT@y.
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364) I'vwovod dvrog to?l dywovs @doov Ontp Ny Emupdvelay
e Dardoons, evgeiv &n’ adris THY peyiotny dndéoragiy, dnd
tij¢ onolag cputvema 10 @d¢ adrod.

TI'vwotdy, 6n i dmadveta g Yaldoong Gmotehel ﬂq;cugm' ¢
Orotac 6 péylotoc winhoc EyEL MEOUPEQELAY 40000000 pérowy, Emopé-

. S L) » - 40000000

HEV@MC GAXTIVO EYEL LOMYV TO T:
fitor 6366198 uérpa mepimov, my a-
¥Tva 8% adri)v maglotduey did 0.

*Rorw K 1o #évroov Tijg opalpuc
tave xal P 1o @i xoi DA (=)
) tpog adrod elg uéroa ngo Ty Emi-
Qdveiav tiic opalgas. 'Eav dua i
dxrivoc KA vondf toyov gnimedoy,
B téuvy Ty 0QaiQaY *aATd UEYLOTOV
¥oxhov, Botw tov KAB® xal dv dxdi
24 tob @ Egamropévn 1OV woxhov ToU
tov 1 BO xal J‘.‘Eglﬁt@ﬂf])'[] 2neira 6 péyiorog wiriog weel v K@,
<pavepdv elvat, fut 1 Ymo 10V w6kov AB ypugopévn tavn meotéye
Tvra T onuEle i gmipavelog tng cpuigus, ag v 10 g uive-
T (OTE 1) [LEY[GI]] andoTaois, and g omolag (pawsrm 10 tpwg gl
tijc dmpavelag, elvar i AB.

IIpdg elipeoty Tob T6EOV AB, doxel va evoed] fi wevroul] yw-
Vi w, St elval

fOE-AB s _('-'-‘__' (1)
10000000 ~ 360
AN #x tob dpdoywviov ToLYDVOV OKB evplovopev (KB) =
{K®).ouvo.
% (KB) __
Odev oUve = (7 Q+v

*Ex tiig lodtroc taving Emeral:
1 20tv
ouvy [—:2—'0)} V?o_'_s)u

nu

T N T S
“:.’—ml_ 201+2v
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Audt toD témov vovtov evolononEV v yoviay é—m, fdev xal TV
o tavme Ot evgedelonz, evoloxouev xul o t6Zov AB  En vijg ig0-
mrog (1).

*Exeudi) 1 tpoc v elval ouwidwg Ehdyietoy w005 my axtiva 0,
Suvidpeda va efipwuev 10 t620v AB ghrohdregov g EENg:

Td t6tov AB meothaufdvera peraty tiig tpantouévne OB xai
tijz yoodijz abrod AR frouévws OdinpéoeL Gmd THS ¢pamronévns OB
dhydtegoy 7 Boov drapéoet f yo0d1, oL dlywreQov | PB—AB, i
wal Ohydrepov 10D tpovs v (dudte Ev 1@ roryave PADB 1 ulo whevod
AD freofaiver tijv dlagogav TGV dhhov).

AN & tob dpdoywviov TELY@VOU KB® eboioxopev thy £pu-

aropévny PB.
(OB) = Y Kop—(KB = V(oo —¢* = V Zutur.
Hore elvar (1oEAB) = \2gutvt —v, tvda 0<p 1.
A elvay xal VIgutuv = V2eutv? Evia O 1.
“Ofev (02 AB) = V2ot (' —u).v
‘Bropévws, tav Jéowuev (t0EAB) = V Jv. ndpvouev hddos pu-
zpGregov tol povs V.

"Ex tovtov [AEmouev, Gtu 1) meyiorn dmdéoracis, dno tis
smoiac paiverat 10 @O Znl tiic émipaveiag 176 Jdaldoong, eivat
negimov davdloyos TS TETQAY@VIHTS eilns 100 Uyovs adrod OnEo
v Emipdvelay TS Faldoane.

Ak v =1 pérgov, evgiorouey (t0£.AB) = 3508 . mepimov.

Snpelwaoig ‘Ev i A\Goel ToD TpoPAfuaTog TOUTOU bev EANj-
o8 O’ SYv 0 BL&ONXOLE TOD QWTOG &V 0 aépt.

365) I'vwotot 8vvog, dtt % yii elvar opaiea, %S 6
noiac 6 péyioros wixdos Eye. mepipépelay 40000000 pé-
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Yoa, evpeiv td uijxos vod zékov mids wpolgas xal td uijnos
s yopdijc advod wal s épanzoubyns els 10 pégov adrod.

*Earo AB fi yood) xat =T 1 épunto- z '
wévn tod elonuévov téEov. Ex 1ob dedoyw- M
viou torydvov MOT Fgouev & nowroLg *

(MT) = 0.6930" = -——40033000 e300’ AL B

Aoy 40000000 = 7,6020599 (*)

oy 2n = (),7981798

hoy o = 6,8038801 e)

Loy @30’ = 3,9408584

hoy (MT) — 4,7447385

odev MT — HHHH6,96

Rol 2L . = 111113,92 u.

"Ex tol dodaymviov toiydvov TOB etofonouey :
(IB) = pnu30’

Yoy o — 6,8038801
hoynpu30’ — 3,0408419
Aoy (IB) — 4,71447220
Gdev (IB) == bH5HHb4 8D u.
xal (AB) — 111109,70 u.

_— £ 2 ¥ 000
Td téEov AB tiig pudc potpag elval 40{&?00 = 111111,11.

*Eveetdey, énetar (v0EAB)—(AB) = 1,41

xai (ET)—(x0EAB) = 281,
“Qote o t6tov Tiig midg poigas Tig udv yopdiic abrod DrepéyEl ®oTa
1 pévgov wal i%l(—) w0 pérpov mepimov, TilS 5t Bgumropévng avtod

elvar puxpdregov xava 2,81 mepimov uérpa.

366) Edgeiv vy dxviva vod magadlifdov xvxdov wijs ynivns
Spalgac, oUTIVOS TO YE@YQAPIXROY nldroc elvat yvwotdv.

(Edgeiv 1ol abrol xixkov O piixog Tod ToEOL Midg poipuc).

‘Eav dia tob dtovog tilg yig I vorjowuev grninedov, tolrto
B véuvy v ijv pév xava péyotov winhov adrijg, 1o O& Eminedov
i lonpegivod xava v ebielav 11, © Ot éninedov vol mapud-
-—

1) *Ev wp weoPiipan tobte Eyve %0Tiow v Entayn@iov hoyo-
Qifpwv to Callet S v peyalvrégay anpipeiay adTdv,

- I 8
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Mjhov xatd iy edbdel av MM’ napdriniov tfi IT', 9a elvar 8¢ M
i yovia MOI Tom @ SodévrL mhdret

M'ﬂ a M Mitov xixhov glvar § MK=a.

@ xai 1 Cnrovpévn dnric 1o magah

"Eav 8¢ dydfi % éxtic OM, yives
tan dpdoydviov tolyevov OKM, 23

I o) .4 p I 0% eboloxopey (KM) = a = g.ouv@:

PAHOG :

’

n
o 40000000

860
‘Q: napdderypa Eor @ = 38°.

‘H neowpégeia 1ol xUxhov toUTOV
elval 2m.p.0vvg xai TO téEov  pids
uofpag tod nagaddilov tovtov ExEt

%—-—auup. firou cuve 7 111111,11ovvg’
360

Ard Ty Grriva a EYopey o = p.ouvv38°

Aoye = 6,80388 (188 mpony. wdfinua)

royouv38° — 1,89653

loya = 6,70041

wal a — 5016625 pérpa.

Aud,td pijxog vob t6EOV 1° Eyopev :

uiixog téEov 1° = ouvQ
A0y40000000 = 7,60206
20y360 = 2,556630
Sragopd -——*2‘04576
Aoyouv38° = 1,89653
ddpolopa = 4,94229
nai t6Eov 1° = 87Hd6 uérga.

367) 'Opdoywviov nagalinieninédov, odrivos elvar yvo-

osal al zeeig dxpal All, AP, AZ
edpelv iy Siaydvioy AB nal rdg yo-
viag adeijs 7eods wdc dwpds.

*Eav vofjowpev Ty Siaydviov  AA
wijc €doag ATIAP, sevploxopev g ol
dpdoywviov TOLYMVOV AAIL  (Bubme 1
g50a elval doFoydviov) (AA) = (ATT)

p

+(HA)’=(AH)’+(AP)’. ‘AMAd xal td tolywvov BAA glvas 00~
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elvar xddetoc émi wv Edgav ATIAP: ware

W yovie BAA elval dp ), Emopévag
(AB) = (BA)H(AA)"= (AZ)+(AA)?

elval
(AB)? = (AIT)"+(AP)4-(AZ)*

Odev
£t ob

(AB) =V (ATHAP-HAZ) -

*Ex 100 adrod rotydvov ABA gvplonopey :

wai Enedn (BA) =
Eyopev

BA = (AB)ovv(ABA)

(AX) xai yov. ABA = yov. BAZ,

(AZ) = (AB)ouvv(BAZ)
ow(BAZ) = 35

Sdev
"Ex 100 tumov tovrov Eeveioxeral f yovia tiig Swayoviov AB
7pde thy dxpnyv AZ.
*Opoflwg ebplonopey:
ow(BAIl) = AT xal ow(BAP)= A
*Eotw m.%.
(AIT) =3 (AP)=1 (AZ) =2
véte elvan (AB) = \ 841242 = Vid.
“Odev (Dupuis oeh. 147) AB = 3,74160.
Edgeaic vijs yoviag BAIL
ovv(BAIT) :% =_%I
hoy3 = 0,47712

doyld = 1,14613

Aoyl = 057305
royouv(BAIT) = 1,90406
el BAIT = 36°41'54".

Efipeais s yovias BAP.
1

ouv(BAP) = % g
oy 1=0
L doy14 = 0,57306

Aoyouv(BAP) =1,42694
xoai BAP = T4° 29’ Hb"”,
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Efpeaig tfic yowviag BAZ.

AT 2

ow(BAZ) = 55 = e
Joy2 = 0,30103
L hoy14 =0,57306

hoyouv(BAZ) =1,72797
xal BAS = 57°41'18".
368) *Edv a,f,y elval ai TQeis Staotdoeic dodoywviov magaiinhe-
muédov xal o | xhiow g Srayoviov adrod moog v Edeav, f| Omoie
#yew Sraordoers By, vo Grodely 9, Ori:

[+1
M= Vorp v
369) Kavovuul) mupapis ut Bdowv tevpdywvov Exel pog v xak
mhevodv tiig Pdoewe abriig a. ‘Eov 8¢ o elvar 9 yoila pdg mapa-
mhetpov Edgag xai tiig fdoews xai @ 7 yovia dto magamhedowy EdodYV:
abtiic, va arodewyd Oru:
QPO = 2 yai em—g— —_-—\/1+—;:T

(43

370) Oixbémedoy Eni tijc nAeveds Adpov xeluevov #yeL dpdo-
ydviov oyfjuc K Bdow égiboviiav. “H Pboig vob éoPoywviov
elvar B uérea, 1o 82 dwog v, 1 O& xdlois vod &8dpovg pds TOV'
dollovia elvar @ potg®dv. Znrelzal nbowy TeTpayOVIRDY UETQWV
da elvac vd dpildviiov ¥Saq@os avrob.

*Bav 2x tiic 6piLoviiag Pdoewe AB vofjcwpey 6pilévrioy Emime-

r A Sov xul xaraPipdowpev En’ adrod Tac

wadérovc TE zal AZ Gnd tdv x0Quedv

Z  tob dodoywviov, qavepov elvgr, Bt tor

oiLévriov Edagog 10D olxomédov glval

dpdoydviov ABEZ, ijrol f  mpofohy

B adrod Enl 10 Gpilévriov Eninedov, 10 O&

A 2upadov tijs moofokiic tavng elval toov

1 (AB) (AE) fjrou B (AE). *ALL Ex toU dpBoywviov toydvov AEI"
ELopey :

(AE) = (AT)ovve = vouvg
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81611 fj yovia PAE loolitar 1) yovig t@v dvo Emnédwv ABI'A xal

ABEZ, ijrou tf] ).
‘Evretidev £nerar, ot 10 Epfadov. Tob dptoywviov ABEZ elvat
8.v.0vvep, fjrou 1 moofoli tob dodoywviov ABTA &xi 1o Gprlhvrioy

2 » a = -~ ’ ’ 3 \
gninedov loottar t@ dpvoywvim TOUTW aohhosmhactaod évil Exl 10 ovv:

= = : Sl ailE s
nuitovov tijg yoviag atrod meos T0v doilovra.

Tnupeliworg M2 npofoh&c gmédov oynudtev kol xvplog
Tplydvey énl dpiioviiov dmimébov Epyaldueba, Sty BENPEV V& GTEL-
xoviowpev énl y&prtov, OTO Bedopévny KAlpoKa, ¥xtaolv Tiva tfic g,
ué T&c omoudaloTEPAC &vopaiiag ™G guotkég 1| TEXVIKAS. [pdg tolto
2khéyopev émi ToD €d&gpoug EmapKi &pbpov onuelov A, B, T, A, E
KAT. Kal BLd T®V £0Peldv, Bid TOV smoley Omoti@etal, 8TL ovvdéovtal,
Biapeitan TO Edapog elg Tpiyova ABI. BI'A, ATE kAm. towxDte, dote
£€ Ex&oTng KOPUPTG EX&OTOU TPLYGOVOU V& gaivovral al 8o &ANal xopu-
9ol xoi € oloudrmote onuelov ¢vtoc Ex&eTou Tplydvou v& galvevial
al Tpeig xopupal aOTOD. Atk v& npoodloplowuey T& otolyela Ex&otou
TRV Tpiydvev Tovtov (6 tpoodloplopdg B olTog AEyeTal TpLy@VLOpNdE)
tkAéyopev énl £5&gpoug, Soov 1O BU- H
vatov opulovtiou, plav Paow AB,
THv dmolay peTpoDpey HET &rpipelag. (=)
"Emeitec petpoduev kal Tag yoviag
OV Blagdpwv TPLYOVOV T.X. T&G
TAB. TBA, EFA, EAT xAm

Katémiv tovtev EmAbovisg Tpi-

Tov 1d tplyovov ABI ebplokopev

Tag mAevpag Al kol I'B. YEneitax E (

82 ZmiAbovreg t& Ttplywva AED kol

BrA, sdpiokopev tag whevpas AE, 8

El, T'A xal BA. Tpoxwpodvies 52 hﬁa’ﬂ‘ 100 1piywViIepod
obitw, mMpoodiopifopev T& OTOLXEIX
rov TV TpLydvev. [lpog énaihBevoly 8¢ T éxTeAeoBeiong tpyaoiag
petpobpev énl Tol €d&goug piav mevpdy . THY HO kal ouykpivouev
16 oltwg ebpediv pfikog adTig pé 1O gOpedev Bux 10D Aoywopol. "ARN g
yivetat &v T Tp&EeL & TPLYWVLOHOS, petpoduev 8t T&C mAeupds AB xal
HO m.x., GAA& T&g mpoPoA&s Twv éml 100 dpilovtiov Emmédov. “Qote
¢ dpilovtiag mpoPoAdg TAV TPLy®-

v 1ff mpaypaTikéTTL EmALOpEY T&
vov ABI, ATE xAm. -

371) Ado wooyol, wdv émolwv ol dtoves elvas magddiniot
spdxerrar va meglfindodv 8" ludveog, dore 7 xlvnois vol Evog
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va uevadiderat wal elc vov dAdov. Znielral 10 pijros vol wazal-
11jdov meds rodro ludvrog’ elvar 8¢ yrowozal al dxrives @Y évo
rpox®v @ »al @” wal 1) dmdéoracis v dEévoy adsdy a.

Notjowpev Enimedov wddetov Eal tovg dEovag TV TpOY®V’
tovto da téuvn adrovs ward dvo wixhovg AEL xai BZA, t@v 6nolov
glvar yvworal ol dxri-
veg xal 1 Gréotacis
v xévrpwy Tov O
fpdvea dd téuvn xard
yoapuv, fiug dmwote-
Aeltar &x tdv dvo xol-
vy Epantopévov AB,
TA toHv xixhov xal &x
v 1oty AEL xai
BZA (di6nu 6 ipag elvar terapévog, Gote el ta péem Evda yooi-
Cerar U@’ Exatégov TV tooydv, Epdmreral abdrod). [lodxetral howmoy
v ebgedi tO nijxos roE.AEI‘—l—mE.BZA-{—AB—}—FA.

"Ex tiov xéviowy K xal K 83 Gydobv al dnvives KA, KI' xai
K'B, K’'A zal & rod K’ xévigov 100 pixgotégou woxhov, T K'M
napdhinros 1 BA xai i K'N i Al. "Eneidy 1o oyijne ABMK"
elvan doBoydviov (b3 Exov dodic tas yoviag adrod) elvar AM =
K'B=o &oe KM= o—0 xal #x 100 dodoywviov TtQLydVOU
K’KM ebploxopey

ovve =25
o

3 ob ebplonevan #i yovia w.
Tig yoviog © etpedelong, evplononev 1 tokov AET &x 1ijg
iodrnroc.
g 1ot AET =
360~ 860—20
Suéte T TéEa mavedg wixhov elval dvdloya TV EmEVIQUY YOVIOY
xai elc 1o t6kov AEIL dvriarouyel W Enixevroos yovia 360°—2w.
"Ex tijc lobtmrog tavmg gvplonopey *

180—a,
90 .

(vok. AET') =
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“Ouolwc eboloxopsy (diér fi yovia BK’A elvar Ton tfi AKT)

(t0t. BZA) = %'ng'.

y -~ a o I ’ ’
AMG xal &t tolU avtol dotoywviov ToLymvov MKK’ eloi-

OXOUEY
(K'M) = Var—(e—e')*
elval O K'M = AB = TA.

“Qgre 1o tnrodpevov piixog elvat :
— 180
Wa—e—er+ g met 50

"Eotw (¢ mapddetypa :

o = 0,0 uérpa 0" = 0,2 uérpa a = 8 péroc.
*Eyopey &v mo@droig :
3
owe = 3y
A0y3 — 047712
A0y80 — 1,90309
Loyouvw = 2,57403
xal o = 87° 5l xal 180°—wm = 92° 9
9
92—
(c0E. AET) = ;@—‘ﬁ.n.o,s — 1,608
5L
(v05.BZA) = &50—'39—.?‘-0,2 = 0,613

e (o Sl — 7,994,
\/s (w) __N 6400 — 9,10 6391 =1,

Gate T Inrovuevov pijxog Tob ludveos o elva :
1,608 = (1t AET) -
0,613 = (rot.BZA)
15,988 = (ABHH(T'A)

Td dhov 18,209
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SYTKENTPQIIZ TON IMOYAAIOTEPQN TYNON THE TPITQONOMETPIAL

A) Oepehiddeic oyéoerg peTatd TV TOIYWVOUETQLR®Y GOIIp®Y

qavtog ToEov.

nula—tovvia = 1 eqaocpa = 1
__ muo __ ouva
epa = ape = 0

ouva
B) Etoesic &x SoBévios rorywvopergixob Gpudpod tétov TOY

oL@y dhlwv.

1) "Ex tdv npa
HVi—mwe

NI
Gq}a = in

e 2 T T +\—"i-——_'qu—7 npa
2) *Ex 1oV ouva
ok —_— = \[l—ouvm. it +_¢_11v_u.___
npa = H1—owia, EQX = i_m— ope =t A —Cva
3) *Ex tijc épa
EQU 1 1
a — +-—;—__—= = + [
e —\’-l-l—eqn’u., ST \/’l—l—eq: a’ wape £qa
4) "Ex tiic opa
1 oo 1
= — ey +_"'—— T em— 0
o i—\fl—{-o'q;’u 1 g \[1—}—0‘1)’0. e opa

I') Towywvopetpuxol Gowdpol Gdooloparog §i Sdiagogds ddo
t6Ewv.
nu(a+-p) = nuaovvf +npfovva
nu(a—p) = nuacvvf —nmupovva
ouv(a+p) = gvvacuyp—npanup
ovv(a—B) = ovvaovvB-nuanup
eqo— epp

___ega+t-egf i
Eq)(a+ﬁ) iy il l—e«puchﬁ E(p(ﬂ ﬁ) oy 1+E(]}U-E€Pﬁ
=3 1

oplat-B) = et ag(a—B) = ST,

A) Towywvouergixol Gp1dpol tod tékov 2a Ex TdV TV a.
nu2a = 2nuacuvva ovv2a = ouvia—npia

_ Zeqo _ o@la—l
epla = T op2a = By =
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3 \ 7’ a E] -~ 3
E) Tgwmvous:gmo‘t Govdpol téEou -5 Ex TOU ouva. ~

o 1—ouva O rl-}-q‘ﬁva
neg =+ ovv-g-= H\ | =5

1—ouvva

o 14-ovva ’,:"T‘
o i i 1+4-ouvva

a
N is 1—ouvva

* Fl e W o
ST) TowywvouergLxol doLdpol 1ol t6Eov a Ex Tilg EPH

28(})-%— ¢ cp’—;- 2£cp—2a—
= ouva = = s
1—|—E(‘p"-—2'— 1—[—8(}99—2—- 1——5(p'-§-
7) Meraoymparicpol adootondrov xal Slapoedy TEIYWVOUETQL-
wdv Godpdv el ywvéueva nol GvrioTpiQg.

Nuo =

1) nuA-+ nuB = 2ml—A-%£UWA;B
nuA — nuB = 2np A;B ovv A—;_B
ouvA}-ovvB =20vv A;‘B ovv A;B
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